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5. Which of the following five statements reflects your voter registration status? 
 
 
 
 
                                                                              BANNER 1                                                
                                ===================================================================================================== 
                                                                            DEMOGRAPHICS                                              
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                                                           VOTER REG  
                                           REGION               GENDER           AGE           RACE           PARTY         STATUS    
                                ----------------------------- ----------- ----------------- ----------- ----------------- ----------- 
                                CNTRL                                                                                           WANT  
                          TOTAL /POLK  NE    SE    SW    NW    MAN  WOMAN 18-23 24-26 27-29 WHITE OTHER  DEM   REP   IND   REG  TO    
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   114   139   137    48    62   260   235   246   134   120   424    70   150   154   158   298   177 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
I am registered to vote     298    72    79    85    25    37   141   152   125    88    85   255    40   118    90    88   298     - 
in Iowa at my current        60    63    57    62    52    60    54    65    51    66    71    60    57    79    58    56   100       
address                   
 
I am registered to vote       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
in another state                                                                                                                      
 
I want to register to        70    17    12    21    10    10    44    26    37    16    17    59    10     7    27    33     -    70 
vote and I have a plan       14    15     9    15    21    16    17    11    15    12    14    14    14     5    18    21          40 
to register               
 
I want to register to       107    19    40    27    10    11    63    44    67    27    13    93    13    24    36    36     -   107 
vote but am not sure how     21    17    29    20    21    18    24    19    27    20    11    22    19    16    23    23          60 
 
I will not register to       15     4     5     2     1     3     7     8    11     2     2    11     4     -     -     -     -     - 
vote                          3     4     4     1     2     5     3     3     4     1     2     3     6                               
 
I don’t know                 10     2     3     2     2     1     5     5     6     1     3     6     3     1     1     1     -     - 
                              2     2     2     1     4     2     2     2     2     1     3     1     4     1     1     1             
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6. With which political party are you registered, if at all? If you are not currently registered, which party would you register  
with in the future?  
 
 
 
 
                                                                              BANNER 1                                                
                                ===================================================================================================== 
                                                                            DEMOGRAPHICS                                              
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                                                           VOTER REG  
                                           REGION               GENDER           AGE           RACE           PARTY         STATUS    
                                ----------------------------- ----------- ----------------- ----------- ----------------- ----------- 
                                CNTRL                                                                                           WANT  
                          TOTAL /POLK  NE    SE    SW    NW    MAN  WOMAN 18-23 24-26 27-29 WHITE OTHER  DEM   REP   IND   REG  TO    
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
BASE: WILL BE REGISTERED    485   110   134   135    47    59   253   227   235   132   118   413    66   150   154   158   298   177 
TO VOTE                     100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Democratic Party            150    43    38    48    14     7    61    86    84    35    31   116    34   150     -     -   118    31 
                             31    39    28    36    30    12    24    38    36    27    26    28    52   100                40    18 
 
Republican Party            154    25    37    34    23    35    81    72    78    42    34   142     9     -   154     -    90    63 
                             32    23    28    25    49    59    32    32    33    32    29    34    14         100          30    36 
 
Libertarian Party             7     2     -     4     -     1     5     2     4     3     -     6     1     -     -     -     1     6 
                              1     2           3           2     2     1     2     2           1     2                       *     3 
 
Green Party                   1     -     -     -     -     1     -     1     1     -     -     1     -     -     -     -     1     - 
                              *                             2           *     *                 *                             *       
 
Independent or              158    38    50    46    10    14    98    59    59    51    48   138    19     -     -   158    88    69 
unaffiliated                 33    35    37    34    21    24    39    26    25    39    41    33    29               100    30    39 
 
Other/Please specify          -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
                                                                                                                                      
 
Not planning to register      -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
to vote                                                                                                                               
 
Don't know/Refused           15     2     9     3     -     1     8     7     9     1     5    10     3     -     -     -     -     8 
                              3     2     7     2           2     3     3     4     1     4     2     5                             5 
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7. What is the likelihood of your voting in the 2020 Iowa Caucus on February 3rd? Are you… 
 
 
 
 
                                                                              BANNER 1                                                
                                ===================================================================================================== 
                                                                            DEMOGRAPHICS                                              
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                                                           VOTER REG  
                                           REGION               GENDER           AGE           RACE           PARTY         STATUS    
                                ----------------------------- ----------- ----------------- ----------- ----------------- ----------- 
                                CNTRL                                                                                           WANT  
                          TOTAL /POLK  NE    SE    SW    NW    MAN  WOMAN 18-23 24-26 27-29 WHITE OTHER  DEM   REP   IND   REG  TO    
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   114   139   137    48    62   260   235   246   134   120   424    70   150   154   158   298   177 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Not likely at all            69    18    23    11     9     8    46    22    25    18    26    63     5    10    29    20    29    32 
                             14    16    17     8    19    13    18     9    10    13    22    15     7     7    19    13    10    18 
 
Somewhat unlikely            41     9    10    14     4     4    20    21    21    11     9    32     8     4    13    21     9    31 
                              8     8     7    10     8     6     8     9     9     8     8     8    11     3     8    13     3    18 
 
Neither likely or            67     9    22    16     8    12    28    38    31    21    15    58     8    14    27    20    41    20 
unlikely                     13     8    16    12    17    19    11    16    13    16    13    14    11     9    18    13    14    11 
 
Somewhat likely             141    23    42    45    11    20    72    66    77    36    28   116    25    37    43    50    72    63 
                             28    20    30    33    23    32    28    28    31    27    23    27    36    25    28    32    24    36 
 
Extremely likely            173    55    40    49    16    13    88    85    87    45    41   146    24    85    39    41   143    26 
                             35    48    29    36    33    21    34    36    35    34    34    34    34    57    25    26    48    15 
 
Don't know/Refused            9     -     2     2     -     5     6     3     5     3     1     9     -     -     3     6     4     5 
                              2           1     1           8     2     1     2     2     1     2                 2     4     1     3 
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8. Have you ever participated in a state caucus before? 
 
 
 
 
                                                                              BANNER 1                                                
                                ===================================================================================================== 
                                                                            DEMOGRAPHICS                                              
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                                                           VOTER REG  
                                           REGION               GENDER           AGE           RACE           PARTY         STATUS    
                                ----------------------------- ----------- ----------------- ----------- ----------------- ----------- 
                                CNTRL                                                                                           WANT  
                          TOTAL /POLK  NE    SE    SW    NW    MAN  WOMAN 18-23 24-26 27-29 WHITE OTHER  DEM   REP   IND   REG  TO    
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   114   139   137    48    62   260   235   246   134   120   424    70   150   154   158   298   177 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Yes, I have                 216    52    53    63    26    22   106   107    87    66    63   183    31    88    65    55   179    36 
                             43    46    38    46    54    35    41    46    35    49    53    43    44    59    42    35    60    20 
 
No, I have never            284    62    86    74    22    40   154   128   159    68    57   241    39    62    89   103   119   141 
participated in a caucus     57    54    62    54    46    65    59    54    65    51    48    57    56    41    58    65    40    80 
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9. In Iowa do you need to be registered with a political party to participate in that party´s caucus? 
 
 
 
 
                                                                              BANNER 1                                                
                                ===================================================================================================== 
                                                                            DEMOGRAPHICS                                              
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                                                           VOTER REG  
                                           REGION               GENDER           AGE           RACE           PARTY         STATUS    
                                ----------------------------- ----------- ----------------- ----------- ----------------- ----------- 
                                CNTRL                                                                                           WANT  
                          TOTAL /POLK  NE    SE    SW    NW    MAN  WOMAN 18-23 24-26 27-29 WHITE OTHER  DEM   REP   IND   REG  TO    
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   114   139   137    48    62   260   235   246   134   120   424    70   150   154   158   298   177 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Yes, party registration     226    75    57    56    20    18   115   108   111    53    62   198    26    90    60    67   168    54 
is required to               45    66    41    41    42    29    44    46    45    40    52    47    37    60    39    42    56    31 
participate in a caucus   
 
No, you don’t have to be     75     7    34    22     5     7    44    31    41    21    13    62    10    21    16    28    34    36 
registered to                15     6    24    16    10    11    17    13    17    16    11    15    14    14    10    18    11    20 
participate in a caucus   
 
I don’t know                199    32    48    59    23    37   101    96    94    60    45   164    34    39    78    63    96    87 
                             40    28    35    43    48    60    39    41    38    45    38    39    49    26    51    40    32    49 
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10. If the Iowa Democratic caucus were being held today and you had to make a choice, which of the following candidates would you  
be MOST likely to vote for?   
 
 
 
 
                                                                              BANNER 1                                                
                                ===================================================================================================== 
                                                                            DEMOGRAPHICS                                              
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                                                           VOTER REG  
                                           REGION               GENDER           AGE           RACE           PARTY         STATUS    
                                ----------------------------- ----------- ----------------- ----------- ----------------- ----------- 
                                CNTRL                                                                                           WANT  
                          TOTAL /POLK  NE    SE    SW    NW    MAN  WOMAN 18-23 24-26 27-29 WHITE OTHER  DEM   REP   IND   REG  TO    
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
BASE: DEMOCRATS             150    43    38    48    14     7    61    86    84    35    31   116    34   150     -     -   118    31 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100               100   100 
 
Michael Bennet                -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
                                                                                                                                      
 
Joe Biden                    10     3     2     2     1     2     1     8     8     -     2     8     2    10     -     -     5     5 
                              7     7     5     4     7    29     2     9    10           6     7     6     7                 4    16 
 
Michael Bloomberg             -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
                                                                                                                                      
 
Pete Buttigieg               21     4     4    11     2     -    10    11    12     4     5    17     4    21     -     -    17     4 
                             14     9    11    23    14          16    13    14    11    16    15    12    14                14    13 
 
John Delaney                  -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
                                                                                                                                      
 
Tulsi Gabbard                 -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
                                                                                                                                      
 
Amy Klobuchar                 3     2     -     -     1     -     2     1     2     1     -     2     1     3     -     -     3     - 
                              2     5                 7           3     1     2     3           2     3     2                 3       
 
Deval Patrick                 -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
                                                                                                                                      
 
Bernie Sanders               58    17    14    19     5     3    24    32    39    12     7    40    18    58     -     -    46    11 
                             39    40    37    40    36    43    39    37    46    34    23    34    53    39                39    35 
 
Tom Steyer                    3     -     3     -     -     -     1     2     1     -     2     2     1     3     -     -     3     - 
                              2           8                       2     2     1           6     2     3     2                 3       
 
Elizabeth Warren             28     8     7     7     5     1    10    18    14     6     8    25     3    28     -     -    23     5 
                             19    19    18    15    36    14    16    21    17    17    26    22     9    19                19    16 
 
Andrew Yang                  13     8     1     3     -     1     5     8     7     4     2    11     2    13     -     -     8     5 
                              9    19     3     6          14     8     9     8    11     6     9     6     9                 7    16 
 
Other/Please specify          -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
                                                                                                                                      
 
Don't know/Refused           14     1     7     6     -     -     8     6     1     8     5    11     3    14     -     -    13     1 
                              9     2    18    13                13     7     1    23    16     9     9     9                11     3 
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11. Which of the remaining candidates would be your second choice, or would you not vote for any of the remaining candidates? 
 
 
 
 
                                                                              BANNER 1                                                
                                ===================================================================================================== 
                                                                            DEMOGRAPHICS                                              
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                                                           VOTER REG  
                                           REGION               GENDER           AGE           RACE           PARTY         STATUS    
                                ----------------------------- ----------- ----------------- ----------- ----------------- ----------- 
                                CNTRL                                                                                           WANT  
                          TOTAL /POLK  NE    SE    SW    NW    MAN  WOMAN 18-23 24-26 27-29 WHITE OTHER  DEM   REP   IND   REG  TO    
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
BASE: THOSE WITH FIRST      136    42    31    42    14     7    53    80    83    27    26   105    31   136     -     -   105    30 
CHOICE                      100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100               100   100 
 
Michael Bennet                5     1     2     2     -     -     3     -     5     -     -     -     5     5     -     -     4     1 
                              4     2     6     5                 6           6                      16     4                 4     3 
 
Joe Biden                     9     1     -     6     2     -     1     8     4     3     2     4     5     9     -     -     6     2 
                              7     2          14    14           2    10     5    11     8     4    16     7                 6     7 
 
Michael Bloomberg             -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
                                                                                                                                      
 
Pete Buttigieg               13     6     4     1     2     -     6     7     4     3     6    11     2    13     -     -    11     2 
                             10    14    13     2    14          11     9     5    11    23    10     6    10                10     7 
 
John Delaney                  1     -     -     1     -     -     1     -     -     1     -     -     1     1     -     -     -     1 
                              1                 2                 2                 4                 3     1                       3 
 
Tulsi Gabbard                 8     5     1     2     -     -     3     4     7     -     1     6     2     8     -     -     6     2 
                              6    12     3     5                 6     5     8           4     6     6     6                 6     7 
 
Amy Klobuchar                 8     2     3     -     3     -     6     2     5     1     2     8     -     8     -     -     5     3 
                              6     5    10          21          11     3     6     4     8     8           6                 5    10 
 
Deval Patrick                 -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
                                                                                                                                      
 
Bernie Sanders               26     7     3    10     4     2     9    17    16     3     7    23     3    26     -     -    18     8 
                             19    17    10    24    29    29    17    21    19    11    27    22    10    19                17    27 
 
Tom Steyer                    3     2     1     -     -     -     1     2     1     1     1     3     -     3     -     -     3     - 
                              2     5     3                       2     3     1     4     4     3           2                 3       
 
Elizabeth Warren             40    12    10    15     3     -    11    29    25    10     5    32     8    40     -     -    35     5 
                             29    29    32    36    21          21    36    30    37    19    30    26    29                33    17 
 
Andrew Yang                  13     6     2     2     -     3     9     4     7     5     1    12     1    13     -     -     9     4 
                             10    14     6     5          43    17     5     8    19     4    11     3    10                 9    13 
 
I wouldn’t vote for any       3     -     -     1     -     2     1     2     3     -     -     1     2     3     -     -     1     2 
of the remaining              2                 2          29     2     3     4                 1     6     2                 1     7 
candidates                
 
Other/Please specify          -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
                                                                                                                                      
 
Don't know/Refused            7     -     5     2     -     -     2     5     6     -     1     5     2     7     -     -     7     - 
                              5          16     5                 4     6     7           4     5     6     5                 7       
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12. If the Iowa Republican caucus were being held today and you had to make a choice, which of the following candidates would you  
be MOST likely to vote for?    
 
 
 
 
                                                                              BANNER 1                                                
                                ===================================================================================================== 
                                                                            DEMOGRAPHICS                                              
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                                                           VOTER REG  
                                           REGION               GENDER           AGE           RACE           PARTY         STATUS    
                                ----------------------------- ----------- ----------------- ----------- ----------------- ----------- 
                                CNTRL                                                                                           WANT  
                          TOTAL /POLK  NE    SE    SW    NW    MAN  WOMAN 18-23 24-26 27-29 WHITE OTHER  DEM   REP   IND   REG  TO    
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
BASE: REPUBLICANS           154    25    37    34    23    35    81    72    78    42    34   142     9     -   154     -    90    63 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100         100         100   100 
 
Donald Trump                131    21    30    28    19    33    74    56    68    33    30   123     6     -   131     -    74    57 
                             85    84    81    82    83    94    91    78    87    79    88    87    67          85          82    90 
 
Joe Walsh                     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
                                                                                                                                      
 
Bill Weld                     5     1     2     -     -     2     2     3     2     3     -     3     1     -     5     -     5     - 
                              3     4     5                 6     2     4     3     7           2    11           3           6       
 
Other/Please specify          2     1     -     -     1     -     1     1     1     -     1     2     -     -     2     -     1     1 
                              1     4                 4           1     1     1           3     1                 1           1     2 
 
Don't know/Refused           16     2     5     6     3     -     4    12     7     6     3    14     2     -    16     -    10     5 
                             10     8    14    18    13           5    17     9    14     9    10    22          10          11     8 
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13. During the past six months have you been contacted by someone personally to support a political candidate, political party,  
or any other organization that supports political candidates? 
 
 
 
 
                                                                              BANNER 1                                                
                                ===================================================================================================== 
                                                                            DEMOGRAPHICS                                              
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                                                           VOTER REG  
                                           REGION               GENDER           AGE           RACE           PARTY         STATUS    
                                ----------------------------- ----------- ----------------- ----------- ----------------- ----------- 
                                CNTRL                                                                                           WANT  
                          TOTAL /POLK  NE    SE    SW    NW    MAN  WOMAN 18-23 24-26 27-29 WHITE OTHER  DEM   REP   IND   REG  TO    
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   114   139   137    48    62   260   235   246   134   120   424    70   150   154   158   298   177 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
No, never                   135    27    39    32     6    31    73    61    52    41    42   111    22    25    59    38    73    52 
                             27    24    28    23    13    50    28    26    21    31    35    26    31    17    38    24    24    29 
 
Yes, once                    87    19    28    27     7     6    44    40    47    22    18    67    19    32    23    24    56    25 
                             17    17    20    20    15    10    17    17    19    16    15    16    27    21    15    15    19    14 
 
Yes, multiple times         273    67    71    77    33    25   142   130   143    70    60   241    29    92    70    95   166    98 
                             55    59    51    56    69    40    55    55    58    52    50    57    41    61    45    60    56    55 
 
Don't know/Refused            5     1     1     1     2     -     1     4     4     1     -     5     -     1     2     1     3     2 
                              1     1     1     1     4           *     2     2     1           1           1     1     1     1     1 
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14. We want to know about your vote in the 2018 election. We have found that a lot of people were not able to vote because they  
weren´t registered, they were sick, or they just didn´t have time. Which of the following statements best describes you? 
 
 
 
 
                                                                              BANNER 1                                                
                                ===================================================================================================== 
                                                                            DEMOGRAPHICS                                              
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                                                           VOTER REG  
                                           REGION               GENDER           AGE           RACE           PARTY         STATUS    
                                ----------------------------- ----------- ----------------- ----------- ----------------- ----------- 
                                CNTRL                                                                                           WANT  
                          TOTAL /POLK  NE    SE    SW    NW    MAN  WOMAN 18-23 24-26 27-29 WHITE OTHER  DEM   REP   IND   REG  TO    
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   114   139   137    48    62   260   235   246   134   120   424    70   150   154   158   298   177 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
I am sure I voted           294    72    80    82    30    30   139   154    99    93   102   253    37    95   103    88   231    59 
                             59    63    58    60    63    48    53    66    40    69    85    60    53    63    67    56    78    33 
 
I thought about voting       31    10     4    10     3     4    17    12    16    11     4    26     5     6     6    15     9    19 
but didn’t                    6     9     3     7     6     6     7     5     7     8     3     6     7     4     4     9     3    11 
 
I did not vote in the       139    27    43    35    12    22    77    60   101    27    11   115    23    41    32    43    47    75 
2018 general election        28    24    31    26    25    35    30    26    41    20     9    27    33    27    21    27    16    42 
 
I was not old enough to      27     5     5     8     3     6    20     7    24     2     1    24     3     4    12    11     5    22 
vote in the general           5     4     4     6     6    10     8     3    10     1     1     6     4     3     8     7     2    12 
election                  
 
Don't know/Refused            9     -     7     2     -     -     7     2     6     1     2     6     2     4     1     1     6     2 
                              2           5     1                 3     1     2     1     2     1     3     3     1     1     2     1 
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Agree with statement: 15. I know where to find information on when, where and how to participate in my local Iowa caucus. Do you…? 
 
 
 
 
                                                                              BANNER 1                                                
                                ===================================================================================================== 
                                                                            DEMOGRAPHICS                                              
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                                                           VOTER REG  
                                           REGION               GENDER           AGE           RACE           PARTY         STATUS    
                                ----------------------------- ----------- ----------------- ----------- ----------------- ----------- 
                                CNTRL                                                                                           WANT  
                          TOTAL /POLK  NE    SE    SW    NW    MAN  WOMAN 18-23 24-26 27-29 WHITE OTHER  DEM   REP   IND   REG  TO    
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
BASE: LIKELY VOTERS         381    87   104   110    35    45   188   189   195   102    84   320    57   136   109   111   256   109 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
TOTAL AGREE                 348    79    94   101    33    41   177   170   174    96    78   291    53   127    96   101   233    99 
                             91    91    90    92    94    91    94    90    89    94    93    91    93    93    88    91    91    91 
 
TOTAL DISAGREE               21     3     8     8     -     2     8    11    13     5     3    19     2     6     7     8    15     6 
                              6     3     8     7           4     4     6     7     5     4     6     4     4     6     7     6     6 
 
NET AGREE                    86    87    83    85    94    87    90    84    83    89    89    85    89    89    82    84    85    85 
(AGREE-DISAGREE)          
========================= 
 
  Strongly Agree            193    44    45    58    20    26    88   104    93    61    39   160    29    80    59    43   138    49 
                             51    51    43    53    57    58    47    55    48    60    46    50    51    59    54    39    54    45 
 
  Agree                     155    35    49    43    13    15    89    66    81    35    39   131    24    47    37    58    95    50 
                             41    40    47    39    37    33    47    35    42    34    46    41    42    35    34    52    37    46 
 
  Disagree                   16     1     7     6     -     2     5    11    11     2     3    16     -     4     6     6    11     5 
                              4     1     7     5           4     3     6     6     2     4     5           3     6     5     4     5 
 
  Strongly Disagree           5     2     1     2     -     -     3     -     2     3     -     3     2     2     1     2     4     1 
                              1     2     1     2                 2           1     3           1     4     1     1     2     2     1 
 
  Not Sure                   12     5     2     1     2     2     3     8     8     1     3    10     2     3     6     2     8     4 
                              3     6     2     1     6     4     2     4     4     1     4     3     4     2     6     2     3     4 
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16. Thinking about public issues, what is most important in determining your vote for president?    
 
 
 
 
                                                                              BANNER 1                                                
                                ===================================================================================================== 
                                                                            DEMOGRAPHICS                                              
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                                                           VOTER REG  
                                           REGION               GENDER           AGE           RACE           PARTY         STATUS    
                                ----------------------------- ----------- ----------------- ----------- ----------------- ----------- 
                                CNTRL                                                                                           WANT  
                          TOTAL /POLK  NE    SE    SW    NW    MAN  WOMAN 18-23 24-26 27-29 WHITE OTHER  DEM   REP   IND   REG  TO    
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   114   139   137    48    62   260   235   246   134   120   424    70   150   154   158   298   177 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Concern about losing          8     2     1     4     1     -     3     5     4     3     1     6     2     3     4     1     4     4 
your job                      2     2     1     3     2           1     2     2     2     1     1     3     2     3     1     1     2 
 
Accessibility and            90    24    24    22     3    17    36    54    41    23    26    82     8    37    18    28    61    23 
affordability of family      18    21    17    16     6    27    14    23    17    17    22    19    11    25    12    18    20    13 
healthcare                
 
Tax rates                    58    14    19    10     9     6    36    21    21    23    14    55     1     3    26    23    32    24 
                             12    12    14     7    19    10    14     9     9    17    12    13     1     2    17    15    11    14 
 
Racism                       10     1     4     5     -     -     1     7     5     1     4     5     5     4     1     3     3     7 
                              2     1     3     4                 *     3     2     1     3     1     7     3     1     2     1     4 
 
A secure retirement           9     2     3     3     -     1     4     5     3     -     6     7     2     3     2     4     8     1 
                              2     2     2     2           2     2     2     1           5     2     3     2     1     3     3     1 
 
Lack of well-paying jobs     15     4     2     7     -     2     9     5     9     4     2    11     3     6     5     2     9     4 
                              3     4     1     5           3     3     2     4     3     2     3     4     4     3     1     3     2 
 
College affordability/       24     5     6     9     3     1    11    13    13     4     7    18     6     9     6     9     9    15 
Education                     5     4     4     7     6     2     4     6     5     3     6     4     9     6     4     6     3     8 
 
Crime                        13     -     4     2     2     5     6     7     9     2     2    12     1     2     6     2     4     8 
                              3           3     1     4     8     2     3     4     1     2     3     1     1     4     1     1     5 
 
Police treatment of          10     -     -     6     2     2     4     6     5     5     -     4     6     3     3     3     7     3 
communities of color          2                 4     4     3     2     3     2     4           1     9     2     2     2     2     2 
 
Immigration                  39    10    12     6     6     5    14    25    18     9    12    28    10     7    19     9    25    11 
                              8     9     9     4    13     8     5    11     7     7    10     7    14     5    12     6     8     6 
 
International relations      47    16    12     9     6     4    25    21    29     8    10    35    11    18    14    13    21    24 
                              9    14     9     7    13     6    10     9    12     6     8     8    16    12     9     8     7    14 
 
The environment              61    18    15    17     9     2    36    25    29    22    10    57     4    30    11    19    47    13 
                             12    16    11    12    19     3    14    11    12    16     8    13     6    20     7    12    16     7 
 
Gun violence/Gun control     19     4     5     6     -     4    12     7    15     4     -    17     2     3    10     4    10     9 
                              4     4     4     4           6     5     3     6     3           4     3     2     6     3     3     5 
 
The economy                  18     2     8     4     1     3    13     5     5     5     8    15     2     3     6     9    12     6 
                              4     2     6     3     2     5     5     2     2     4     7     4     3     2     4     6     4     3 
 
Women’s health care/          7     1     3     3     -     -     3     4     4     2     1     7     -     2     3     2     6     1 
Abortion                      1     1     2     2                 1     2     2     1     1     2           1     2     1     2     1 
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16. Thinking about public issues, what is most important in determining your vote for president?    
 
 
 
 
                                                                              BANNER 1                                                
                                ===================================================================================================== 
                                                                            DEMOGRAPHICS                                              
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                                                           VOTER REG  
                                           REGION               GENDER           AGE           RACE           PARTY         STATUS    
                                ----------------------------- ----------- ----------------- ----------- ----------------- ----------- 
                                CNTRL                                                                                           WANT  
                          TOTAL /POLK  NE    SE    SW    NW    MAN  WOMAN 18-23 24-26 27-29 WHITE OTHER  DEM   REP   IND   REG  TO    
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Everything is important/     16     2     5     8     -     1    11     5     9     3     4    13     3     2     6     7     9     5 
All                           3     2     4     6           2     4     2     4     2     3     3     4     1     4     4     3     3 
 
Other/Please specify         24     6     5     5     3     5    16     8    16     5     3    22     2    10     8     6    15     9 
                              5     5     4     4     6     8     6     3     7     4     3     5     3     7     5     4     5     5 
 
Don’t know                   32     3    11    11     3     4    20    12    11    11    10    30     2     5     6    14    16    10 
                              6     3     8     8     6     6     8     5     4     8     8     7     3     3     4     9     5     6 
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17. Do you support the impeachment and removal of President Trump, yes or no? 
 
 
 
 
                                                                              BANNER 1                                                
                                ===================================================================================================== 
                                                                            DEMOGRAPHICS                                              
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                                                           VOTER REG  
                                           REGION               GENDER           AGE           RACE           PARTY         STATUS    
                                ----------------------------- ----------- ----------------- ----------- ----------------- ----------- 
                                CNTRL                                                                                           WANT  
                          TOTAL /POLK  NE    SE    SW    NW    MAN  WOMAN 18-23 24-26 27-29 WHITE OTHER  DEM   REP   IND   REG  TO    
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   114   139   137    48    62   260   235   246   134   120   424    70   150   154   158   298   177 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Yes                         205    52    60    64    15    14    87   118   102    54    49   162    41   131     8    51   135    58 
                             41    46    43    47    31    23    33    50    41    40    41    38    59    87     5    32    45    33 
 
No                          243    50    62    57    30    44   148    90   120    66    57   215    25    14   142    73   134   100 
                             49    44    45    42    63    71    57    38    49    49    48    51    36     9    92    46    45    56 
 
Undecided                    52    12    17    16     3     4    25    27    24    14    14    47     4     5     4    34    29    19 
                             10    11    12    12     6     6    10    11    10    10    12    11     6     3     3    22    10    11 
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Agree with statement: 18. I feel part of a group or movement and our members will vote to express our views. 
 
 
 
 
                                                                              BANNER 1                                                
                                ===================================================================================================== 
                                                                            DEMOGRAPHICS                                              
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                                                           VOTER REG  
                                           REGION               GENDER           AGE           RACE           PARTY         STATUS    
                                ----------------------------- ----------- ----------------- ----------- ----------------- ----------- 
                                CNTRL                                                                                           WANT  
                          TOTAL /POLK  NE    SE    SW    NW    MAN  WOMAN 18-23 24-26 27-29 WHITE OTHER  DEM   REP   IND   REG  TO    
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   114   139   137    48    62   260   235   246   134   120   424    70   150   154   158   298   177 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
TOTAL AGREE                 286    67    69    85    29    36   131   152   147    85    54   239    45   114    90    61   183    90 
                             57    59    50    62    60    58    50    65    60    63    45    56    64    76    58    39    61    51 
 
TOTAL DISAGREE              159    32    54    44     9    20    87    70    74    40    45   139    18    26    44    79    89    63 
                             32    28    39    32    19    32    33    30    30    30    38    33    26    17    29    50    30    36 
 
NET AGREE                    25    31    11    30    42    26    17    35    30    34     8    24    39    59    30   -11    32    15 
(AGREE-DISAGREE)          
========================= 
 
  Strongly Agree            103    16    25    31    14    17    50    52    61    28    14    82    19    43    39    14    69    32 
                             21    14    18    23    29    27    19    22    25    21    12    19    27    29    25     9    23    18 
 
  Agree                     183    51    44    54    15    19    81   100    86    57    40   157    26    71    51    47   114    58 
                             37    45    32    39    31    31    31    43    35    43    33    37    37    47    33    30    38    33 
 
  Disagree                  109    15    40    28     8    18    61    48    50    28    31   100     7    18    32    50    64    39 
                             22    13    29    20    17    29    23    20    20    21    26    24    10    12    21    32    21    22 
 
  Strongly Disagree          50    17    14    16     1     2    26    22    24    12    14    39    11     8    12    29    25    24 
                             10    15    10    12     2     3    10     9    10     9    12     9    16     5     8    18     8    14 
 
  Not Sure                   55    15    16     8    10     6    42    13    25     9    21    46     7    10    20    18    26    24 
                             11    13    12     6    21    10    16     6    10     7    18    11    10     7    13    11     9    14 
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Agree with statement: 19. Over the past year other young people have reached out to me about political issues or elections. 
 
 
 
 
                                                                              BANNER 1                                                
                                ===================================================================================================== 
                                                                            DEMOGRAPHICS                                              
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                                                           VOTER REG  
                                           REGION               GENDER           AGE           RACE           PARTY         STATUS    
                                ----------------------------- ----------- ----------------- ----------- ----------------- ----------- 
                                CNTRL                                                                                           WANT  
                          TOTAL /POLK  NE    SE    SW    NW    MAN  WOMAN 18-23 24-26 27-29 WHITE OTHER  DEM   REP   IND   REG  TO    
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   114   139   137    48    62   260   235   246   134   120   424    70   150   154   158   298   177 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
TOTAL AGREE                 347    76    90   104    36    41   175   167   185    89    73   288    53   128    88   109   220   112 
                             69    67    65    76    75    66    67    71    75    66    61    68    76    85    57    69    74    63 
 
TOTAL DISAGREE              143    36    46    31    11    19    80    63    60    41    42   128    15    21    62    45    73    60 
                             29    32    33    23    23    31    31    27    24    31    35    30    21    14    40    28    24    34 
 
NET AGREE                    41    35    32    53    52    35    37    44    51    36    26    38    54    71    17    41    49    29 
(AGREE-DISAGREE)          
========================= 
 
  Strongly Agree            135    31    29    38    18    19    63    72    76    37    22   106    26    54    31    40    75    55 
                             27    27    21    28    38    31    24    31    31    28    18    25    37    36    20    25    25    31 
 
  Agree                     212    45    61    66    18    22   112    95   109    52    51   182    27    74    57    69   145    57 
                             42    39    44    48    38    35    43    40    44    39    43    43    39    49    37    44    49    32 
 
  Disagree                  104    28    28    24     8    16    64    40    45    31    28    94    10    14    45    34    52    45 
                             21    25    20    18    17    26    25    17    18    23    23    22    14     9    29    22    17    25 
 
  Strongly Disagree          39     8    18     7     3     3    16    23    15    10    14    34     5     7    17    11    21    15 
                              8     7    13     5     6     5     6    10     6     7    12     8     7     5    11     7     7     8 
 
  Not Sure                   10     2     3     2     1     2     5     5     1     4     5     8     2     1     4     4     5     5 
                              2     2     2     1     2     3     2     2     *     3     4     2     3     1     3     3     2     3 
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20. Do you know young people under the age of 30 who are volunteering for or working on a presidential campaign - yes or no? 
 
 
 
 
                                                                              BANNER 1                                                
                                ===================================================================================================== 
                                                                            DEMOGRAPHICS                                              
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                                                           VOTER REG  
                                           REGION               GENDER           AGE           RACE           PARTY         STATUS    
                                ----------------------------- ----------- ----------------- ----------- ----------------- ----------- 
                                CNTRL                                                                                           WANT  
                          TOTAL /POLK  NE    SE    SW    NW    MAN  WOMAN 18-23 24-26 27-29 WHITE OTHER  DEM   REP   IND   REG  TO    
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   114   139   137    48    62   260   235   246   134   120   424    70   150   154   158   298   177 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Yes                         218    60    58    61    20    19   104   114   110    67    41   178    36    94    52    56   144    63 
                             44    53    42    45    42    31    40    49    45    50    34    42    51    63    34    35    48    36 
 
No                          271    52    79    72    26    42   150   116   131    64    76   236    33    55    99    98   151   110 
                             54    46    57    53    54    68    58    49    53    48    63    56    47    37    64    62    51    62 
 
Maybe                        11     2     2     4     2     1     6     5     5     3     3    10     1     1     3     4     3     4 
                              2     2     1     3     4     2     2     2     2     2     3     2     1     1     2     3     1     2 
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21. Have you yourself been asked personally to volunteer for a presidential campaign - yes or no? 
 
 
 
 
                                                                              BANNER 1                                                
                                ===================================================================================================== 
                                                                            DEMOGRAPHICS                                              
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                                                           VOTER REG  
                                           REGION               GENDER           AGE           RACE           PARTY         STATUS    
                                ----------------------------- ----------- ----------------- ----------- ----------------- ----------- 
                                CNTRL                                                                                           WANT  
                          TOTAL /POLK  NE    SE    SW    NW    MAN  WOMAN 18-23 24-26 27-29 WHITE OTHER  DEM   REP   IND   REG  TO    
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   114   139   137    48    62   260   235   246   134   120   424    70   150   154   158   298   177 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Yes                         177    46    49    47    18    17    83    94    89    42    46   142    32    84    37    46   121    47 
                             35    40    35    34    38    27    32    40    36    31    38    33    46    56    24    29    41    27 
 
No                          315    67    86    89    28    45   174   136   151    91    73   276    37    66   113   110   174   126 
                             63    59    62    65    58    73    67    58    61    68    61    65    53    44    73    70    58    71 
 
Maybe                         8     1     4     1     2     -     3     5     6     1     1     6     1     -     4     2     3     4 
                              2     1     3     1     4           1     2     2     1     1     1     1           3     1     1     2 
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Frequency of engagement: 22. Sought out information on social media about the 2020 Iowa presidential caucuses. Would you say:  
 
 
 
 
                                                                              BANNER 1                                                
                                ===================================================================================================== 
                                                                            DEMOGRAPHICS                                              
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                                                           VOTER REG  
                                           REGION               GENDER           AGE           RACE           PARTY         STATUS    
                                ----------------------------- ----------- ----------------- ----------- ----------------- ----------- 
                                CNTRL                                                                                           WANT  
                          TOTAL /POLK  NE    SE    SW    NW    MAN  WOMAN 18-23 24-26 27-29 WHITE OTHER  DEM   REP   IND   REG  TO    
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   114   139   137    48    62   260   235   246   134   120   424    70   150   154   158   298   177 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Never                       185    37    54    51    22    21   103    80    80    51    54   162    22    26    78    66   106    69 
                             37    32    39    37    46    34    40    34    33    38    45    38    31    17    51    42    36    39 
 
Rarely                       98    23    20    34     4    17    47    49    48    28    22    80    17    27    28    34    60    32 
                             20    20    14    25     8    27    18    21    20    21    18    19    24    18    18    22    20    18 
 
Occasionally                 80    15    21    31     4     9    41    38    40    23    17    67    12    37    17    23    56    22 
                             16    13    15    23     8    15    16    16    16    17    14    16    17    25    11    15    19    12 
 
Fairly often                 59    21    15    10     9     4    31    28    32    17    10    48     9    28    12    14    30    26 
                             12    18    11     7    19     6    12    12    13    13     8    11    13    19     8     9    10    15 
 
Often                        73    18    26    10     9    10    36    37    45    15    13    62    10    32    16    20    44    26 
                             15    16    19     7    19    16    14    16    18    11    11    15    14    21    10    13    15    15 
 
Don't know/Refused            5     -     3     1     -     1     2     3     1     -     4     5     -     -     3     1     2     2 
                              1           2     1           2     1     1     *           3     1                 2     1     1     1 
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Frequency of engagement: 23. Saw others post on social media about the 2020 Iowa caucuses or a 2020 presidential candidate. Would  
you say:   
 
 
 
 
                                                                              BANNER 1                                                
                                ===================================================================================================== 
                                                                            DEMOGRAPHICS                                              
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                                                           VOTER REG  
                                           REGION               GENDER           AGE           RACE           PARTY         STATUS    
                                ----------------------------- ----------- ----------------- ----------- ----------------- ----------- 
                                CNTRL                                                                                           WANT  
                          TOTAL /POLK  NE    SE    SW    NW    MAN  WOMAN 18-23 24-26 27-29 WHITE OTHER  DEM   REP   IND   REG  TO    
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   114   139   137    48    62   260   235   246   134   120   424    70   150   154   158   298   177 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Never                        87    15    32    20    10    10    50    37    35    25    27    78     9    13    24    42    51    31 
                             17    13    23    15    21    16    19    16    14    19    23    18    13     9    16    27    17    18 
 
Rarely                       53    10    11    23     4     5    32    19    24    17    12    42    11    12    17    16    32    17 
                             11     9     8    17     8     8    12     8    10    13    10    10    16     8    11    10    11    10 
 
Occasionally                115    22    33    35    10    15    63    49    59    34    22    95    20    40    28    40    74    35 
                             23    19    24    26    21    24    24    21    24    25    18    22    29    27    18    25    25    20 
 
Fairly often                 82    23    22    22     3    12    44    38    44    22    16    67    12    22    29    26    43    35 
                             16    20    16    16     6    19    17    16    18    16    13    16    17    15    19    16    14    20 
 
Often                       158    44    37    37    21    19    67    91    82    36    40   137    18    63    51    34    97    55 
                             32    39    27    27    44    31    26    39    33    27    33    32    26    42    33    22    33    31 
 
Don't know/Refused            5     -     4     -     -     1     4     1     2     -     3     5     -     -     5     -     1     4 
                              1           3                 2     2     *     1           3     1                 3           *     2 
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Frequency of engagement: 24. Thought about getting involved or taking action because of seeing others posting on social media.  
Would you say:   
 
 
 
 
                                                                              BANNER 1                                                
                                ===================================================================================================== 
                                                                            DEMOGRAPHICS                                              
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                                                           VOTER REG  
                                           REGION               GENDER           AGE           RACE           PARTY         STATUS    
                                ----------------------------- ----------- ----------------- ----------- ----------------- ----------- 
                                CNTRL                                                                                           WANT  
                          TOTAL /POLK  NE    SE    SW    NW    MAN  WOMAN 18-23 24-26 27-29 WHITE OTHER  DEM   REP   IND   REG  TO    
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   114   139   137    48    62   260   235   246   134   120   424    70   150   154   158   298   177 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Never                       221    48    64    54    26    29   131    88   103    65    53   199    21    33    84    87   124    85 
                             44    42    46    39    54    47    50    37    42    49    44    47    30    22    55    55    42    48 
 
Rarely                      103    24    29    26     8    16    50    52    46    33    24    88    15    33    25    36    64    33 
                             21    21    21    19    17    26    19    22    19    25    20    21    21    22    16    23    21    19 
 
Occasionally                 81    18    18    32     7     6    44    35    36    22    23    71    10    31    21    26    50    30 
                             16    16    13    23    15    10    17    15    15    16    19    17    14    21    14    16    17    17 
 
Fairly often                 37     8     4    13     5     7    10    27    25     7     5    20    15    25    10     -    23    12 
                              7     7     3     9    10    11     4    11    10     5     4     5    21    17     6           8     7 
 
Often                        50    15    21    10     2     2    20    30    35     6     9    40     8    27     8     8    33    13 
                             10    13    15     7     4     3     8    13    14     4     8     9    11    18     5     5    11     7 
 
Don't know/Refused            8     1     3     2     -     2     5     3     1     1     6     6     1     1     6     1     4     4 
                              2     1     2     1           3     2     1     *     1     5     1     1     1     4     1     1     2 
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Frequency of engagement: 25. Thought about getting involved or taking action because of seeing others share specific  
opportunities and experiences on social media. Would you say:   
 
 
 
 
 
                                                                              BANNER 1                                                
                                ===================================================================================================== 
                                                                            DEMOGRAPHICS                                              
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                                                           VOTER REG  
                                           REGION               GENDER           AGE           RACE           PARTY         STATUS    
                                ----------------------------- ----------- ----------------- ----------- ----------------- ----------- 
                                CNTRL                                                                                           WANT  
                          TOTAL /POLK  NE    SE    SW    NW    MAN  WOMAN 18-23 24-26 27-29 WHITE OTHER  DEM   REP   IND   REG  TO    
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   114   139   137    48    62   260   235   246   134   120   424    70   150   154   158   298   177 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Never                       233    50    69    59    21    34   131   100   104    70    59   208    23    41    91    83   132    89 
                             47    44    50    43    44    55    50    43    42    52    49    49    33    27    59    53    44    50 
 
Rarely                      117    21    32    41     9    14    58    57    55    38    24    99    15    39    33    36    74    37 
                             23    18    23    30    19    23    22    24    22    28    20    23    21    26    21    23    25    21 
 
Occasionally                 75    18    22    19     9     7    43    32    34    15    26    63    12    26    12    31    44    27 
                             15    16    16    14    19    11    17    14    14    11    22    15    17    17     8    20    15    15 
 
Fairly often                 26     9     1     9     3     4    11    15    20     2     4    18     8    18     4     2    14    11 
                              5     8     1     7     6     6     4     6     8     1     3     4    11    12     3     1     5     6 
 
Often                        47    16    14     9     6     2    17    29    32     9     6    34    12    26    13     5    32    13 
                              9    14    10     7    13     3     7    12    13     7     5     8    17    17     8     3    11     7 
 
Don't know/Refused            2     -     1     -     -     1     -     2     1     -     1     2     -     -     1     1     2     - 
                              *           1                 2           1     *           1     *                 1     1     1       
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Agree with statement: 26. I see issues that I care about being reported on in the news coverage of the Iowa caucuses. 
 
 
 
 
                                                                              BANNER 1                                                
                                ===================================================================================================== 
                                                                            DEMOGRAPHICS                                              
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                                                           VOTER REG  
                                           REGION               GENDER           AGE           RACE           PARTY         STATUS    
                                ----------------------------- ----------- ----------------- ----------- ----------------- ----------- 
                                CNTRL                                                                                           WANT  
                          TOTAL /POLK  NE    SE    SW    NW    MAN  WOMAN 18-23 24-26 27-29 WHITE OTHER  DEM   REP   IND   REG  TO    
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   114   139   137    48    62   260   235   246   134   120   424    70   150   154   158   298   177 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
TOTAL AGREE                 304    70    85    82    29    38   139   161   156    75    73   253    46   107    85    92   188   101 
                             61    61    61    60    60    61    53    69    63    56    61    60    66    71    55    58    63    57 
 
TOTAL DISAGREE              147    37    40    42    12    16    94    52    67    44    36   130    16    32    50    52    85    53 
                             29    32    29    31    25    26    36    22    27    33    30    31    23    21    32    33    29    30 
 
NET AGREE                    31    29    32    29    35    35    17    46    36    23    31    29    43    50    23    25    35    27 
(AGREE-DISAGREE)          
========================= 
 
  Strongly Agree             73    19    20    17     6    11    28    44    36    22    15    56    15    30    19    20    48    24 
                             15    17    14    12    13    18    11    19    15    16    13    13    21    20    12    13    16    14 
 
  Agree                     231    51    65    65    23    27   111   117   120    53    58   197    31    77    66    72   140    77 
                             46    45    47    47    48    44    43    50    49    40    48    46    44    51    43    46    47    44 
 
  Disagree                   99    26    29    24     9    11    63    35    46    30    23    85    13    25    34    30    53    40 
                             20    23    21    18    19    18    24    15    19    22    19    20    19    17    22    19    18    23 
 
  Strongly Disagree          48    11    11    18     3     5    31    17    21    14    13    45     3     7    16    22    32    13 
                             10    10     8    13     6     8    12     7     9    10    11    11     4     5    10    14    11     7 
 
  Not Sure                   49     7    14    13     7     8    27    22    23    15    11    41     8    11    19    14    25    23 
                             10     6    10     9    15    13    10     9     9    11     9    10    11     7    12     9     8    13 
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Agree with statement: 27. It is hard to know where to find information about how to participate in the caucuses. 
 
 
 
 
                                                                              BANNER 1                                                
                                ===================================================================================================== 
                                                                            DEMOGRAPHICS                                              
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                                                           VOTER REG  
                                           REGION               GENDER           AGE           RACE           PARTY         STATUS    
                                ----------------------------- ----------- ----------------- ----------- ----------------- ----------- 
                                CNTRL                                                                                           WANT  
                          TOTAL /POLK  NE    SE    SW    NW    MAN  WOMAN 18-23 24-26 27-29 WHITE OTHER  DEM   REP   IND   REG  TO    
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   114   139   137    48    62   260   235   246   134   120   424    70   150   154   158   298   177 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
TOTAL AGREE                 109    34    28    32     9     6    57    51    66    16    27    84    22    42    26    29    60    43 
                             22    30    20    23    19    10    22    22    27    12    23    20    31    28    17    18    20    24 
 
TOTAL DISAGREE              371    78   105    97    39    52   192   175   171   111    89   324    44   103   122   122   227   125 
                             74    68    76    71    81    84    74    74    70    83    74    76    63    69    79    77    76    71 
 
NET AGREE                   -52   -39   -55   -47   -63   -74   -52   -53   -43   -71   -52   -57   -31   -41   -62   -59   -56   -46 
(AGREE-DISAGREE)          
========================= 
 
  Strongly Agree             23     3     6     9     3     2    13    10    14     3     6    19     3     7     5     8    10    13 
                              5     3     4     7     6     3     5     4     6     2     5     4     4     5     3     5     3     7 
 
  Agree                      86    31    22    23     6     4    44    41    52    13    21    65    19    35    21    21    50    30 
                             17    27    16    17    13     6    17    17    21    10    18    15    27    23    14    13    17    17 
 
  Disagree                  254    50    76    65    24    39   135   116   121    74    59   224    30    75    79    80   148    91 
                             51    44    55    47    50    63    52    49    49    55    49    53    43    50    51    51    50    51 
 
  Strongly Disagree         117    28    29    32    15    13    57    59    50    37    30   100    14    28    43    42    79    34 
                             23    25    21    23    31    21    22    25    20    28    25    24    20    19    28    27    27    19 
 
  Not Sure                   20     2     6     8     -     4    11     9     9     7     4    16     4     5     6     7    11     9 
                              4     2     4     6           6     4     4     4     5     3     4     6     3     4     4     4     5 
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Agree with statement: 28. I trust local reporters and journalists to cover issues in my community accurately. 
 
 
 
 
                                                                              BANNER 1                                                
                                ===================================================================================================== 
                                                                            DEMOGRAPHICS                                              
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                                                           VOTER REG  
                                           REGION               GENDER           AGE           RACE           PARTY         STATUS    
                                ----------------------------- ----------- ----------------- ----------- ----------------- ----------- 
                                CNTRL                                                                                           WANT  
                          TOTAL /POLK  NE    SE    SW    NW    MAN  WOMAN 18-23 24-26 27-29 WHITE OTHER  DEM   REP   IND   REG  TO    
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   114   139   137    48    62   260   235   246   134   120   424    70   150   154   158   298   177 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
TOTAL AGREE                 244    55    68    64    23    34   120   123   126    68    50   200    39    86    60    79   143    83 
                             49    48    49    47    48    55    46    52    51    51    42    47    56    57    39    50    48    47 
 
TOTAL DISAGREE              215    51    62    64    19    19   114    98   104    52    59   186    28    53    79    66   126    83 
                             43    45    45    47    40    31    44    42    42    39    49    44    40    35    51    42    42    47 
 
NET AGREE                     6     4     4     -     8    24     2    11     9    12    -8     3    16    22   -12     8     6     - 
(AGREE-DISAGREE)          
========================= 
 
  Strongly Agree             61    12    15    18     6    10    33    28    33    18    10    45    14    23    14    21    36    23 
                             12    11    11    13    13    16    13    12    13    13     8    11    20    15     9    13    12    13 
 
  Agree                     183    43    53    46    17    24    87    95    93    50    40   155    25    63    46    58   107    60 
                             37    38    38    34    35    39    33    40    38    37    33    37    36    42    30    37    36    34 
 
  Disagree                  135    34    38    39    12    12    72    63    62    40    33   117    17    38    49    38    79    51 
                             27    30    27    28    25    19    28    27    25    30    28    28    24    25    32    24    27    29 
 
  Strongly Disagree          80    17    24    25     7     7    42    35    42    12    26    69    11    15    30    28    47    32 
                             16    15    17    18    15    11    16    15    17     9    22    16    16    10    19    18    16    18 
 
  Not Sure                   41     8     9     9     6     9    26    14    16    14    11    38     3    11    15    13    29    11 
                              8     7     6     7    13    15    10     6     7    10     9     9     4     7    10     8    10     6 
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Agree with statement: 29. I feel better prepared to vote in the 2020 caucus because of local news media (i.e. from your city/town/ 
county/region of the state). 
 
 
 
 
                                                                              BANNER 1                                                
                                ===================================================================================================== 
                                                                            DEMOGRAPHICS                                              
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                                                           VOTER REG  
                                           REGION               GENDER           AGE           RACE           PARTY         STATUS    
                                ----------------------------- ----------- ----------------- ----------- ----------------- ----------- 
                                CNTRL                                                                                           WANT  
                          TOTAL /POLK  NE    SE    SW    NW    MAN  WOMAN 18-23 24-26 27-29 WHITE OTHER  DEM   REP   IND   REG  TO    
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   114   139   137    48    62   260   235   246   134   120   424    70   150   154   158   298   177 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
TOTAL AGREE                 181    39    45    46    25    26    88    90    90    53    38   150    29    70    48    50   103    64 
                             36    34    32    34    52    42    34    38    37    40    32    35    41    47    31    32    35    36 
 
TOTAL DISAGREE              265    68    81    77    15    24   140   123   132    65    68   222    39    66    85    92   161    95 
                             53    60    58    56    31    39    54    52    54    49    57    52    56    44    55    58    54    54 
 
NET AGREE                   -17   -25   -26   -23    21     3   -20   -14   -17    -9   -25   -17   -14     3   -24   -27   -19   -18 
(AGREE-DISAGREE)          
========================= 
 
  Strongly Agree             36     7    12     7     4     6    15    21    18    11     7    27     8    18     8     9    26     9 
                              7     6     9     5     8    10     6     9     7     8     6     6    11    12     5     6     9     5 
 
  Agree                     145    32    33    39    21    20    73    69    72    42    31   123    21    52    40    41    77    55 
                             29    28    24    28    44    32    28    29    29    31    26    29    30    35    26    26    26    31 
 
  Disagree                  182    48    56    54     6    18    94    86    88    48    46   153    27    49    54    63   110    65 
                             36    42    40    39    13    29    36    37    36    36    38    36    39    33    35    40    37    37 
 
  Strongly Disagree          83    20    25    23     9     6    46    37    44    17    22    69    12    17    31    29    51    30 
                             17    18    18    17    19    10    18    16    18    13    18    16    17    11    20    18    17    17 
 
  Not Sure                   54     7    13    14     8    12    32    22    24    16    14    52     2    14    21    16    34    18 
                             11     6     9    10    17    19    12     9    10    12    12    12     3     9    14    10    11    10 
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30. Generally speaking, do you think of yourself as a Democrat, Republican or Independent?  
 
 
 
 
                                                                              BANNER 1                                                
                                ===================================================================================================== 
                                                                            DEMOGRAPHICS                                              
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                                                           VOTER REG  
                                           REGION               GENDER           AGE           RACE           PARTY         STATUS    
                                ----------------------------- ----------- ----------------- ----------- ----------------- ----------- 
                                CNTRL                                                                                           WANT  
                          TOTAL /POLK  NE    SE    SW    NW    MAN  WOMAN 18-23 24-26 27-29 WHITE OTHER  DEM   REP   IND   REG  TO    
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   114   139   137    48    62   260   235   246   134   120   424    70   150   154   158   298   177 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Conservative Republican      95    12    29    24    13    17    57    36    56    22    17    85    10     6    75     9    56    37 
                             19    11    21    18    27    27    22    15    23    16    14    20    14     4    49     6    19    21 
 
Moderate Republican          65    12    12    21     5    15    33    30    27    25    13    55     7     3    57     5    37    28 
                             13    11     9    15    10    24    13    13    11    19    11    13    10     2    37     3    12    16 
 
Liberal Republican           10     1     2     3     3     1     4     6     6     1     3     9     1     1     8     -     5     5 
                              2     1     1     2     6     2     2     3     2     1     3     2     1     1     5           2     3 
 
Conservative Independent     50    14    20     9     3     4    37    13    19    12    19    44     4     -     6    38    27    19 
                             10    12    14     7     6     6    14     6     8     9    16    10     6           4    24     9    11 
 
Moderate Independent         79    19    21    23     8     8    47    32    31    29    19    67    12    10     -    63    39    35 
                             16    17    15    17    17    13    18    14    13    22    16    16    17     7          40    13    20 
 
Liberal Independent          51    16    15    10     3     7    22    29    27    13    11    41    10    14     1    31    29    19 
                             10    14    11     7     6    11     8    12    11    10     9    10    14     9     1    20    10    11 
 
Conservative Democrat        15     5     4     3     1     2    10     5     5     6     4    12     3    11     2     2     9     6 
                              3     4     3     2     2     3     4     2     2     4     3     3     4     7     1     1     3     3 
 
Moderate Democrat            42    13     8    17     2     2    13    28    21     9    12    30    12    36     1     3    32     8 
                              8    11     6    12     4     3     5    12     9     7    10     7    17    24     1     2    11     5 
 
Liberal Democrat             76    20    23    21     9     3    30    46    44    15    17    66    10    69     -     2    60    12 
                             15    18    17    15    19     5    12    20    18    11    14    16    14    46           1    20     7 
 
Other/Please specify          2     -     -     -     1     1     2     -     1     -     1     2     -     -     1     1     1     1 
                              *                       2     2     1           *           1     *                 1     1     *     1 
 
Don't know/Refused           15     2     5     6     -     2     5    10     9     2     4    13     1     -     3     4     3     7 
                              3     2     4     4           3     2     4     4     1     3     3     1           2     3     1     4 
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31. How would you describe your current education level?   
 
 
 
 
                                                                              BANNER 1                                                
                                ===================================================================================================== 
                                                                            DEMOGRAPHICS                                              
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                                                           VOTER REG  
                                           REGION               GENDER           AGE           RACE           PARTY         STATUS    
                                ----------------------------- ----------- ----------------- ----------- ----------------- ----------- 
                                CNTRL                                                                                           WANT  
                          TOTAL /POLK  NE    SE    SW    NW    MAN  WOMAN 18-23 24-26 27-29 WHITE OTHER  DEM   REP   IND   REG  TO    
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   114   139   137    48    62   260   235   246   134   120   424    70   150   154   158   298   177 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Not in school currently      17     3     5     7     2     -     8     9    13     2     2    11     6     5     4     7     9     8 
and no high school            3     3     4     5     4           3     4     5     1     2     3     9     3     3     4     3     5 
diploma equivalent        
 
In high school               11     2     2     5     1     1     9     2    11     -     -    10     1     4     5     1     3     8 
                              2     2     1     4     2     2     3     1     4                 2     1     3     3     1     1     5 
 
Have high school diploma     84    17    35    18     8     6    46    37    52    14    18    67    16    15    33    24    33    43 
and not in school            17    15    25    13    17    10    18    16    21    10    15    16    23    10    21    15    11    24 
currently                 
 
Attending community          42     6    12    15     2     7    20    22    21     6    15    34     8    12     7    17    21    17 
college                       8     5     9    11     4    11     8     9     9     4    13     8    11     8     5    11     7    10 
 
Attending a four year       130    29    32    33    14    22    66    61    97    22    11   119    10    47    34    37    72    51 
college                      26    25    23    24    29    35    25    26    39    16     9    28    14    31    22    23    24    29 
 
In some other type of        33     6     6    10     6     5    19    14     6    15    12    28     4    12    14     7    20    12 
school                        7     5     4     7    13     8     7     6     2    11    10     7     6     8     9     4     7     7 
 
Have college degree and     179    51    44    49    15    20    89    89    43    75    61   151    25    54    56    63   138    36 
not in school currently      36    45    32    36    31    32    34    38    17    56    51    36    36    36    36    40    46    20 
 
Refused                       4     -     3     -     -     1     3     1     3     -     1     4     -     1     1     2     2     2 
                              1           2                 2     1     *     1           1     1           1     1     1     1     1 
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5. Which of the following five statements reflects your voter registration status? 
 
 
 
 
                                                                                  BANNER 2                                                    
                                ============================================================================================================= 
                                                                       CAUCUS VOTING AND FIRST CHOICE                                         
                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                  EVER       NEED TO REG TO                                                   
                                       LIKELY TO VOTE         PARTICIPATED     PARTICIPATE     FIRST CHOICE FOR DEM. NOMINATION   REP. CAUCUS 
                                ----------------------------- ------------- ----------------- ----------------------------------- ----------- 
                                NOT   SWMT  NEI-  SMWT  EXT                                   SAN   WAR   BUTTI             KLOBU       OTHER 
                          TOTAL LKLY  UNLKY THER  LKLY  LKLY   YES     NO    YES   NO    DK   DERS  REN   GIEG  YANG  BIDEN CHAR  TRUMP /DK   
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500    69    41    67   141   173    216    284   226    75   199    58    28    21    13    10     3   131    23 
                            100   100   100   100   100   100    100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
I am registered to vote     298    29     9    41    72   143    179    119   168    34    96    46    23    17     8     5     3    74    16 
in Iowa at my current        60    42    22    61    51    83     83     42    74    45    48    79    82    81    62    50   100    56    70 
address                   
 
I am registered to vote       -     -     -     -     -     -      -      -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
in another state                                                                                                                              
 
I want to register to        70    27    13     9    10     7     31     39    30     4    36     3     1     2     1     -     -    24     3 
vote and I have a plan       14    39    32    13     7     4     14     14    13     5    18     5     4    10     8                18    13 
to register               
 
I want to register to       107     5    18    11    53    19      5    102    24    32    51     8     4     2     4     5     -    33     3 
vote but am not sure how     21     7    44    16    38    11      2     36    11    43    26    14    14    10    31    50          25    13 
 
I will not register to       15     6     -     3     4     2      -     15     2     1    12     -     -     -     -     -     -     -     - 
vote                          3     9           4     3     1             5     1     1     6                                                 
 
I don’t know                 10     2     1     3     2     2      1      9     2     4     4     1     -     -     -     -     -     -     1 
                              2     3     2     4     1     1      *      3     1     5     2     2                                         4 
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6. With which political party are you registered, if at all? If you are not currently registered, which party would you register  
with in the future?  
 
 
 
 
                                                                                  BANNER 2                                                    
                                ============================================================================================================= 
                                                                       CAUCUS VOTING AND FIRST CHOICE                                         
                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                  EVER       NEED TO REG TO                                                   
                                       LIKELY TO VOTE         PARTICIPATED     PARTICIPATE     FIRST CHOICE FOR DEM. NOMINATION   REP. CAUCUS 
                                ----------------------------- ------------- ----------------- ----------------------------------- ----------- 
                                NOT   SWMT  NEI-  SMWT  EXT                                   SAN   WAR   BUTTI             KLOBU       OTHER 
                          TOTAL LKLY  UNLKY THER  LKLY  LKLY   YES     NO    YES   NO    DK   DERS  REN   GIEG  YANG  BIDEN CHAR  TRUMP /DK   
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
BASE: WILL BE REGISTERED    485    63    41    64   137   171    216    269   224    74   187    58    28    21    13    10     3   131    23 
TO VOTE                     100   100   100   100   100   100    100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Democratic Party            150    10     4    14    37    85     88     62    90    21    39    58    28    21    13    10     3     -     - 
                             31    16    10    22    27    50     41     23    40    28    21   100   100   100   100   100   100             
 
Republican Party            154    29    13    27    43    39     65     89    60    16    78     -     -     -     -     -     -   131    23 
                             32    46    32    42    31    23     30     33    27    22    42                                       100   100 
 
Libertarian Party             7     2     1     1     3     -      3      4     3     1     3     -     -     -     -     -     -     -     - 
                              1     3     2     2     2            1      1     1     1     2                                                 
 
Green Party                   1     -     -     -     1     -      1      -     1     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
                              *                       1            *            *                                                             
 
Independent or              158    20    21    20    50    41     55    103    67    28    63     -     -     -     -     -     -     -     - 
unaffiliated                 33    32    51    31    36    24     25     38    30    38    34                                                 
 
Other/Please specify          -     -     -     -     -     -      -      -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
                                                                                                                                              
 
Not planning to register      -     -     -     -     -     -      -      -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
to vote                                                                                                                                       
 
Don't know/Refused           15     2     2     2     3     6      4     11     3     8     4     -     -     -     -     -     -     -     - 
                              3     3     5     3     2     4      2      4     1    11     2                                                 
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7. What is the likelihood of your voting in the 2020 Iowa Caucus on February 3rd? Are you… 
 
 
 
 
                                                                                  BANNER 2                                                    
                                ============================================================================================================= 
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                                ----------------------------- ------------- ----------------- ----------------------------------- ----------- 
                                NOT   SWMT  NEI-  SMWT  EXT                                   SAN   WAR   BUTTI             KLOBU       OTHER 
                          TOTAL LKLY  UNLKY THER  LKLY  LKLY   YES     NO    YES   NO    DK   DERS  REN   GIEG  YANG  BIDEN CHAR  TRUMP /DK   
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500    69    41    67   141   173    216    284   226    75   199    58    28    21    13    10     3   131    23 
                            100   100   100   100   100   100    100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Not likely at all            69    69     -     -     -     -     23     46    37    10    22     2     -     4     -     -     -    24     5 
                             14   100                             11     16    16    13    11     3          19                      18    22 
 
Somewhat unlikely            41     -    41     -     -     -      7     34    13    10    18     -     1     1     -     1     -    13     - 
                              8         100                        3     12     6    13     9           4     5          10          10       
 
Neither likely or            67     -     -    67     -     -     27     40     8     4    55     9     1     1     -     2     -    20     7 
unlikely                     13               100                 13     14     4     5    28    16     4     5          20          15    30 
 
Somewhat likely             141     -     -     -   141     -     49     92    38    17    86    11     4     8     5     6     -    37     6 
                             28                     100           23     32    17    23    43    19    14    38    38    60          28    26 
 
Extremely likely            173     -     -     -     -   173    108     65   126    34    13    36    22     7     8     1     3    34     5 
                             35                           100     50     23    56    45     7    62    79    33    62    10   100    26    22 
 
Don't know/Refused            9     -     -     -     -     -      2      7     4     -     5     -     -     -     -     -     -     3     - 
                              2                                    1      2     2           3                                         2       
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8. Have you ever participated in a state caucus before? 
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                                ----------------------------- ------------- ----------------- ----------------------------------- ----------- 
                                NOT   SWMT  NEI-  SMWT  EXT                                   SAN   WAR   BUTTI             KLOBU       OTHER 
                          TOTAL LKLY  UNLKY THER  LKLY  LKLY   YES     NO    YES   NO    DK   DERS  REN   GIEG  YANG  BIDEN CHAR  TRUMP /DK   
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500    69    41    67   141   173    216    284   226    75   199    58    28    21    13    10     3   131    23 
                            100   100   100   100   100   100    100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Yes, I have                 216    23     7    27    49   108    216      -   128    27    61    37    17    12     6     5     2    53    12 
                             43    33    17    40    35    62    100           57    36    31    64    61    57    46    50    67    40    52 
 
No, I have never            284    46    34    40    92    65      -    284    98    48   138    21    11     9     7     5     1    78    11 
participated in a caucus     57    67    83    60    65    38           100    43    64    69    36    39    43    54    50    33    60    48 
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9. In Iowa do you need to be registered with a political party to participate in that party´s caucus? 
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                          TOTAL LKLY  UNLKY THER  LKLY  LKLY   YES     NO    YES   NO    DK   DERS  REN   GIEG  YANG  BIDEN CHAR  TRUMP /DK   
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500    69    41    67   141   173    216    284   226    75   199    58    28    21    13    10     3   131    23 
                            100   100   100   100   100   100    100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Yes, party registration     226    37    13     8    38   126    128     98   226     -     -    31    22    13     7     4     3    52     8 
is required to               45    54    32    12    27    73     59     35   100                53    79    62    54    40   100    40    35 
participate in a caucus   
 
No, you don’t have to be     75    10    10     4    17    34     27     48     -    75     -     9     2     4     1     2     -    14     2 
registered to                15    14    24     6    12    20     13     17         100          16     7    19     8    20          11     9 
participate in a caucus   
 
I don’t know                199    22    18    55    86    13     61    138     -     -   199    18     4     4     5     4     -    65    13 
                             40    32    44    82    61     8     28     49               100    31    14    19    38    40          50    57 
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10. If the Iowa Democratic caucus were being held today and you had to make a choice, which of the following candidates would you  
be MOST likely to vote for?   
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                                       LIKELY TO VOTE         PARTICIPATED     PARTICIPATE     FIRST CHOICE FOR DEM. NOMINATION   REP. CAUCUS 
                                ----------------------------- ------------- ----------------- ----------------------------------- ----------- 
                                NOT   SWMT  NEI-  SMWT  EXT                                   SAN   WAR   BUTTI             KLOBU       OTHER 
                          TOTAL LKLY  UNLKY THER  LKLY  LKLY   YES     NO    YES   NO    DK   DERS  REN   GIEG  YANG  BIDEN CHAR  TRUMP /DK   
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
BASE: DEMOCRATS             150    10     4    14    37    85     88     62    90    21    39    58    28    21    13    10     3     -     - 
                            100   100   100   100   100   100    100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100             
 
Michael Bennet                -     -     -     -     -     -      -      -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
                                                                                                                                              
 
Joe Biden                    10     -     1     2     6     1      5      5     4     2     4     -     -     -     -    10     -     -     - 
                              7          25    14    16     1      6      8     4    10    10                           100                   
 
Michael Bloomberg             -     -     -     -     -     -      -      -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
                                                                                                                                              
 
Pete Buttigieg               21     4     1     1     8     7     12      9    13     4     4     -     -    21     -     -     -     -     - 
                             14    40    25     7    22     8     14     15    14    19    10               100                               
 
John Delaney                  -     -     -     -     -     -      -      -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
                                                                                                                                              
 
Tulsi Gabbard                 -     -     -     -     -     -      -      -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
                                                                                                                                              
 
Amy Klobuchar                 3     -     -     -     -     3      2      1     3     -     -     -     -     -     -     -     3     -     - 
                              2                             4      2      2     3                                             100             
 
Deval Patrick                 -     -     -     -     -     -      -      -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
                                                                                                                                              
 
Bernie Sanders               58     2     -     9    11    36     37     21    31     9    18    58     -     -     -     -     -     -     - 
                             39    20          64    30    42     42     34    34    43    46   100                                           
 
Tom Steyer                    3     -     1     -     -     2      1      2     3     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
                              2          25                 2      1      3     3                                                             
 
Elizabeth Warren             28     -     1     1     4    22     17     11    22     2     4     -    28     -     -     -     -     -     - 
                             19          25     7    11    26     19     18    24    10    10         100                                     
 
Andrew Yang                  13     -     -     -     5     8      6      7     7     1     5     -     -     -    13     -     -     -     - 
                              9                      14     9      7     11     8     5    13                     100                         
 
Other/Please specify          -     -     -     -     -     -      -      -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
                                                                                                                                              
 
Don't know/Refused           14     4     -     1     3     6      8      6     7     3     4     -     -     -     -     -     -     -     - 
                              9    40           7     8     7      9     10     8    14    10                                                 
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11. Which of the remaining candidates would be your second choice, or would you not vote for any of the remaining candidates? 
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                                       LIKELY TO VOTE         PARTICIPATED     PARTICIPATE     FIRST CHOICE FOR DEM. NOMINATION   REP. CAUCUS 
                                ----------------------------- ------------- ----------------- ----------------------------------- ----------- 
                                NOT   SWMT  NEI-  SMWT  EXT                                   SAN   WAR   BUTTI             KLOBU       OTHER 
                          TOTAL LKLY  UNLKY THER  LKLY  LKLY   YES     NO    YES   NO    DK   DERS  REN   GIEG  YANG  BIDEN CHAR  TRUMP /DK   
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
BASE: THOSE WITH FIRST      136     6     4    13    34    79     80     56    83    18    35    58    28    21    13    10     3     -     - 
CHOICE                      100   100   100   100   100   100    100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100             
 
Michael Bennet                5     -     -     -     2     3      5      -     3     2     -     4     -     -     -     -     1     -     - 
                              4                       6     4      6            4    11           7                            33             
 
Joe Biden                     9     -     -     4     4     1      4      5     3     1     5     4     -     5     -     -     -     -     - 
                              7                31    12     1      5      9     4     6    14     7          24                               
 
Michael Bloomberg             -     -     -     -     -     -      -      -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
                                                                                                                                              
 
Pete Buttigieg               13     -     1     1     3     8      9      4     9     -     4     2     5     -     1     2     2     -     - 
                             10          25     8     9    10     11      7    11          11     3    18           8    20    67             
 
John Delaney                  1     -     -     -     1     -      1      -     -     -     1     -     -     -     1     -     -     -     - 
                              1                       3            1                        3                       8                         
 
Tulsi Gabbard                 8     -     -     -     2     6      4      4     5     3     -     2     -     -     4     2     -     -     - 
                              6                       6     8      5      7     6    17           3                31    20                   
 
Amy Klobuchar                 8     4     -     1     2     1      5      3     6     1     1     -     1     6     -     1     -     -     - 
                              6    67           8     6     1      6      5     7     6     3           4    29          10                   
 
Deval Patrick                 -     -     -     -     -     -      -      -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
                                                                                                                                              
 
Bernie Sanders               26     -     2     -     7    17     14     12    17     3     6     -    17     3     4     2     -     -     - 
                             19          50          21    22     18     21    20    17    17          61    14    31    20                   
 
Tom Steyer                    3     -     1     1     1     -      2      1     1     -     2     -     -     1     1     1     -     -     - 
                              2          25     8     3            3      2     1           6                 5     8    10                   
 
Elizabeth Warren             40     2     -     5     8    25     27     13    27     1    12    32     -     4     2     -     -     -     - 
                             29    33          38    24    32     34     23    33     6    34    55          19    15                         
 
Andrew Yang                  13     -     -     -     3    10      5      8     5     6     2     8     1     2     -     2     -     -     - 
                             10                       9    13      6     14     6    33     6    14     4    10          20                   
 
I wouldn’t vote for any       3     -     -     -     -     3      1      2     3     -     -     3     -     -     -     -     -     -     - 
of the remaining              2                             4      1      4     4                 5                                           
candidates                
 
Other/Please specify          -     -     -     -     -     -      -      -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
                                                                                                                                              
 
Don't know/Refused            7     -     -     1     1     5      3      4     4     1     2     3     4     -     -     -     -     -     - 
                              5                 8     3     6      4      7     5     6     6     5    14                                     
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12. If the Iowa Republican caucus were being held today and you had to make a choice, which of the following candidates would you  
be MOST likely to vote for?    
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                                       LIKELY TO VOTE         PARTICIPATED     PARTICIPATE     FIRST CHOICE FOR DEM. NOMINATION   REP. CAUCUS 
                                ----------------------------- ------------- ----------------- ----------------------------------- ----------- 
                                NOT   SWMT  NEI-  SMWT  EXT                                   SAN   WAR   BUTTI             KLOBU       OTHER 
                          TOTAL LKLY  UNLKY THER  LKLY  LKLY   YES     NO    YES   NO    DK   DERS  REN   GIEG  YANG  BIDEN CHAR  TRUMP /DK   
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
BASE: REPUBLICANS           154    29    13    27    43    39     65     89    60    16    78     -     -     -     -     -     -   131    23 
                            100   100   100   100   100   100    100    100   100   100   100                                       100   100 
 
Donald Trump                131    24    13    20    37    34     53     78    52    14    65     -     -     -     -     -     -   131     - 
                             85    83   100    74    86    87     82     88    87    88    83                                       100       
 
Joe Walsh                     -     -     -     -     -     -      -      -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
                                                                                                                                              
 
Bill Weld                     5     -     -     2     1     2      2      3     2     1     2     -     -     -     -     -     -     -     5 
                              3                 7     2     5      3      3     3     6     3                                              22 
 
Other/Please specify          2     1     -     -     -     1      1      1     2     -     -     -     -     -     -     -     -     -     2 
                              1     3                       3      2      1     3                                                           9 
 
Don't know/Refused           16     4     -     5     5     2      9      7     4     1    11     -     -     -     -     -     -     -    16 
                             10    14          19    12     5     14      8     7     6    14                                              70 
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13. During the past six months have you been contacted by someone personally to support a political candidate, political party,  
or any other organization that supports political candidates? 
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                          TOTAL LKLY  UNLKY THER  LKLY  LKLY   YES     NO    YES   NO    DK   DERS  REN   GIEG  YANG  BIDEN CHAR  TRUMP /DK   
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500    69    41    67   141   173    216    284   226    75   199    58    28    21    13    10     3   131    23 
                            100   100   100   100   100   100    100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
No, never                   135    31    15    20    35    31     54     81    49    17    69    15     3     1     -     2     1    53     6 
                             27    45    37    30    25    18     25     29    22    23    35    26    11     5          20    33    40    26 
 
Yes, once                    87     9     8     6    27    34     38     49    42    17    28    11     5     8     3     2     -    16     7 
                             17    13    20     9    19    20     18     17    19    23    14    19    18    38    23    20          12    30 
 
Yes, multiple times         273    27    18    41    77   107    122    151   133    41    99    32    19    12    10     6     2    60    10 
                             55    39    44    61    55    62     56     53    59    55    50    55    68    57    77    60    67    46    43 
 
Don't know/Refused            5     2     -     -     2     1      2      3     2     -     3     -     1     -     -     -     -     2     - 
                              1     3                 1     1      1      1     1           2           4                             2       
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14. We want to know about your vote in the 2018 election. We have found that a lot of people were not able to vote because they  
weren´t registered, they were sick, or they just didn´t have time. Which of the following statements best describes you? 
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                          TOTAL LKLY  UNLKY THER  LKLY  LKLY   YES     NO    YES   NO    DK   DERS  REN   GIEG  YANG  BIDEN CHAR  TRUMP /DK   
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500    69    41    67   141   173    216    284   226    75   199    58    28    21    13    10     3   131    23 
                            100   100   100   100   100   100    100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
I am sure I voted           294    41    18    41    76   116    163    131   144    35   115    34    24    14     6     3     2    83    20 
                             59    59    44    61    54    67     75     46    64    47    58    59    86    67    46    30    67    63    87 
 
I thought about voting       31     5     5     5    11     3      9     22    13     3    15     6     -     -     -     -     -     6     - 
but didn’t                    6     7    12     7     8     2      4      8     6     4     8    10                                   5       
 
I did not vote in the       139    19    14    17    43    45     35    104    59    28    52    16     3     7     4     7     -    29     3 
2018 general election        28    28    34    25    30    26     16     37    26    37    26    28    11    33    31    70          22    13 
 
I was not old enough to      27     3     1     3    11     5      6     21     9     2    16     -     1     -     2     -     1    12     - 
vote in the general           5     4     2     4     8     3      3      7     4     3     8           4          15          33     9       
election                  
 
Don't know/Refused            9     1     3     1     -     4      3      6     1     7     1     2     -     -     1     -     -     1     - 
                              2     1     7     1           2      1      2     *     9     1     3                 8                 1       
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Agree with statement: 15. I know where to find information on when, where and how to participate in my local Iowa caucus. Do you…? 
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                                ----------------------------- ------------- ----------------- ----------------------------------- ----------- 
                                NOT   SWMT  NEI-  SMWT  EXT                                   SAN   WAR   BUTTI             KLOBU       OTHER 
                          TOTAL LKLY  UNLKY THER  LKLY  LKLY   YES     NO    YES   NO    DK   DERS  REN   GIEG  YANG  BIDEN CHAR  TRUMP /DK   
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
BASE: LIKELY VOTERS         381     -     -    67   141   173    184    197   172    55   154    56    27    16    13     9     3    91    18 
                            100               100   100   100    100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
TOTAL AGREE                 348     -     -    61   124   163    170    178   159    49   140    53    27    13    12     7     3    80    16 
                             91                91    88    94     92     90    92    89    91    95   100    81    92    78   100    88    89 
 
TOTAL DISAGREE               21     -     -     4    11     6      8     13     8     4     9     2     -     3     1     -     -     6     1 
                              6                 6     8     3      4      7     5     7     6     4          19     8                 7     6 
 
NET AGREE                    86     -     -    85    80    91     88     84    88    82    85    91   100    63    85    78   100    81    83 
(AGREE-DISAGREE)          
========================= 
 
  Strongly Agree            193     -     -    39    50   104    108     85    94    30    69    33    18     9     7     5     2    51     8 
                             51                58    35    60     59     43    55    55    45    59    67    56    54    56    67    56    44 
 
  Agree                     155     -     -    22    74    59     62     93    65    19    71    20     9     4     5     2     1    29     8 
                             41                33    52    34     34     47    38    35    46    36    33    25    38    22    33    32    44 
 
  Disagree                   16     -     -     4     8     4      4     12     3     4     9     -     -     3     1     -     -     5     1 
                              4                 6     6     2      2      6     2     7     6                19     8                 5     6 
 
  Strongly Disagree           5     -     -     -     3     2      4      1     5     -     -     2     -     -     -     -     -     1     - 
                              1                       2     1      2      1     3                 4                                   1       
 
  Not Sure                   12     -     -     2     6     4      6      6     5     2     5     1     -     -     -     2     -     5     1 
                              3                 3     4     2      3      3     3     4     3     2                      22           5     6 
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16. Thinking about public issues, what is most important in determining your vote for president?    
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                          TOTAL LKLY  UNLKY THER  LKLY  LKLY   YES     NO    YES   NO    DK   DERS  REN   GIEG  YANG  BIDEN CHAR  TRUMP /DK   
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500    69    41    67   141   173    216    284   226    75   199    58    28    21    13    10     3   131    23 
                            100   100   100   100   100   100    100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Concern about losing          8     1     -     1     3     3      3      5     3     1     4     -     -     1     2     -     -     3     1 
your job                      2     1           1     2     2      1      2     1     1     2                 5    15                 2     4 
 
Accessibility and            90    13     3    11    29    32     41     49    40    16    34    15    10     2     3     4     -    15     3 
affordability of family      18    19     7    16    21    18     19     17    18    21    17    26    36    10    23    40          11    13 
healthcare                
 
Tax rates                    58    13     7     8    17    12     25     33    22     7    29     1     -     1     -     -     -    21     5 
                             12    19    17    12    12     7     12     12    10     9    15     2           5                      16    22 
 
Racism                       10     -     -     -     6     4      4      6     3     4     3     4     -     -     -     -     -     -     1 
                              2                       4     2      2      2     1     5     2     7                                         4 
 
A secure retirement           9     -     1     1     2     4      3      6     5     1     3     2     -     -     -     -     1     2     - 
                              2           2     1     1     2      1      2     2     1     2     3                            33     2       
 
Lack of well-paying jobs     15     3     1     2     4     5      6      9     6     1     8     1     -     1     1     1     -     5     - 
                              3     4     2     3     3     3      3      3     3     1     4     2           5     8    10           4       
 
College affordability/       24     4     1     3     9     7      9     15    12     4     8     4     3     2     -     -     -     5     1 
Education                     5     6     2     4     6     4      4      5     5     5     4     7    11    10                       4     4 
 
Crime                        13     6     1     1     3     2      2     11     1     5     7     -     -     -     -     2     -     6     - 
                              3     9     2     1     2     1      1      4     *     7     4                            20           5       
 
Police treatment of          10     -     2     3     3     2      9      1     3     1     6     -     -     2     -     -     -     1     2 
communities of color          2           5     4     2     1      4      *     1     1     3                10                       1     9 
 
Immigration                  39     6     5     9     7    12     14     25    18     4    17     2     3     -     1     -     -    18     1 
                              8     9    12    13     5     7      6      9     8     5     9     3    11           8                14     4 
 
International relations      47     6     6     6    16    13     21     26    25     7    15     6     1     6     1     3     -    12     2 
                              9     9    15     9    11     8     10      9    11     9     8    10     4    29     8    30           9     9 
 
The environment              61     4     4     6    14    33     27     34    37     7    17    14     8     4     2     -     -     7     4 
                             12     6    10     9    10    19     13     12    16     9     9    24    29    19    15                 5    17 
 
Gun violence/Gun control     19     1     2     2     5     8      5     14     6     5     8     2     1     -     -     -     -    10     - 
                              4     1     5     3     4     5      2      5     3     7     4     3     4                             8       
 
The economy                  18     2     3     1     5     7      9      9     7     3     8     -     1     -     1     -     -     6     - 
                              4     3     7     1     4     4      4      3     3     4     4           4           8                 5       
 
Women’s health care/          7     -     -     -     3     4      6      1     4     -     3     -     1     1     -     -     -     2     1 
Abortion                      1                       2     2      3      *     2           2           4     5                       2     4 
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                                                                                                                        (Continued) 
 
 
 
16. Thinking about public issues, what is most important in determining your vote for president?    
 
 
 
 
                                                                                  BANNER 2                                                    
                                ============================================================================================================= 
                                                                       CAUCUS VOTING AND FIRST CHOICE                                         
                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                  EVER       NEED TO REG TO                                                   
                                       LIKELY TO VOTE         PARTICIPATED     PARTICIPATE     FIRST CHOICE FOR DEM. NOMINATION   REP. CAUCUS 
                                ----------------------------- ------------- ----------------- ----------------------------------- ----------- 
                                NOT   SWMT  NEI-  SMWT  EXT                                   SAN   WAR   BUTTI             KLOBU       OTHER 
                          TOTAL LKLY  UNLKY THER  LKLY  LKLY   YES     NO    YES   NO    DK   DERS  REN   GIEG  YANG  BIDEN CHAR  TRUMP /DK   
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Everything is important/     16     3     -     2     5     6      4     12     7     3     6     1     -     1     -     -     -     5     1 
All                           3     4           3     4     3      2      4     3     4     3     2           5                       4     4 
 
Other/Please specify         24     3     2     3     4    11     13     11    15     2     7     3     -     -     2     -     2     8     - 
                              5     4     5     4     3     6      6      4     7     3     4     5                15          67     6       
 
Don’t know                   32     4     3     8     6     8     15     17    12     4    16     3     -     -     -     -     -     5     1 
                              6     6     7    12     4     5      7      6     5     5     8     5                                   4     4 
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17. Do you support the impeachment and removal of President Trump, yes or no? 
 
 
 
 
                                                                                  BANNER 2                                                    
                                ============================================================================================================= 
                                                                       CAUCUS VOTING AND FIRST CHOICE                                         
                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                  EVER       NEED TO REG TO                                                   
                                       LIKELY TO VOTE         PARTICIPATED     PARTICIPATE     FIRST CHOICE FOR DEM. NOMINATION   REP. CAUCUS 
                                ----------------------------- ------------- ----------------- ----------------------------------- ----------- 
                                NOT   SWMT  NEI-  SMWT  EXT                                   SAN   WAR   BUTTI             KLOBU       OTHER 
                          TOTAL LKLY  UNLKY THER  LKLY  LKLY   YES     NO    YES   NO    DK   DERS  REN   GIEG  YANG  BIDEN CHAR  TRUMP /DK   
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500    69    41    67   141   173    216    284   226    75   199    58    28    21    13    10     3   131    23 
                            100   100   100   100   100   100    100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Yes                         205    23     9    22    56    95     98    107   102    31    72    56    25    18    11     8     2     -     8 
                             41    33    22    33    40    55     45     38    45    41    36    97    89    86    85    80    67          35 
 
No                          243    44    24    33    72    63     98    145   104    36   103     2     1     2     2     2     1   130    12 
                             49    64    59    49    51    36     45     51    46    48    52     3     4    10    15    20    33    99    52 
 
Undecided                    52     2     8    12    13    15     20     32    20     8    24     -     2     1     -     -     -     1     3 
                             10     3    20    18     9     9      9     11     9    11    12           7     5                       1    13 
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Agree with statement: 18. I feel part of a group or movement and our members will vote to express our views. 
 
 
 
 
                                                                                  BANNER 2                                                    
                                ============================================================================================================= 
                                                                       CAUCUS VOTING AND FIRST CHOICE                                         
                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                  EVER       NEED TO REG TO                                                   
                                       LIKELY TO VOTE         PARTICIPATED     PARTICIPATE     FIRST CHOICE FOR DEM. NOMINATION   REP. CAUCUS 
                                ----------------------------- ------------- ----------------- ----------------------------------- ----------- 
                                NOT   SWMT  NEI-  SMWT  EXT                                   SAN   WAR   BUTTI             KLOBU       OTHER 
                          TOTAL LKLY  UNLKY THER  LKLY  LKLY   YES     NO    YES   NO    DK   DERS  REN   GIEG  YANG  BIDEN CHAR  TRUMP /DK   
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500    69    41    67   141   173    216    284   226    75   199    58    28    21    13    10     3   131    23 
                            100   100   100   100   100   100    100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
TOTAL AGREE                 286    35    12    42    78   115    139    147   136    40   110    50    21    19     6     7     1    74    16 
                             57    51    29    63    55    66     64     52    60    53    55    86    75    90    46    70    33    56    70 
 
TOTAL DISAGREE              159    21    22    19    49    45     59    100    73    23    63     5     5     1     5     3     2    37     7 
                             32    30    54    28    35    26     27     35    32    31    32     9    18     5    38    30    67    28    30 
 
NET AGREE                    25    20   -24    34    21    40     37     17    28    23    24    78    57    86     8    40   -33    28    39 
(AGREE-DISAGREE)          
========================= 
 
  Strongly Agree            103    11     6    18    23    43     49     54    47    18    38    20    10     6     2     1     -    32     7 
                             21    16    15    27    16    25     23     19    21    24    19    34    36    29    15    10          24    30 
 
  Agree                     183    24     6    24    55    72     90     93    89    22    72    30    11    13     4     6     1    42     9 
                             37    35    15    36    39    42     42     33    39    29    36    52    39    62    31    60    33    32    39 
 
  Disagree                  109    13    13    13    33    34     36     73    52    16    41     4     2     1     4     1     1    28     4 
                             22    19    32    19    23    20     17     26    23    21    21     7     7     5    31    10    33    21    17 
 
  Strongly Disagree          50     8     9     6    16    11     23     27    21     7    22     1     3     -     1     2     1     9     3 
                             10    12    22     9    11     6     11     10     9     9    11     2    11           8    20    33     7    13 
 
  Not Sure                   55    13     7     6    14    13     18     37    17    12    26     3     2     1     2     -     -    20     - 
                             11    19    17     9    10     8      8     13     8    16    13     5     7     5    15                15       
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Agree with statement: 19. Over the past year other young people have reached out to me about political issues or elections. 
 
 
 
 
                                                                                  BANNER 2                                                    
                                ============================================================================================================= 
                                                                       CAUCUS VOTING AND FIRST CHOICE                                         
                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                  EVER       NEED TO REG TO                                                   
                                       LIKELY TO VOTE         PARTICIPATED     PARTICIPATE     FIRST CHOICE FOR DEM. NOMINATION   REP. CAUCUS 
                                ----------------------------- ------------- ----------------- ----------------------------------- ----------- 
                                NOT   SWMT  NEI-  SMWT  EXT                                   SAN   WAR   BUTTI             KLOBU       OTHER 
                          TOTAL LKLY  UNLKY THER  LKLY  LKLY   YES     NO    YES   NO    DK   DERS  REN   GIEG  YANG  BIDEN CHAR  TRUMP /DK   
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500    69    41    67   141   173    216    284   226    75   199    58    28    21    13    10     3   131    23 
                            100   100   100   100   100   100    100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
TOTAL AGREE                 347    41    22    45    96   138    155    192   167    56   124    50    26    15    13     8     3    75    13 
                             69    59    54    67    68    80     72     68    74    75    62    86    93    71   100    80   100    57    57 
 
TOTAL DISAGREE              143    26    19    22    44    30     54     89    54    17    72     7     2     6     -     2     -    52    10 
                             29    38    46    33    31    17     25     31    24    23    36    12     7    29          20          40    43 
 
NET AGREE                    41    22     7    34    37    62     47     36    50    52    26    74    86    43   100    60   100    18    13 
(AGREE-DISAGREE)          
========================= 
 
  Strongly Agree            135    13    10    24    28    57     59     76    65    28    42    28    13     4     4     1     1    26     5 
                             27    19    24    36    20    33     27     27    29    37    21    48    46    19    31    10    33    20    22 
 
  Agree                     212    28    12    21    68    81     96    116   102    28    82    22    13    11     9     7     2    49     8 
                             42    41    29    31    48    47     44     41    45    37    41    38    46    52    69    70    67    37    35 
 
  Disagree                  104    17    14    17    36    20     41     63    40    10    54     4     2     4     -     2     -    37     8 
                             21    25    34    25    26    12     19     22    18    13    27     7     7    19          20          28    35 
 
  Strongly Disagree          39     9     5     5     8    10     13     26    14     7    18     3     -     2     -     -     -    15     2 
                              8    13    12     7     6     6      6      9     6     9     9     5          10                      11     9 
 
  Not Sure                   10     2     -     -     1     5      7      3     5     2     3     1     -     -     -     -     -     4     - 
                              2     3                 1     3      3      1     2     3     2     2                                   3       
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20. Do you know young people under the age of 30 who are volunteering for or working on a presidential campaign - yes or no? 
 
 
 
 
                                                                                  BANNER 2                                                    
                                ============================================================================================================= 
                                                                       CAUCUS VOTING AND FIRST CHOICE                                         
                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                  EVER       NEED TO REG TO                                                   
                                       LIKELY TO VOTE         PARTICIPATED     PARTICIPATE     FIRST CHOICE FOR DEM. NOMINATION   REP. CAUCUS 
                                ----------------------------- ------------- ----------------- ----------------------------------- ----------- 
                                NOT   SWMT  NEI-  SMWT  EXT                                   SAN   WAR   BUTTI             KLOBU       OTHER 
                          TOTAL LKLY  UNLKY THER  LKLY  LKLY   YES     NO    YES   NO    DK   DERS  REN   GIEG  YANG  BIDEN CHAR  TRUMP /DK   
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500    69    41    67   141   173    216    284   226    75   199    58    28    21    13    10     3   131    23 
                            100   100   100   100   100   100    100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Yes                         218    25    12    22    50   108    117    101   123    29    66    36    23    13    10     1     2    43     9 
                             44    36    29    33    35    62     54     36    54    39    33    62    82    62    77    10    67    33    39 
 
No                          271    41    28    42    88    64     96    175   100    43   128    22     5     8     3     9     1    86    13 
                             54    59    68    63    62    37     44     62    44    57    64    38    18    38    23    90    33    66    57 
 
Maybe                        11     3     1     3     3     1      3      8     3     3     5     -     -     -     -     -     -     2     1 
                              2     4     2     4     2     1      1      3     1     4     3                                         2     4 
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21. Have you yourself been asked personally to volunteer for a presidential campaign - yes or no? 
 
 
 
 
                                                                                  BANNER 2                                                    
                                ============================================================================================================= 
                                                                       CAUCUS VOTING AND FIRST CHOICE                                         
                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                  EVER       NEED TO REG TO                                                   
                                       LIKELY TO VOTE         PARTICIPATED     PARTICIPATE     FIRST CHOICE FOR DEM. NOMINATION   REP. CAUCUS 
                                ----------------------------- ------------- ----------------- ----------------------------------- ----------- 
                                NOT   SWMT  NEI-  SMWT  EXT                                   SAN   WAR   BUTTI             KLOBU       OTHER 
                          TOTAL LKLY  UNLKY THER  LKLY  LKLY   YES     NO    YES   NO    DK   DERS  REN   GIEG  YANG  BIDEN CHAR  TRUMP /DK   
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500    69    41    67   141   173    216    284   226    75   199    58    28    21    13    10     3   131    23 
                            100   100   100   100   100   100    100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Yes                         177    23     9    24    30    91    102     75   105    29    43    34    17    11     9     4     2    31     6 
                             35    33    22    36    21    53     47     26    46    39    22    59    61    52    69    40    67    24    26 
 
No                          315    44    29    41   111    82    111    204   117    44   154    24    11    10     4     6     1    99    14 
                             63    64    71    61    79    47     51     72    52    59    77    41    39    48    31    60    33    76    61 
 
Maybe                         8     2     3     2     -     -      3      5     4     2     2     -     -     -     -     -     -     1     3 
                              2     3     7     3                  1      2     2     3     1                                         1    13 
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Frequency of engagement: 22. Sought out information on social media about the 2020 Iowa presidential caucuses. Would you say:  
 
 
 
 
                                                                                  BANNER 2                                                    
                                ============================================================================================================= 
                                                                       CAUCUS VOTING AND FIRST CHOICE                                         
                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                  EVER       NEED TO REG TO                                                   
                                       LIKELY TO VOTE         PARTICIPATED     PARTICIPATE     FIRST CHOICE FOR DEM. NOMINATION   REP. CAUCUS 
                                ----------------------------- ------------- ----------------- ----------------------------------- ----------- 
                                NOT   SWMT  NEI-  SMWT  EXT                                   SAN   WAR   BUTTI             KLOBU       OTHER 
                          TOTAL LKLY  UNLKY THER  LKLY  LKLY   YES     NO    YES   NO    DK   DERS  REN   GIEG  YANG  BIDEN CHAR  TRUMP /DK   
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500    69    41    67   141   173    216    284   226    75   199    58    28    21    13    10     3   131    23 
                            100   100   100   100   100   100    100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Never                       185    40    15    34    44    46     65    120    65    31    89     6     2     7     1     1     1    61    17 
                             37    58    37    51    31    27     30     42    29    41    45    10     7    33     8    10    33    47    74 
 
Rarely                       98    11    17    10    32    27     46     52    38    16    44     9     7     4     2     3     -    26     2 
                             20    16    41    15    23    16     21     18    17    21    22    16    25    19    15    30          20     9 
 
Occasionally                 80     6     3     6    27    36     44     36    46     8    26    18     4     3     3     4     1    16     1 
                             16     9     7     9    19    21     20     13    20    11    13    31    14    14    23    40    33    12     4 
 
Fairly often                 59     4     5     8    16    26     26     33    39     8    12     9     8     6     5     -     -    10     2 
                             12     6    12    12    11    15     12     12    17    11     6    16    29    29    38                 8     9 
 
Often                        73     6     1     7    21    38     33     40    35    12    26    16     7     1     2     2     1    15     1 
                             15     9     2    10    15    22     15     14    15    16    13    28    25     5    15    20    33    11     4 
 
Don't know/Refused            5     2     -     2     1     -      2      3     3     -     2     -     -     -     -     -     -     3     - 
                              1     3           3     1            1      1     1           1                                         2       
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Frequency of engagement: 23. Saw others post on social media about the 2020 Iowa caucuses or a 2020 presidential candidate. Would  
you say:   
 
 
 
 
                                                                                  BANNER 2                                                    
                                ============================================================================================================= 
                                                                       CAUCUS VOTING AND FIRST CHOICE                                         
                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                  EVER       NEED TO REG TO                                                   
                                       LIKELY TO VOTE         PARTICIPATED     PARTICIPATE     FIRST CHOICE FOR DEM. NOMINATION   REP. CAUCUS 
                                ----------------------------- ------------- ----------------- ----------------------------------- ----------- 
                                NOT   SWMT  NEI-  SMWT  EXT                                   SAN   WAR   BUTTI             KLOBU       OTHER 
                          TOTAL LKLY  UNLKY THER  LKLY  LKLY   YES     NO    YES   NO    DK   DERS  REN   GIEG  YANG  BIDEN CHAR  TRUMP /DK   
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500    69    41    67   141   173    216    284   226    75   199    58    28    21    13    10     3   131    23 
                            100   100   100   100   100   100    100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Never                        87    15    12     8    22    26     31     56    37    17    33     2     1     5     -     2     -    17     7 
                             17    22    29    12    16    15     14     20    16    23    17     3     4    24          20          13    30 
 
Rarely                       53     9     2     9    24     8     27     26    26     1    26     5     3     3     -     -     -    15     2 
                             11    13     5    13    17     5     13      9    12     1    13     9    11    14                      11     9 
 
Occasionally                115    17    11    25    26    34     54     61    45    23    47    17     3     3     5     5     2    22     6 
                             23    25    27    37    18    20     25     21    20    31    24    29    11    14    38    50    67    17    26 
 
Fairly often                 82     6    12    10    25    28     25     57    35    12    35    10     5     2     3     -     -    24     5 
                             16     9    29    15    18    16     12     20    15    16    18    17    18    10    23                18    22 
 
Often                       158    20     4    13    44    76     77     81    81    21    56    24    16     8     5     3     1    48     3 
                             32    29    10    19    31    44     36     29    36    28    28    41    57    38    38    30    33    37    13 
 
Don't know/Refused            5     2     -     2     -     1      2      3     2     1     2     -     -     -     -     -     -     5     - 
                              1     3           3           1      1      1     1     1     1                                         4       
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Frequency of engagement: 24. Thought about getting involved or taking action because of seeing others posting on social media.  
Would you say:   
 
 
 
 
                                                                                  BANNER 2                                                    
                                ============================================================================================================= 
                                                                       CAUCUS VOTING AND FIRST CHOICE                                         
                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                  EVER       NEED TO REG TO                                                   
                                       LIKELY TO VOTE         PARTICIPATED     PARTICIPATE     FIRST CHOICE FOR DEM. NOMINATION   REP. CAUCUS 
                                ----------------------------- ------------- ----------------- ----------------------------------- ----------- 
                                NOT   SWMT  NEI-  SMWT  EXT                                   SAN   WAR   BUTTI             KLOBU       OTHER 
                          TOTAL LKLY  UNLKY THER  LKLY  LKLY   YES     NO    YES   NO    DK   DERS  REN   GIEG  YANG  BIDEN CHAR  TRUMP /DK   
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500    69    41    67   141   173    216    284   226    75   199    58    28    21    13    10     3   131    23 
                            100   100   100   100   100   100    100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Never                       221    38    25    35    59    59     83    138    91    34    96     6     3     8     4     4     1    70    14 
                             44    55    61    52    42    34     38     49    40    45    48    10    11    38    31    40    33    53    61 
 
Rarely                      103    13     9    14    38    26     48     55    44    12    47    11     4     7     2     3     -    21     4 
                             21    19    22    21    27    15     22     19    19    16    24    19    14    33    15    30          16    17 
 
Occasionally                 81     9     2     8    28    33     40     41    40    10    31    11     9     3     1     2     2    21     - 
                             16    13     5    12    20    19     19     14    18    13    16    19    32    14     8    20    67    16       
 
Fairly often                 37     1     2     5     7    22     20     17    21     6    10    16     4     1     2     1     -     8     2 
                              7     1     5     7     5    13      9      6     9     8     5    28    14     5    15    10           6     9 
 
Often                        50     5     3     4     7    31     20     30    25    12    13    13     8     2     4     -     -     6     2 
                             10     7     7     6     5    18      9     11    11    16     7    22    29    10    31                 5     9 
 
Don't know/Refused            8     3     -     1     2     2      5      3     5     1     2     1     -     -     -     -     -     5     1 
                              2     4           1     1     1      2      1     2     1     1     2                                   4     4 
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Frequency of engagement: 25. Thought about getting involved or taking action because of seeing others share specific  
opportunities and experiences on social media. Would you say:   
 
 
 
 
 
                                                                                  BANNER 2                                                    
                                ============================================================================================================= 
                                                                       CAUCUS VOTING AND FIRST CHOICE                                         
                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                  EVER       NEED TO REG TO                                                   
                                       LIKELY TO VOTE         PARTICIPATED     PARTICIPATE     FIRST CHOICE FOR DEM. NOMINATION   REP. CAUCUS 
                                ----------------------------- ------------- ----------------- ----------------------------------- ----------- 
                                NOT   SWMT  NEI-  SMWT  EXT                                   SAN   WAR   BUTTI             KLOBU       OTHER 
                          TOTAL LKLY  UNLKY THER  LKLY  LKLY   YES     NO    YES   NO    DK   DERS  REN   GIEG  YANG  BIDEN CHAR  TRUMP /DK   
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500    69    41    67   141   173    216    284   226    75   199    58    28    21    13    10     3   131    23 
                            100   100   100   100   100   100    100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Never                       233    44    24    35    67    57     91    142    95    39    99    11     3     9     5     4     -    74    17 
                             47    64    59    52    48    33     42     50    42    52    50    19    11    43    38    40          56    74 
 
Rarely                      117    13    10    19    38    34     60     57    49    16    52    17     6     7     2     1     -    28     5 
                             23    19    24    28    27    20     28     20    22    21    26    29    21    33    15    10          21    22 
 
Occasionally                 75     9     5     6    25    30     30     45    39     5    31     7    11     2     1     2     2    12     - 
                             15    13    12     9    18    17     14     16    17     7    16    12    39    10     8    20    67     9       
 
Fairly often                 26     -     1     -     5    20     11     15    18     4     4     9     4     1     2     -     1     4     - 
                              5           2           4    12      5      5     8     5     2    16    14     5    15          33     3       
 
Often                        47     3     1     6     6    31     23     24    25    10    12    14     4     2     3     3     -    12     1 
                              9     4     2     9     4    18     11      8    11    13     6    24    14    10    23    30           9     4 
 
Don't know/Refused            2     -     -     1     -     1      1      1     -     1     1     -     -     -     -     -     -     1     - 
                              *                 1           1      *      *           1     1                                         1       
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Agree with statement: 26. I see issues that I care about being reported on in the news coverage of the Iowa caucuses. 
 
 
 
 
                                                                                  BANNER 2                                                    
                                ============================================================================================================= 
                                                                       CAUCUS VOTING AND FIRST CHOICE                                         
                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                  EVER       NEED TO REG TO                                                   
                                       LIKELY TO VOTE         PARTICIPATED     PARTICIPATE     FIRST CHOICE FOR DEM. NOMINATION   REP. CAUCUS 
                                ----------------------------- ------------- ----------------- ----------------------------------- ----------- 
                                NOT   SWMT  NEI-  SMWT  EXT                                   SAN   WAR   BUTTI             KLOBU       OTHER 
                          TOTAL LKLY  UNLKY THER  LKLY  LKLY   YES     NO    YES   NO    DK   DERS  REN   GIEG  YANG  BIDEN CHAR  TRUMP /DK   
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500    69    41    67   141   173    216    284   226    75   199    58    28    21    13    10     3   131    23 
                            100   100   100   100   100   100    100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
TOTAL AGREE                 304    37    22    36    90   114    133    171   140    47   117    39    23    19     9     7     2    76     9 
                             61    54    54    54    64    66     62     60    62    63    59    67    82    90    69    70    67    58    39 
 
TOTAL DISAGREE              147    26    14    22    36    47     60     87    75    17    55    11     4     2     3     3     1    40    10 
                             29    38    34    33    26    27     28     31    33    23    28    19    14    10    23    30    33    31    43 
 
NET AGREE                    31    16    20    21    38    39     34     30    29    40    31    48    68    81    46    40    33    27    -4 
(AGREE-DISAGREE)          
========================= 
 
  Strongly Agree             73     5     5    10    18    33     36     37    41    12    20    11    10     4     1     2     -    14     5 
                             15     7    12    15    13    19     17     13    18    16    10    19    36    19     8    20          11    22 
 
  Agree                     231    32    17    26    72    81     97    134    99    35    97    28    13    15     8     5     2    62     4 
                             46    46    41    39    51    47     45     47    44    47    49    48    46    71    62    50    67    47    17 
 
  Disagree                   99    19     9    12    24    33     38     61    54    11    34     8     4     2     2     3     1    25     9 
                             20    28    22    18    17    19     18     21    24    15    17    14    14    10    15    30    33    19    39 
 
  Strongly Disagree          48     7     5    10    12    14     22     26    21     6    21     3     -     -     1     -     -    15     1 
                             10    10    12    15     9     8     10      9     9     8    11     5                 8                11     4 
 
  Not Sure                   49     6     5     9    15    12     23     26    11    11    27     8     1     -     1     -     -    15     4 
                             10     9    12    13    11     7     11      9     5    15    14    14     4           8                11    17 
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Agree with statement: 27. It is hard to know where to find information about how to participate in the caucuses. 
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                                ============================================================================================================= 
                                                                       CAUCUS VOTING AND FIRST CHOICE                                         
                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                  EVER       NEED TO REG TO                                                   
                                       LIKELY TO VOTE         PARTICIPATED     PARTICIPATE     FIRST CHOICE FOR DEM. NOMINATION   REP. CAUCUS 
                                ----------------------------- ------------- ----------------- ----------------------------------- ----------- 
                                NOT   SWMT  NEI-  SMWT  EXT                                   SAN   WAR   BUTTI             KLOBU       OTHER 
                          TOTAL LKLY  UNLKY THER  LKLY  LKLY   YES     NO    YES   NO    DK   DERS  REN   GIEG  YANG  BIDEN CHAR  TRUMP /DK   
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500    69    41    67   141   173    216    284   226    75   199    58    28    21    13    10     3   131    23 
                            100   100   100   100   100   100    100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
TOTAL AGREE                 109    16     9    10    39    34     41     68    52    22    35    18     6     7     4     4     -    24     2 
                             22    23    22    15    28    20     19     24    23    29    18    31    21    33    31    40          18     9 
 
TOTAL DISAGREE              371    51    31    54    97   132    169    202   169    47   155    38    21    13     8     6     3   103    19 
                             74    74    76    81    69    76     78     71    75    63    78    66    75    62    62    60   100    79    83 
 
NET AGREE                   -52   -51   -54   -66   -41   -57    -59    -47   -52   -33   -60   -34   -54   -29   -31   -20  -100   -60   -74 
(AGREE-DISAGREE)          
========================= 
 
  Strongly Agree             23     2     2     1    14     4      1     22     7     5    11     1     1     3     -     2     -     4     1 
                              5     3     5     1    10     2      *      8     3     7     6     2     4    14          20           3     4 
 
  Agree                      86    14     7     9    25    30     40     46    45    17    24    17     5     4     4     2     -    20     1 
                             17    20    17    13    18    17     19     16    20    23    12    29    18    19    31    20          15     4 
 
  Disagree                  254    34    20    41    80    78    100    154   108    33   113    30    12    12     5     5     1    69    10 
                             51    49    49    61    57    45     46     54    48    44    57    52    43    57    38    50    33    53    43 
 
  Strongly Disagree         117    17    11    13    17    54     69     48    61    14    42     8     9     1     3     1     2    34     9 
                             23    25    27    19    12    31     32     17    27    19    21    14    32     5    23    10    67    26    39 
 
  Not Sure                   20     2     1     3     5     7      6     14     5     6     9     2     1     1     1     -     -     4     2 
                              4     3     2     4     4     4      3      5     2     8     5     3     4     5     8                 3     9 



                                                                                                                        Page 53 
 
 
 
 
Agree with statement: 28. I trust local reporters and journalists to cover issues in my community accurately. 
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                                                                       CAUCUS VOTING AND FIRST CHOICE                                         
                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                  EVER       NEED TO REG TO                                                   
                                       LIKELY TO VOTE         PARTICIPATED     PARTICIPATE     FIRST CHOICE FOR DEM. NOMINATION   REP. CAUCUS 
                                ----------------------------- ------------- ----------------- ----------------------------------- ----------- 
                                NOT   SWMT  NEI-  SMWT  EXT                                   SAN   WAR   BUTTI             KLOBU       OTHER 
                          TOTAL LKLY  UNLKY THER  LKLY  LKLY   YES     NO    YES   NO    DK   DERS  REN   GIEG  YANG  BIDEN CHAR  TRUMP /DK   
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500    69    41    67   141   173    216    284   226    75   199    58    28    21    13    10     3   131    23 
                            100   100   100   100   100   100    100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
TOTAL AGREE                 244    31    27    29    66    88    101    143   121    36    87    25    20    17     7     5     2    47    13 
                             49    45    66    43    47    51     47     50    54    48    44    43    71    81    54    50    67    36    57 
 
TOTAL DISAGREE              215    27    14    36    62    72     94    121    87    32    96    27     6     3     5     5     1    71     8 
                             43    39    34    54    44    42     44     43    38    43    48    47    21    14    38    50    33    54    35 
 
NET AGREE                     6     6    32   -10     3     9      3      8    15     5    -5    -3    50    67    15     -    33   -18    22 
(AGREE-DISAGREE)          
========================= 
 
  Strongly Agree             61     8     6    11    14    20     29     32    30     9    22     6     6     5     3     -     -    10     4 
                             12    12    15    16    10    12     13     11    13    12    11    10    21    24    23                 8    17 
 
  Agree                     183    23    21    18    52    68     72    111    91    27    65    19    14    12     4     5     2    37     9 
                             37    33    51    27    37    39     33     39    40    36    33    33    50    57    31    50    67    28    39 
 
  Disagree                  135    15     8    22    36    52     58     77    56    25    54    18     4     2     4     4     1    42     7 
                             27    22    20    33    26    30     27     27    25    33    27    31    14    10    31    40    33    32    30 
 
  Strongly Disagree          80    12     6    14    26    20     36     44    31     7    42     9     2     1     1     1     -    29     1 
                             16    17    15    21    18    12     17     15    14     9    21    16     7     5     8    10          22     4 
 
  Not Sure                   41    11     -     2    13    13     21     20    18     7    16     6     2     1     1     -     -    13     2 
                              8    16           3     9     8     10      7     8     9     8    10     7     5     8                10     9 
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Agree with statement: 29. I feel better prepared to vote in the 2020 caucus because of local news media (i.e. from your city/town/ 
county/region of the state). 
 
 
 
 
                                                                                  BANNER 2                                                    
                                ============================================================================================================= 
                                                                       CAUCUS VOTING AND FIRST CHOICE                                         
                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                  EVER       NEED TO REG TO                                                   
                                       LIKELY TO VOTE         PARTICIPATED     PARTICIPATE     FIRST CHOICE FOR DEM. NOMINATION   REP. CAUCUS 
                                ----------------------------- ------------- ----------------- ----------------------------------- ----------- 
                                NOT   SWMT  NEI-  SMWT  EXT                                   SAN   WAR   BUTTI             KLOBU       OTHER 
                          TOTAL LKLY  UNLKY THER  LKLY  LKLY   YES     NO    YES   NO    DK   DERS  REN   GIEG  YANG  BIDEN CHAR  TRUMP /DK   
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500    69    41    67   141   173    216    284   226    75   199    58    28    21    13    10     3   131    23 
                            100   100   100   100   100   100    100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
TOTAL AGREE                 181    22    15    25    50    66     89     92    87    24    70    26    18     9     6     5     3    38    10 
                             36    32    37    37    35    38     41     32    38    32    35    45    64    43    46    50   100    29    43 
 
TOTAL DISAGREE              265    35    24    36    73    93    110    155   123    40   102    25     7    11     6     5     -    74    11 
                             53    51    59    54    52    54     51     55    54    53    51    43    25    52    46    50          56    48 
 
NET AGREE                   -17   -19   -22   -16   -16   -16    -10    -22   -16   -21   -16     2    39   -10     -     -   100   -27    -4 
(AGREE-DISAGREE)          
========================= 
 
  Strongly Agree             36     5     2     5     7    15     21     15    21     4    11     4     8     4     1     -     1     5     3 
                              7     7     5     7     5     9     10      5     9     5     6     7    29    19     8          33     4    13 
 
  Agree                     145    17    13    20    43    51     68     77    66    20    59    22    10     5     5     5     2    33     7 
                             29    25    32    30    30    29     31     27    29    27    30    38    36    24    38    50    67    25    30 
 
  Disagree                  182    25    16    21    56    62     73    109    85    31    66    15     6     9     5     5     -    44    10 
                             36    36    39    31    40    36     34     38    38    41    33    26    21    43    38    50          34    43 
 
  Strongly Disagree          83    10     8    15    17    31     37     46    38     9    36    10     1     2     1     -     -    30     1 
                             17    14    20    22    12    18     17     16    17    12    18    17     4    10     8                23     4 
 
  Not Sure                   54    12     2     6    18    14     17     37    16    11    27     7     3     1     1     -     -    19     2 
                             11    17     5     9    13     8      8     13     7    15    14    12    11     5     8                15     9 
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30. Generally speaking, do you think of yourself as a Democrat, Republican or Independent?  
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                                ============================================================================================================= 
                                                                       CAUCUS VOTING AND FIRST CHOICE                                         
                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                  EVER       NEED TO REG TO                                                   
                                       LIKELY TO VOTE         PARTICIPATED     PARTICIPATE     FIRST CHOICE FOR DEM. NOMINATION   REP. CAUCUS 
                                ----------------------------- ------------- ----------------- ----------------------------------- ----------- 
                                NOT   SWMT  NEI-  SMWT  EXT                                   SAN   WAR   BUTTI             KLOBU       OTHER 
                          TOTAL LKLY  UNLKY THER  LKLY  LKLY   YES     NO    YES   NO    DK   DERS  REN   GIEG  YANG  BIDEN CHAR  TRUMP /DK   
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500    69    41    67   141   173    216    284   226    75   199    58    28    21    13    10     3   131    23 
                            100   100   100   100   100   100    100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Conservative Republican      95    15     7    14    27    31     45     50    35    16    44     4     -     -     -     -     -    72     3 
                             19    22    17    21    19    18     21     18    15    21    22     7                                  55    13 
 
Moderate Republican          65    11     7    10    21    14     26     39    29     7    29     -     -     2     -     -     1    48     9 
                             13    16    17    15    15     8     12     14    13     9    15                10                33    37    39 
 
Liberal Republican           10     3     2     3     1     1      6      4     3     1     6     -     1     -     -     -     -     4     4 
                              2     4     5     4     1     1      3      1     1     1     3           4                             3    17 
 
Conservative Independent     50     9     9     6    11    13     15     35    30     9    11     -     -     -     -     -     -     5     1 
                             10    13    22     9     8     8      7     12    13    12     6                                         4     4 
 
Moderate Independent         79    16     6    10    23    21     31     48    29    15    35     2     -     2     3     1     -     -     - 
                             16    23    15    15    16    12     14     17    13    20    18     3          10    23    10                   
 
Liberal Independent          51     3     6     3    22    17     16     35    22     9    20     8     -     3     3     -     -     -     1 
                             10     4    15     4    16    10      7     12    10    12    10    14          14    23                       4 
 
Conservative Democrat        15     2     2     1     3     7      7      8     7     3     5     4     1     1     -     1     1     -     2 
                              3     3     5     1     2     4      3      3     3     4     3     7     4     5          10    33           9 
 
Moderate Democrat            42     3     -     6    14    19     21     21    21     7    14     7     4    11     4     7     1     1     - 
                              8     4           9    10    11     10      7     9     9     7    12    14    52    31    70    33     1       
 
Liberal Democrat             76     5     -     9    15    47     43     33    45     4    27    33    22     2     3     1     -     -     - 
                             15     7          13    11    27     20     12    20     5    14    57    79    10    23    10                   
 
Other/Please specify          2     1     -     -     -     -      2      -     2     -     -     -     -     -     -     -     -     -     1 
                              *     1                              1            1                                                           4 
 
Don't know/Refused           15     1     2     5     4     3      4     11     3     4     8     -     -     -     -     -     -     1     2 
                              3     1     5     7     3     2      2      4     1     5     4                                         1     9 
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31. How would you describe your current education level?   
 
 
 
 
                                                                                  BANNER 2                                                    
                                ============================================================================================================= 
                                                                       CAUCUS VOTING AND FIRST CHOICE                                         
                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                  EVER       NEED TO REG TO                                                   
                                       LIKELY TO VOTE         PARTICIPATED     PARTICIPATE     FIRST CHOICE FOR DEM. NOMINATION   REP. CAUCUS 
                                ----------------------------- ------------- ----------------- ----------------------------------- ----------- 
                                NOT   SWMT  NEI-  SMWT  EXT                                   SAN   WAR   BUTTI             KLOBU       OTHER 
                          TOTAL LKLY  UNLKY THER  LKLY  LKLY   YES     NO    YES   NO    DK   DERS  REN   GIEG  YANG  BIDEN CHAR  TRUMP /DK   
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500    69    41    67   141   173    216    284   226    75   199    58    28    21    13    10     3   131    23 
                            100   100   100   100   100   100    100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Not in school currently      17     3     1     1     5     7     10      7     9     4     4     3     -     2     -     -     -     4     - 
and no high school            3     4     2     1     4     4      5      2     4     5     2     5          10                       3       
diploma equivalent        
 
In high school               11     2     -     2     3     4      5      6     2     3     6     2     -     -     1     -     1     5     - 
                              2     3           3     2     2      2      2     1     4     3     3                 8          33     4       
 
Have high school diploma     84     9     9    11    35    17     21     63    30    16    38     8     1     1     1     3     -    30     3 
and not in school            17    13    22    16    25    10     10     22    13    21    19    14     4     5     8    30          23    13 
currently                 
 
Attending community          42     5     6     7    10    11     13     29    15    11    16     2     2     2     3     -     -     7     - 
college                       8     7    15    10     7     6      6     10     7    15     8     3     7    10    23                 5       
 
Attending a four year       130    16     9    16    35    52     52     78    58    18    54    23     5     8     4     4     -    30     4 
college                      26    23    22    24    25    30     24     27    26    24    27    40    18    38    31    40          23    17 
 
In some other type of        33     5     4     9     9     6     19     14    13     5    15     2     5     1     1     1     -     9     5 
school                        7     7    10    13     6     3      9      5     6     7     8     3    18     5     8    10           7    22 
 
Have college degree and     179    29    11    19    44    75     96     83    98    16    65    18    14     7     3     2     2    45    11 
not in school currently      36    42    27    28    31    43     44     29    43    21    33    31    50    33    23    20    67    34    48 
 
Refused                       4     -     1     2     -     1      -      4     1     2     1     -     1     -     -     -     -     1     - 
                              1           2     3           1             1     *     3     1           4                             1       
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5. Which of the following five statements reflects your voter registration status? 
 
 
 
 
                                                                                       BANNER 3                                                         
                                ======================================================================================================================= 
                                                                         VOTER CONTACT, 2018 ELECTION, ISSUES                                           
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                                                                           SUPPORT      
                                  CONTACTED BY                               KNOW      ASKED TO                                         IMPEACHMENT/    
                                 CAND/PARTY/ORG.    2018 VOTING STATUS    VOLUNTEERS   VOLUNTEER         MOST IMPORTANT ISSUE          REMOVAL OF PRES  
                                ----------------- ----------------------- ----------- ----------- ----------------------------------- ----------------- 
                                                  SURE  THGHT NOT   TOO                           HLTH              INTL        COLL                    
                          TOTAL NEVER ONCE  MULTI VOTED ABOUT VOTE  YOUNG  YES   NO    YES   NO   CARE  ENVIR TAXES RELAT IMMIG COSTS  YES   NO    UND  
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   135    87   273   294    31   139    27   218   271   177   315    90    61    58    47    39    24   205   243    52 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
I am registered to vote     298    73    56   166   231     9    47     5   144   151   121   174    61    47    32    21    25     9   135   134    29 
in Iowa at my current        60    54    64    61    79    29    34    19    66    56    68    55    68    77    55    45    64    38    66    55    56 
address                   
 
I am registered to vote       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
in another state                                                                                                                                        
 
I want to register to        70    26    14    28    29    14    11    16    28    41    21    47     7     5     8    17     4     6    20    41     9 
vote and I have a plan       14    19    16    10    10    45     8    59    13    15    12    15     8     8    14    36    10    25    10    17    17 
to register               
 
I want to register to       107    26    11    70    30     5    64     6    35    69    26    79    16     8    16     7     7     9    38    59    10 
vote but am not sure how     21    19    13    26    10    16    46    22    16    25    15    25    18    13    28    15    18    38    19    24    19 
 
I will not register to       15     7     2     6     1     1    13     -     8     4     5    10     4     1     2     -     1     -     9     6     - 
vote                          3     5     2     2     *     3     9           4     1     3     3     4     2     3           3           4     2       
 
I don’t know                 10     3     4     3     3     2     4     -     3     6     4     5     2     -     -     2     2     -     3     3     4 
                              2     2     5     1     1     6     3           1     2     2     2     2                 4     5           1     1     8 
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6. With which political party are you registered, if at all? If you are not currently registered, which party would you register  
with in the future?  
 
 
 
 
                                                                                       BANNER 3                                                         
                                ======================================================================================================================= 
                                                                         VOTER CONTACT, 2018 ELECTION, ISSUES                                           
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                                                                           SUPPORT      
                                  CONTACTED BY                               KNOW      ASKED TO                                         IMPEACHMENT/    
                                 CAND/PARTY/ORG.    2018 VOTING STATUS    VOLUNTEERS   VOLUNTEER         MOST IMPORTANT ISSUE          REMOVAL OF PRES  
                                ----------------- ----------------------- ----------- ----------- ----------------------------------- ----------------- 
                                                  SURE  THGHT NOT   TOO                           HLTH              INTL        COLL                    
                          TOTAL NEVER ONCE  MULTI VOTED ABOUT VOTE  YOUNG  YES   NO    YES   NO   CARE  ENVIR TAXES RELAT IMMIG COSTS  YES   NO    UND  
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
BASE: WILL BE REGISTERED    485   128    85   267   293    30   126    27   210   267   172   305    86    60    56    47    38    24   196   237    52 
TO VOTE                     100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Democratic Party            150    25    32    92    95     6    41     4    94    55    84    66    37    30     3    18     7     9   131    14     5 
                             31    20    38    34    32    20    33    15    45    21    49    22    43    50     5    38    18    38    67     6    10 
 
Republican Party            154    59    23    70   103     6    32    12    52    99    37   113    18    11    26    14    19     6     8   142     4 
                             32    46    27    26    35    20    25    44    25    37    22    37    21    18    46    30    50    25     4    60     8 
 
Libertarian Party             7     1     1     4     2     1     4     -     4     3     2     5     -     -     2     -     1     -     1     5     1 
                              1     1     1     1     1     3     3           2     1     1     2                 4           3           1     2     2 
 
Green Party                   1     -     1     -     -     -     1     -     -     1     -     1     1     -     -     -     -     -     -     -     1 
                              *           1                       1                 *           *     1                                               2 
 
Independent or              158    38    24    95    88    15    43    11    56    98    46   110    28    19    23    13     9     9    51    73    34 
unaffiliated                 33    30    28    36    30    50    34    41    27    37    27    36    33    32    41    28    24    38    26    31    65 
 
Other/Please specify          -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
                                                                                                                                                        
 
Not planning to register      -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
to vote                                                                                                                                                 
 
Don't know/Refused           15     5     4     6     5     2     5     -     4    11     3    10     2     -     2     2     2     -     5     3     7 
                              3     4     5     2     2     7     4           2     4     2     3     2           4     4     5           3     1    13 
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7. What is the likelihood of your voting in the 2020 Iowa Caucus on February 3rd? Are you… 
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                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   135    87   273   294    31   139    27   218   271   177   315    90    61    58    47    39    24   205   243    52 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Not likely at all            69    31     9    27    41     5    19     3    25    41    23    44    13     4    13     6     6     4    23    44     2 
                             14    23    10    10    14    16    14    11    11    15    13    14    14     7    22    13    15    17    11    18     4 
 
Somewhat unlikely            41    15     8    18    18     5    14     1    12    28     9    29     3     4     7     6     5     1     9    24     8 
                              8    11     9     7     6    16    10     4     6    10     5     9     3     7    12    13    13     4     4    10    15 
 
Neither likely or            67    20     6    41    41     5    17     3    22    42    24    41    11     6     8     6     9     3    22    33    12 
unlikely                     13    15     7    15    14    16    12    11    10    15    14    13    12    10    14    13    23    13    11    14    23 
 
Somewhat likely             141    35    27    77    76    11    43    11    50    88    30   111    29    14    17    16     7     9    56    72    13 
                             28    26    31    28    26    35    31    41    23    32    17    35    32    23    29    34    18    38    27    30    25 
 
Extremely likely            173    31    34   107   116     3    45     5   108    64    91    82    32    33    12    13    12     7    95    63    15 
                             35    23    39    39    39    10    32    19    50    24    51    26    36    54    21    28    31    29    46    26    29 
 
Don't know/Refused            9     3     3     3     2     2     1     4     1     8     -     8     2     -     1     -     -     -     -     7     2 
                              2     2     3     1     1     6     1    15     *     3           3     2           2                             3     4 
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8. Have you ever participated in a state caucus before? 
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                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   135    87   273   294    31   139    27   218   271   177   315    90    61    58    47    39    24   205   243    52 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Yes, I have                 216    54    38   122   163     9    35     6   117    96   102   111    41    27    25    21    14     9    98    98    20 
                             43    40    44    45    55    29    25    22    54    35    58    35    46    44    43    45    36    38    48    40    38 
 
No, I have never            284    81    49   151   131    22   104    21   101   175    75   204    49    34    33    26    25    15   107   145    32 
participated in a caucus     57    60    56    55    45    71    75    78    46    65    42    65    54    56    57    55    64    63    52    60    62 
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9. In Iowa do you need to be registered with a political party to participate in that party´s caucus? 
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                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   135    87   273   294    31   139    27   218   271   177   315    90    61    58    47    39    24   205   243    52 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Yes, party registration     226    49    42   133   144    13    59     9   123   100   105   117    40    37    22    25    18    12   102   104    20 
is required to               45    36    48    49    49    42    42    33    56    37    59    37    44    61    38    53    46    50    50    43    38 
participate in a caucus   
 
No, you don’t have to be     75    17    17    41    35     3    28     2    29    43    29    44    16     7     7     7     4     4    31    36     8 
registered to                15    13    20    15    12    10    20     7    13    16    16    14    18    11    12    15    10    17    15    15    15 
participate in a caucus   
 
I don’t know                199    69    28    99   115    15    52    16    66   128    43   154    34    17    29    15    17     8    72   103    24 
                             40    51    32    36    39    48    37    59    30    47    24    49    38    28    50    32    44    33    35    42    46 
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10. If the Iowa Democratic caucus were being held today and you had to make a choice, which of the following candidates would you  
be MOST likely to vote for?   
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                          TOTAL NEVER ONCE  MULTI VOTED ABOUT VOTE  YOUNG  YES   NO    YES   NO   CARE  ENVIR TAXES RELAT IMMIG COSTS  YES   NO    UND  
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BASE: DEMOCRATS             150    25    32    92    95     6    41     4    94    55    84    66    37    30     3    18     7     9   131    14     5 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Michael Bennet                -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
                                                                                                                                                        
 
Joe Biden                    10     2     2     6     3     -     7     -     1     9     4     6     4     -     -     3     -     -     8     2     - 
                              7     8     6     7     3          17           1    16     5     9    11                17                 6    14       
 
Michael Bloomberg             -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
                                                                                                                                                        
 
Pete Buttigieg               21     1     8    12    14     -     7     -    13     8    11    10     2     4     1     6     -     2    18     2     1 
                             14     4    25    13    15          17          14    15    13    15     5    13    33    33          22    14    14    20 
 
John Delaney                  -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
                                                                                                                                                        
 
Tulsi Gabbard                 -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
                                                                                                                                                        
 
Amy Klobuchar                 3     1     -     2     2     -     -     1     2     1     2     1     -     -     -     -     -     -     2     1     - 
                              2     4           2     2                25     2     2     2     2                                         2     7       
 
Deval Patrick                 -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
                                                                                                                                                        
 
Bernie Sanders               58    15    11    32    34     6    16     -    36    22    34    24    15    14     1     6     2     4    56     2     - 
                             39    60    34    35    36   100    39          38    40    40    36    41    47    33    33    29    44    43    14       
 
Tom Steyer                    3     -     1     2     1     -     1     -     1     2     1     2     -     1     -     1     -     -     3     -     - 
                              2           3     2     1           2           1     4     1     3           3           6                 2             
 
Elizabeth Warren             28     3     5    19    24     -     3     1    23     5    17    11    10     8     -     1     3     3    25     1     2 
                             19    12    16    21    25           7    25    24     9    20    17    27    27           6    43    33    19     7    40 
 
Andrew Yang                  13     -     3    10     6     -     4     2    10     3     9     4     3     2     -     1     1     -    11     2     - 
                              9           9    11     6          10    50    11     5    11     6     8     7           6    14           8    14       
 
Other/Please specify          -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
                                                                                                                                                        
 
Don't know/Refused           14     3     2     9    11     -     3     -     8     5     6     8     3     1     1     -     1     -     8     4     2 
                              9    12     6    10    12           7           9     9     7    12     8     3    33          14           6    29    40 
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11. Which of the remaining candidates would be your second choice, or would you not vote for any of the remaining candidates? 
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                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
BASE: THOSE WITH FIRST      136    22    30    83    84     6    38     4    86    50    78    58    34    29     2    18     6     9   123    10     3 
CHOICE                      100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Michael Bennet                5     3     2     -     2     2     -     1     2     3     2     3     -     -     -     2     -     -     2     3     - 
                              4    14     7           2    33          25     2     6     3     5                      11                 2    30       
 
Joe Biden                     9     -     3     6     6     -     3     -     4     5     5     4     1     2     -     -     2     1     7     2     - 
                              7          10     7     7           8           5    10     6     7     3     7                33    11     6    20       
 
Michael Bloomberg             -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
                                                                                                                                                        
 
Pete Buttigieg               13     3     3     7    10     -     2     -    10     3     6     7     7     -     -     1     -     1    13     -     - 
                             10    14    10     8    12           5          12     6     8    12    21                 6          11    11             
 
John Delaney                  1     -     1     -     -     -     -     1     1     -     1     -     -     1     -     -     -     -     1     -     - 
                              1           3                            25     1           1                 3                             1             
 
Tulsi Gabbard                 8     2     3     3     1     -     4     -     3     5     4     4     -     1     -     3     -     -     5     3     - 
                              6     9    10     4     1          11           3    10     5     7           3          17                 4    30       
 
Amy Klobuchar                 8     2     -     6     4     -     4     -     6     2     3     5     1     2     -     5     -     -     8     -     - 
                              6     9           7     5          11           7     4     4     9     3     7          28                 7             
 
Deval Patrick                 -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
                                                                                                                                                        
 
Bernie Sanders               26     2     4    19    17     -     7     2    18     8    14    12     5     8     -     1     1     4    22     2     2 
                             19     9    13    23    20          18    50    21    16    18    21    15    28           6    17    44    18    20    67 
 
Tom Steyer                    3     -     1     2     2     -     1     -     -     3     3     -     1     1     -     -     1     -     3     -     - 
                              2           3     2     2           3                 6     4           3     3                17           2             
 
Elizabeth Warren             40     7     5    28    26     4    10     -    28    12    23    17    12    11     1     3     -     3    40     -     - 
                             29    32    17    34    31    67    26          33    24    29    29    35    38    50    17          33    33             
 
Andrew Yang                  13     1     5     7     9     -     4     -     7     6     9     4     6     2     1     1     -     -    12     -     1 
                             10     5    17     8    11          11           8    12    12     7    18     7    50     6                10          33 
 
I wouldn’t vote for any       3     2     -     1     -     -     3     -     1     2     1     2     1     -     -     2     -     -     3     -     - 
of the remaining              2     9           1                 8           1     4     1     3     3                11                 2             
candidates                
 
Other/Please specify          -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
                                                                                                                                                        
 
Don't know/Refused            7     -     3     4     7     -     -     -     6     1     7     -     -     1     -     -     2     -     7     -     - 
                              5          10     5     8                       7     2     9                 3                33           6             
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12. If the Iowa Republican caucus were being held today and you had to make a choice, which of the following candidates would you  
be MOST likely to vote for?    
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BASE: REPUBLICANS           154    59    23    70   103     6    32    12    52    99    37   113    18    11    26    14    19     6     8   142     4 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Donald Trump                131    53    16    60    83     6    29    12    43    86    31    99    15     7    21    12    18     5     -   130     1 
                             85    90    70    86    81   100    91   100    83    87    84    88    83    64    81    86    95    83          92    25 
 
Joe Walsh                     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
                                                                                                                                                        
 
Bill Weld                     5     2     2     1     5     -     -     -     3     2     2     3     1     2     2     -     -     -     4     1     - 
                              3     3     9     1     5                       6     2     5     3     6    18     8                      50     1       
 
Other/Please specify          2     1     1     -     2     -     -     -     -     2     1     1     1     -     1     -     -     -     1     1     - 
                              1     2     4           2                             2     3     1     6           4                      13     1       
 
Don't know/Refused           16     3     4     9    13     -     3     -     6     9     3    10     1     2     2     2     1     1     3    10     3 
                             10     5    17    13    13           9          12     9     8     9     6    18     8    14     5    17    38     7    75 
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13. During the past six months have you been contacted by someone personally to support a political candidate, political party,  
or any other organization that supports political candidates? 
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                                 CAND/PARTY/ORG.    2018 VOTING STATUS    VOLUNTEERS   VOLUNTEER         MOST IMPORTANT ISSUE          REMOVAL OF PRES  
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Total                       500   135    87   273   294    31   139    27   218   271   177   315    90    61    58    47    39    24   205   243    52 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
No, never                   135   135     -     -    71     6    44    11    46    87    19   115    27     7    19    18     9     6    43    81    11 
                             27   100                24    19    32    41    21    32    11    37    30    11    33    38    23    25    21    33    21 
 
Yes, once                    87     -    87     -    53     7    18     6    38    47    32    51    14    12     8     5     9     -    36    37    14 
                             17         100          18    23    13    22    17    17    18    16    16    20    14    11    23          18    15    27 
 
Yes, multiple times         273     -     -   273   167    16    77    10   133   133   125   145    49    42    30    24    18    17   124   123    26 
                             55               100    57    52    55    37    61    49    71    46    54    69    52    51    46    71    60    51    50 
 
Don't know/Refused            5     -     -     -     3     2     -     -     1     4     1     4     -     -     1     -     3     1     2     2     1 
                              1                       1     6                 *     1     1     1                 2           8     4     1     1     2 
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14. We want to know about your vote in the 2018 election. We have found that a lot of people were not able to vote because they  
weren´t registered, they were sick, or they just didn´t have time. Which of the following statements best describes you? 
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Total                       500   135    87   273   294    31   139    27   218   271   177   315    90    61    58    47    39    24   205   243    52 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
I am sure I voted           294    71    53   167   294     -     -     -   135   154   118   172    59    38    38    23    26    13   128   138    28 
                             59    53    61    61   100                      62    57    67    55    66    62    66    49    67    54    62    57    54 
 
I thought about voting       31     6     7    16     -    31     -     -    11    20     4    27     4     3     2     9     1     1     8    16     7 
but didn’t                    6     4     8     6         100                 5     7     2     9     4     5     3    19     3     4     4     7    13 
 
I did not vote in the       139    44    18    77     -     -   139     -    64    69    49    89    21    17    16    10     9     8    60    65    14 
2018 general election        28    33    21    28               100          29    25    28    28    23    28    28    21    23    33    29    27    27 
 
I was not old enough to      27    11     6    10     -     -     -    27     7    20     5    21     4     3     2     3     1     2     6    21     - 
vote in the general           5     8     7     4                     100     3     7     3     7     4     5     3     6     3     8     3     9       
election                  
 
Don't know/Refused            9     3     3     3     -     -     -     -     1     8     1     6     2     -     -     2     2     -     3     3     3 
                              2     2     3     1                             *     3     1     2     2                 4     5           1     1     6 



                                                                                                                        Page 67 
 
 
 
 
Agree with statement: 15. I know where to find information on when, where and how to participate in my local Iowa caucus. Do you…? 
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                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
BASE: LIKELY VOTERS         381    86    67   225   233    19   105    19   180   194   145   234    72    53    37    35    28    19   173   168    40 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
TOTAL AGREE                 348    78    56   212   211    16    99    18   172   169   142   204    67    50    35    31    25    16   164   149    35 
                             91    91    84    94    91    84    94    95    96    87    98    87    93    94    95    89    89    84    95    89    88 
 
TOTAL DISAGREE               21     5     7     8    14     3     3     1     5    16     2    19     2     3     2     -     3     3     7    12     2 
                              6     6    10     4     6    16     3     5     3     8     1     8     3     6     5          11    16     4     7     5 
 
NET AGREE                    86    85    73    91    85    68    91    89    93    79    97    79    90    89    89    89    79    68    91    82    83 
(AGREE-DISAGREE)          
========================= 
 
  Strongly Agree            193    41    33   117   127     7    45    12   100    90    90   101    39    25    20    13    16    10    96    84    13 
                             51    48    49    52    55    37    43    63    56    46    62    43    54    47    54    37    57    53    55    50    33 
 
  Agree                     155    37    23    95    84     9    54     6    72    79    52   103    28    25    15    18     9     6    68    65    22 
                             41    43    34    42    36    47    51    32    40    41    36    44    39    47    41    51    32    32    39    39    55 
 
  Disagree                   16     4     5     6    12     1     2     1     5    11     2    14     2     2     -     -     3     3     7     7     2 
                              4     5     7     3     5     5     2     5     3     6     1     6     3     4                11    16     4     4     5 
 
  Strongly Disagree           5     1     2     2     2     2     1     -     -     5     -     5     -     1     2     -     -     -     -     5     - 
                              1     1     3     1     1    11     1                 3           2           2     5                             3       
 
  Not Sure                   12     3     4     5     8     -     3     -     3     9     1    11     3     -     -     4     -     -     2     7     3 
                              3     3     6     2     3           3           2     5     1     5     4                11                 1     4     8 
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16. Thinking about public issues, what is most important in determining your vote for president?    
 
 
 
 
                                                                                       BANNER 3                                                         
                                ======================================================================================================================= 
                                                                         VOTER CONTACT, 2018 ELECTION, ISSUES                                           
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                                                                           SUPPORT      
                                  CONTACTED BY                               KNOW      ASKED TO                                         IMPEACHMENT/    
                                 CAND/PARTY/ORG.    2018 VOTING STATUS    VOLUNTEERS   VOLUNTEER         MOST IMPORTANT ISSUE          REMOVAL OF PRES  
                                ----------------- ----------------------- ----------- ----------- ----------------------------------- ----------------- 
                                                  SURE  THGHT NOT   TOO                           HLTH              INTL        COLL                    
                          TOTAL NEVER ONCE  MULTI VOTED ABOUT VOTE  YOUNG  YES   NO    YES   NO   CARE  ENVIR TAXES RELAT IMMIG COSTS  YES   NO    UND  
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   135    87   273   294    31   139    27   218   271   177   315    90    61    58    47    39    24   205   243    52 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Concern about losing          8     2     3     3     3     1     3     1     4     4     2     5     -     -     -     -     -     -     2     6     - 
your job                      2     1     3     1     1     3     2     4     2     1     1     2                                         1     2       
 
Accessibility and            90    27    14    49    59     4    21     4    39    50    34    55    90     -     -     -     -     -    51    27    12 
affordability of family      18    20    16    18    20    13    15    15    18    18    19    17   100                                  25    11    23 
healthcare                
 
Tax rates                    58    19     8    30    38     2    16     2    22    35    18    39     -     -    58     -     -     -     6    48     4 
                             12    14     9    11    13     6    12     7    10    13    10    12               100                       3    20     8 
 
Racism                       10     2     4     4     3     2     4     -     3     6     3     7     -     -     -     -     -     -     6     2     2 
                              2     1     5     1     1     6     3           1     2     2     2                                         3     1     4 
 
A secure retirement           9     4     2     3     6     -     1     2     1     8     2     7     -     -     -     -     -     -     2     7     - 
                              2     3     2     1     2           1     7     *     3     1     2                                         1     3       
 
Lack of well-paying jobs     15     8     -     7     7     1     7     -     8     7     7     8     -     -     -     -     -     -     8     5     2 
                              3     6           3     2     3     5           4     3     4     3                                         4     2     4 
 
College affordability/       24     6     -    17    13     1     8     2    13    11     9    15     -     -     -     -     -    24    13    10     1 
Education                     5     4           6     4     3     6     7     6     4     5     5                                 100     6     4     2 
 
Crime                        13     5     2     6     6     -     5     2     7     6     3    10     -     -     -     -     -     -     5     8     - 
                              3     4     2     2     2           4     7     3     2     2     3                                         2     3       
 
Police treatment of          10     2     6     2    10     -     -     -     1     9     3     5     -     -     -     -     -     -     4     4     2 
communities of color          2     1     7     1     3                       *     3     2     2                                         2     2     4 
 
Immigration                  39     9     9    18    26     1     9     1    13    26    12    25     -     -     -     -    39     -    12    23     4 
                              8     7    10     7     9     3     6     4     6    10     7     8                           100           6     9     8 
 
International relations      47    18     5    24    23     9    10     3    30    16    14    33     -     -     -    47     -     -    16    26     5 
                              9    13     6     9     8    29     7    11    14     6     8    10                     100                 8    11    10 
 
The environment              61     7    12    42    38     3    17     3    28    33    25    36     -    61     -     -     -     -    39    16     6 
                             12     5    14    15    13    10    12    11    13    12    14    11         100                            19     7    12 
 
Gun violence/Gun control     19     3     5    11     9     -     7     1     8    10     3    15     -     -     -     -     -     -     5    13     1 
                              4     2     6     4     3           5     4     4     4     2     5                                         2     5     2 
 
The economy                  18     8     2     8    13     -     4     1     7    11     6    12     -     -     -     -     -     -     4    11     3 
                              4     6     2     3     4           3     4     3     4     3     4                                         2     5     6 
 
Women’s health care/          7     -     2     5     5     -     2     -     6     1     5     2     -     -     -     -     -     -     2     5     - 
Abortion                      1           2     2     2           1           3     *     3     1                                         1     2       
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16. Thinking about public issues, what is most important in determining your vote for president?    
 
 
 
 
                                                                                       BANNER 3                                                         
                                ======================================================================================================================= 
                                                                         VOTER CONTACT, 2018 ELECTION, ISSUES                                           
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                                                                           SUPPORT      
                                  CONTACTED BY                               KNOW      ASKED TO                                         IMPEACHMENT/    
                                 CAND/PARTY/ORG.    2018 VOTING STATUS    VOLUNTEERS   VOLUNTEER         MOST IMPORTANT ISSUE          REMOVAL OF PRES  
                                ----------------- ----------------------- ----------- ----------- ----------------------------------- ----------------- 
                                                  SURE  THGHT NOT   TOO                           HLTH              INTL        COLL                    
                          TOTAL NEVER ONCE  MULTI VOTED ABOUT VOTE  YOUNG  YES   NO    YES   NO   CARE  ENVIR TAXES RELAT IMMIG COSTS  YES   NO    UND  
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Everything is important/     16     6     3     7    10     -     6     -     7     9     9     7     -     -     -     -     -     -     8     6     2 
All                           3     4     3     3     3           4           3     3     5     2                                         4     2     4 
 
Other/Please specify         24     3     2    19    12     1     6     5    10    14    12    12     -     -     -     -     -     -    11    11     2 
                              5     2     2     7     4     3     4    19     5     5     7     4                                         5     5     4 
 
Don’t know                   32     6     8    18    13     6    13     -    11    15    10    22     -     -     -     -     -     -    11    15     6 
                              6     4     9     7     4    19     9           5     6     6     7                                         5     6    12 
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17. Do you support the impeachment and removal of President Trump, yes or no? 
 
 
 
 
                                                                                       BANNER 3                                                         
                                ======================================================================================================================= 
                                                                         VOTER CONTACT, 2018 ELECTION, ISSUES                                           
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                                                                           SUPPORT      
                                  CONTACTED BY                               KNOW      ASKED TO                                         IMPEACHMENT/    
                                 CAND/PARTY/ORG.    2018 VOTING STATUS    VOLUNTEERS   VOLUNTEER         MOST IMPORTANT ISSUE          REMOVAL OF PRES  
                                ----------------- ----------------------- ----------- ----------- ----------------------------------- ----------------- 
                                                  SURE  THGHT NOT   TOO                           HLTH              INTL        COLL                    
                          TOTAL NEVER ONCE  MULTI VOTED ABOUT VOTE  YOUNG  YES   NO    YES   NO   CARE  ENVIR TAXES RELAT IMMIG COSTS  YES   NO    UND  
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   135    87   273   294    31   139    27   218   271   177   315    90    61    58    47    39    24   205   243    52 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Yes                         205    43    36   124   128     8    60     6   118    83    99   105    51    39     6    16    12    13   205     -     - 
                             41    32    41    45    44    26    43    22    54    31    56    33    57    64    10    34    31    54   100             
 
No                          243    81    37   123   138    16    65    21    83   154    64   176    27    16    48    26    23    10     -   243     - 
                             49    60    43    45    47    52    47    78    38    57    36    56    30    26    83    55    59    42         100       
 
Undecided                    52    11    14    26    28     7    14     -    17    34    14    34    12     6     4     5     4     1     -     -    52 
                             10     8    16    10    10    23    10           8    13     8    11    13    10     7    11    10     4               100 
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Agree with statement: 18. I feel part of a group or movement and our members will vote to express our views. 
 
 
 
 
                                                                                       BANNER 3                                                         
                                ======================================================================================================================= 
                                                                         VOTER CONTACT, 2018 ELECTION, ISSUES                                           
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                                                                           SUPPORT      
                                  CONTACTED BY                               KNOW      ASKED TO                                         IMPEACHMENT/    
                                 CAND/PARTY/ORG.    2018 VOTING STATUS    VOLUNTEERS   VOLUNTEER         MOST IMPORTANT ISSUE          REMOVAL OF PRES  
                                ----------------- ----------------------- ----------- ----------- ----------------------------------- ----------------- 
                                                  SURE  THGHT NOT   TOO                           HLTH              INTL        COLL                    
                          TOTAL NEVER ONCE  MULTI VOTED ABOUT VOTE  YOUNG  YES   NO    YES   NO   CARE  ENVIR TAXES RELAT IMMIG COSTS  YES   NO    UND  
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   135    87   273   294    31   139    27   218   271   177   315    90    61    58    47    39    24   205   243    52 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
TOTAL AGREE                 286    74    50   159   180    13    81    10   145   138   114   167    49    39    28    28    23    14   142   129    15 
                             57    55    57    58    61    42    58    37    67    51    64    53    54    64    48    60    59    58    69    53    29 
 
TOTAL DISAGREE              159    50    24    83    80    16    46    13    59    96    45   113    32    20    21    17    10     9    52    80    27 
                             32    37    28    30    27    52    33    48    27    35    25    36    36    33    36    36    26    38    25    33    52 
 
NET AGREE                    25    18    30    28    34   -10    25   -11    39    15    39    17    19    31    12    23    33    21    44    20   -23 
(AGREE-DISAGREE)          
========================= 
 
  Strongly Agree            103    24    20    57    64     2    32     3    54    49    47    53    16    12     8    11     7     2    50    47     6 
                             21    18    23    21    22     6    23    11    25    18    27    17    18    20    14    23    18     8    24    19    12 
 
  Agree                     183    50    30   102   116    11    49     7    91    89    67   114    33    27    20    17    16    12    92    82     9 
                             37    37    34    37    39    35    35    26    42    33    38    36    37    44    34    36    41    50    45    34    17 
 
  Disagree                  109    36    16    56    53     8    36     9    46    59    30    78    21    17    15    10     5     5    38    53    18 
                             22    27    18    21    18    26    26    33    21    22    17    25    23    28    26    21    13    21    19    22    35 
 
  Strongly Disagree          50    14     8    27    27     8    10     4    13    37    15    35    11     3     6     7     5     4    14    27     9 
                             10    10     9    10     9    26     7    15     6    14     8    11    12     5    10    15    13    17     7    11    17 
 
  Not Sure                   55    11    13    31    34     2    12     4    14    37    18    35     9     2     9     2     6     1    11    34    10 
                             11     8    15    11    12     6     9    15     6    14    10    11    10     3    16     4    15     4     5    14    19 
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Agree with statement: 19. Over the past year other young people have reached out to me about political issues or elections. 
 
 
 
 
                                                                                       BANNER 3                                                         
                                ======================================================================================================================= 
                                                                         VOTER CONTACT, 2018 ELECTION, ISSUES                                           
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                                                                           SUPPORT      
                                  CONTACTED BY                               KNOW      ASKED TO                                         IMPEACHMENT/    
                                 CAND/PARTY/ORG.    2018 VOTING STATUS    VOLUNTEERS   VOLUNTEER         MOST IMPORTANT ISSUE          REMOVAL OF PRES  
                                ----------------- ----------------------- ----------- ----------- ----------------------------------- ----------------- 
                                                  SURE  THGHT NOT   TOO                           HLTH              INTL        COLL                    
                          TOTAL NEVER ONCE  MULTI VOTED ABOUT VOTE  YOUNG  YES   NO    YES   NO   CARE  ENVIR TAXES RELAT IMMIG COSTS  YES   NO    UND  
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   135    87   273   294    31   139    27   218   271   177   315    90    61    58    47    39    24   205   243    52 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
TOTAL AGREE                 347    68    68   209   204    15   102    19   185   152   150   191    62    45    39    36    23    14   167   152    28 
                             69    50    78    77    69    48    73    70    85    56    85    61    69    74    67    77    59    58    81    63    54 
 
TOTAL DISAGREE              143    64    15    61    84    13    37     8    28   114    25   116    27    16    19    11    14     9    37    86    20 
                             29    47    17    22    29    42    27    30    13    42    14    37    30    26    33    23    36    38    18    35    38 
 
NET AGREE                    41     3    61    54    41     6    47    41    72    14    71    24    39    48    34    53    23    21    63    27    15 
(AGREE-DISAGREE)          
========================= 
 
  Strongly Agree            135    22    20    91    74     6    47     8    80    53    70    64    28    16     8    12    11     8    75    52     8 
                             27    16    23    33    25    19    34    30    37    20    40    20    31    26    14    26    28    33    37    21    15 
 
  Agree                     212    46    48   118   130     9    55    11   105    99    80   127    34    29    31    24    12     6    92   100    20 
                             42    34    55    43    44    29    40    41    48    37    45    40    38    48    53    51    31    25    45    41    38 
 
  Disagree                  104    45    11    47    62     9    30     3    21    82    16    87    19    13    13    10    10     8    28    62    14 
                             21    33    13    17    21    29    22    11    10    30     9    28    21    21    22    21    26    33    14    26    27 
 
  Strongly Disagree          39    19     4    14    22     4     7     5     7    32     9    29     8     3     6     1     4     1     9    24     6 
                              8    14     5     5     7    13     5    19     3    12     5     9     9     5    10     2    10     4     4    10    12 
 
  Not Sure                   10     3     4     3     6     3     -     -     5     5     2     8     1     -     -     -     2     1     1     5     4 
                              2     2     5     1     2    10                 2     2     1     3     1                       5     4     *     2     8 



                                                                                                                        Page 73 
 
 
 
 
20. Do you know young people under the age of 30 who are volunteering for or working on a presidential campaign - yes or no? 
 
 
 
 
                                                                                       BANNER 3                                                         
                                ======================================================================================================================= 
                                                                         VOTER CONTACT, 2018 ELECTION, ISSUES                                           
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                                                                           SUPPORT      
                                  CONTACTED BY                               KNOW      ASKED TO                                         IMPEACHMENT/    
                                 CAND/PARTY/ORG.    2018 VOTING STATUS    VOLUNTEERS   VOLUNTEER         MOST IMPORTANT ISSUE          REMOVAL OF PRES  
                                ----------------- ----------------------- ----------- ----------- ----------------------------------- ----------------- 
                                                  SURE  THGHT NOT   TOO                           HLTH              INTL        COLL                    
                          TOTAL NEVER ONCE  MULTI VOTED ABOUT VOTE  YOUNG  YES   NO    YES   NO   CARE  ENVIR TAXES RELAT IMMIG COSTS  YES   NO    UND  
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   135    87   273   294    31   139    27   218   271   177   315    90    61    58    47    39    24   205   243    52 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Yes                         218    46    38   133   135    11    64     7   218     -   123    94    39    28    22    30    13    13   118    83    17 
                             44    34    44    49    46    35    46    26   100          69    30    43    46    38    64    33    54    58    34    33 
 
No                          271    87    47   133   154    20    69    20     -   271    48   217    50    33    35    16    26    11    83   154    34 
                             54    64    54    49    52    65    50    74         100    27    69    56    54    60    34    67    46    40    63    65 
 
Maybe                        11     2     2     7     5     -     6     -     -     -     6     4     1     -     1     1     -     -     4     6     1 
                              2     1     2     3     2           4                       3     1     1           2     2                 2     2     2 



                                                                                                                        Page 74 
 
 
 
 
21. Have you yourself been asked personally to volunteer for a presidential campaign - yes or no? 
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                                                                         VOTER CONTACT, 2018 ELECTION, ISSUES                                           
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                                                                           SUPPORT      
                                  CONTACTED BY                               KNOW      ASKED TO                                         IMPEACHMENT/    
                                 CAND/PARTY/ORG.    2018 VOTING STATUS    VOLUNTEERS   VOLUNTEER         MOST IMPORTANT ISSUE          REMOVAL OF PRES  
                                ----------------- ----------------------- ----------- ----------- ----------------------------------- ----------------- 
                                                  SURE  THGHT NOT   TOO                           HLTH              INTL        COLL                    
                          TOTAL NEVER ONCE  MULTI VOTED ABOUT VOTE  YOUNG  YES   NO    YES   NO   CARE  ENVIR TAXES RELAT IMMIG COSTS  YES   NO    UND  
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   135    87   273   294    31   139    27   218   271   177   315    90    61    58    47    39    24   205   243    52 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Yes                         177    19    32   125   118     4    49     5   123    48   177     -    34    25    18    14    12     9    99    64    14 
                             35    14    37    46    40    13    35    19    56    18   100          38    41    31    30    31    38    48    26    27 
 
No                          315   115    51   145   172    27    89    21    94   217     -   315    55    36    39    33    25    15   105   176    34 
                             63    85    59    53    59    87    64    78    43    80         100    61    59    67    70    64    63    51    72    65 
 
Maybe                         8     1     4     3     4     -     1     1     1     6     -     -     1     -     1     -     2     -     1     3     4 
                              2     1     5     1     1           1     4     *     2                 1           2           5           *     1     8 
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Frequency of engagement: 22. Sought out information on social media about the 2020 Iowa presidential caucuses. Would you say:  
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                                ======================================================================================================================= 
                                                                         VOTER CONTACT, 2018 ELECTION, ISSUES                                           
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                                                                           SUPPORT      
                                  CONTACTED BY                               KNOW      ASKED TO                                         IMPEACHMENT/    
                                 CAND/PARTY/ORG.    2018 VOTING STATUS    VOLUNTEERS   VOLUNTEER         MOST IMPORTANT ISSUE          REMOVAL OF PRES  
                                ----------------- ----------------------- ----------- ----------- ----------------------------------- ----------------- 
                                                  SURE  THGHT NOT   TOO                           HLTH              INTL        COLL                    
                          TOTAL NEVER ONCE  MULTI VOTED ABOUT VOTE  YOUNG  YES   NO    YES   NO   CARE  ENVIR TAXES RELAT IMMIG COSTS  YES   NO    UND  
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   135    87   273   294    31   139    27   218   271   177   315    90    61    58    47    39    24   205   243    52 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Never                       185    53    30    97   112    16    43    12    53   126    46   135    24    14    25    17    19    10    45   111    29 
                             37    39    34    36    38    52    31    44    24    46    26    43    27    23    43    36    49    42    22    46    56 
 
Rarely                       98    31    18    49    58     8    27     5    34    59    31    66    15    12    11     9     3     7    37    51    10 
                             20    23    21    18    20    26    19    19    16    22    18    21    17    20    19    19     8    29    18    21    19 
 
Occasionally                 80    20    16    44    51     2    18     5    39    41    28    51    26    15     5     8     3     1    43    31     6 
                             16    15    18    16    17     6    13    19    18    15    16    16    29    25     9    17     8     4    21    13    12 
 
Fairly often                 59    13    12    34    21     3    30     2    44    15    33    24    14     3     6     5     8     4    36    19     4 
                             12    10    14    12     7    10    22     7    20     6    19     8    16     5    10    11    21    17    18     8     8 
 
Often                        73    14    11    48    48     2    20     3    47    26    36    37     9    17    11     8     6     2    42    28     3 
                             15    10    13    18    16     6    14    11    22    10    20    12    10    28    19    17    15     8    20    12     6 
 
Don't know/Refused            5     4     -     1     4     -     1     -     1     4     3     2     2     -     -     -     -     -     2     3     - 
                              1     3           *     1           1           *     1     2     1     2                                   1     1       
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Frequency of engagement: 23. Saw others post on social media about the 2020 Iowa caucuses or a 2020 presidential candidate. Would  
you say:   
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                                                                                                                                           SUPPORT      
                                  CONTACTED BY                               KNOW      ASKED TO                                         IMPEACHMENT/    
                                 CAND/PARTY/ORG.    2018 VOTING STATUS    VOLUNTEERS   VOLUNTEER         MOST IMPORTANT ISSUE          REMOVAL OF PRES  
                                ----------------- ----------------------- ----------- ----------- ----------------------------------- ----------------- 
                                                  SURE  THGHT NOT   TOO                           HLTH              INTL        COLL                    
                          TOTAL NEVER ONCE  MULTI VOTED ABOUT VOTE  YOUNG  YES   NO    YES   NO   CARE  ENVIR TAXES RELAT IMMIG COSTS  YES   NO    UND  
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   135    87   273   294    31   139    27   218   271   177   315    90    61    58    47    39    24   205   243    52 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Never                        87    23    14    48    51     6    26     4    18    67    17    70    13    10    10    11     7     3    25    47    15 
                             17    17    16    18    17    19    19    15     8    25    10    22    14    16    17    23    18    13    12    19    29 
 
Rarely                       53    16    10    25    29     6    12     6    16    34    20    31     9     5     7     5     3     3    12    35     6 
                             11    12    11     9    10    19     9    22     7    13    11    10    10     8    12    11     8    13     6    14    12 
 
Occasionally                115    39    19    57    65     7    35     1    41    69    36    76    21    10    14    10    12     8    53    48    14 
                             23    29    22    21    22    23    25     4    19    25    20    24    23    16    24    21    31    33    26    20    27 
 
Fairly often                 82    26    18    38    44     6    22     8    39    42    31    48    14    15     7     7     7     1    33    39    10 
                             16    19    21    14    15    19    16    30    18    15    18    15    16    25    12    15    18     4    16    16    19 
 
Often                       158    28    26   103   101     6    43     8   104    54    71    87    31    21    20    13    10     9    82    69     7 
                             32    21    30    38    34    19    31    30    48    20    40    28    34    34    34    28    26    38    40    28    13 
 
Don't know/Refused            5     3     -     2     4     -     1     -     -     5     2     3     2     -     -     1     -     -     -     5     - 
                              1     2           1     1           1                 2     1     1     2                 2                       2       
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Frequency of engagement: 24. Thought about getting involved or taking action because of seeing others posting on social media.  
Would you say:   
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                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                                                                           SUPPORT      
                                  CONTACTED BY                               KNOW      ASKED TO                                         IMPEACHMENT/    
                                 CAND/PARTY/ORG.    2018 VOTING STATUS    VOLUNTEERS   VOLUNTEER         MOST IMPORTANT ISSUE          REMOVAL OF PRES  
                                ----------------- ----------------------- ----------- ----------- ----------------------------------- ----------------- 
                                                  SURE  THGHT NOT   TOO                           HLTH              INTL        COLL                    
                          TOTAL NEVER ONCE  MULTI VOTED ABOUT VOTE  YOUNG  YES   NO    YES   NO   CARE  ENVIR TAXES RELAT IMMIG COSTS  YES   NO    UND  
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   135    87   273   294    31   139    27   218   271   177   315    90    61    58    47    39    24   205   243    52 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Never                       221    54    33   130   127    19    60    12    72   145    63   157    29    24    32    20    15     9    52   140    29 
                             44    40    38    48    43    61    43    44    33    54    36    50    32    39    55    43    38    38    25    58    56 
 
Rarely                      103    33    20    50    62     4    29     6    41    58    25    74    24    14    10     8     7     8    49    41    13 
                             21    24    23    18    21    13    21    22    19    21    14    23    27    23    17    17    18    33    24    17    25 
 
Occasionally                 81    28    14    39    43     7    21     8    47    34    28    52    19    10     5    11     6     3    41    35     5 
                             16    21    16    14    15    23    15    30    22    13    16    17    21    16     9    23    15    13    20    14    10 
 
Fairly often                 37     9     4    23    22     1    13     1    21    16    24    13     7     6     4     5     2     3    26    11     - 
                              7     7     5     8     7     3     9     4    10     6    14     4     8    10     7    11     5    13    13     5       
 
Often                        50     7    15    28    32     -    16     -    35    15    32    16     9     6     7     2     9     1    35    10     5 
                             10     5    17    10    11          12          16     6    18     5    10    10    12     4    23     4    17     4    10 
 
Don't know/Refused            8     4     1     3     8     -     -     -     2     3     5     3     2     1     -     1     -     -     2     6     - 
                              2     3     1     1     3                       1     1     3     1     2     2           2                 1     2       
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Frequency of engagement: 25. Thought about getting involved or taking action because of seeing others share specific  
opportunities and experiences on social media. Would you say:   
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                                 CAND/PARTY/ORG.    2018 VOTING STATUS    VOLUNTEERS   VOLUNTEER         MOST IMPORTANT ISSUE          REMOVAL OF PRES  
                                ----------------- ----------------------- ----------- ----------- ----------------------------------- ----------------- 
                                                  SURE  THGHT NOT   TOO                           HLTH              INTL        COLL                    
                          TOTAL NEVER ONCE  MULTI VOTED ABOUT VOTE  YOUNG  YES   NO    YES   NO   CARE  ENVIR TAXES RELAT IMMIG COSTS  YES   NO    UND  
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   135    87   273   294    31   139    27   218   271   177   315    90    61    58    47    39    24   205   243    52 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Never                       233    62    37   130   135    19    64    10    80   147    73   159    33    21    37    22    18    11    61   142    30 
                             47    46    43    48    46    61    46    37    37    54    41    50    37    34    64    47    46    46    30    58    58 
 
Rarely                      117    37    24    56    71     8    27     8    51    62    32    78    22    18    14    12     8     5    53    48    16 
                             23    27    28    21    24    26    19    30    23    23    18    25    24    30    24    26    21    21    26    20    31 
 
Occasionally                 75    24     8    43    41     4    22     7    41    34    31    44    23    12     2     6     4     4    41    30     4 
                             15    18     9    16    14    13    16    26    19    13    18    14    26    20     3    13    10    17    20    12     8 
 
Fairly often                 26     4     2    19    17     -     7     2    13    12    13    13     2     7     -     2     1     3    21     5     - 
                              5     3     2     7     6           5     7     6     4     7     4     2    11           4     3    13    10     2       
 
Often                        47     7    16    24    28     -    19     -    33    14    28    19     9     3     5     5     8     1    29    17     1 
                              9     5    18     9    10          14          15     5    16     6    10     5     9    11    21     4    14     7     2 
 
Don't know/Refused            2     1     -     1     2     -     -     -     -     2     -     2     1     -     -     -     -     -     -     1     1 
                              *     1           *     1                             1           1     1                                         *     2 
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Agree with statement: 26. I see issues that I care about being reported on in the news coverage of the Iowa caucuses. 
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                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   135    87   273   294    31   139    27   218   271   177   315    90    61    58    47    39    24   205   243    52 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
TOTAL AGREE                 304    85    49   168   180    18    86    19   150   148   111   191    70    38    26    28    26    17   150   127    27 
                             61    63    56    62    61    58    62    70    69    55    63    61    78    62    45    60    67    71    73    52    52 
 
TOTAL DISAGREE              147    39    25    80    80    13    43     7    55    88    54    90    11    20    24    17    12     4    41    87    19 
                             29    29    29    29    27    42    31    26    25    32    31    29    12    33    41    36    31    17    20    36    37 
 
NET AGREE                    31    34    28    32    34    16    31    44    44    22    32    32    66    30     3    23    36    54    53    16    15 
(AGREE-DISAGREE)          
========================= 
 
  Strongly Agree             73    15    10    47    45     7    17     4    43    29    35    36    18    13     6     7     6     3    41    28     4 
                             15    11    11    17    15    23    12    15    20    11    20    11    20    21    10    15    15    13    20    12     8 
 
  Agree                     231    70    39   121   135    11    69    15   107   119    76   155    52    25    20    21    20    14   109    99    23 
                             46    52    45    44    46    35    50    56    49    44    43    49    58    41    34    45    51    58    53    41    44 
 
  Disagree                   99    31    18    47    53    11    27     4    50    46    37    59     7    13    14    16     9     2    34    53    12 
                             20    23    21    17    18    35    19    15    23    17    21    19     8    21    24    34    23     8    17    22    23 
 
  Strongly Disagree          48     8     7    33    27     2    16     3     5    42    17    31     4     7    10     1     3     2     7    34     7 
                             10     6     8    12     9     6    12    11     2    15    10    10     4    11    17     2     8     8     3    14    13 
 
  Not Sure                   49    11    13    25    34     -    10     1    13    35    12    34     9     3     8     2     1     3    14    29     6 
                             10     8    15     9    12           7     4     6    13     7    11    10     5    14     4     3    13     7    12    12 
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Agree with statement: 27. It is hard to know where to find information about how to participate in the caucuses. 
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                                                                                                                                           SUPPORT      
                                  CONTACTED BY                               KNOW      ASKED TO                                         IMPEACHMENT/    
                                 CAND/PARTY/ORG.    2018 VOTING STATUS    VOLUNTEERS   VOLUNTEER         MOST IMPORTANT ISSUE          REMOVAL OF PRES  
                                ----------------- ----------------------- ----------- ----------- ----------------------------------- ----------------- 
                                                  SURE  THGHT NOT   TOO                           HLTH              INTL        COLL                    
                          TOTAL NEVER ONCE  MULTI VOTED ABOUT VOTE  YOUNG  YES   NO    YES   NO   CARE  ENVIR TAXES RELAT IMMIG COSTS  YES   NO    UND  
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   135    87   273   294    31   139    27   218   271   177   315    90    61    58    47    39    24   205   243    52 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
TOTAL AGREE                 109    25    31    52    62     8    29     6    47    59    32    75    20    13     8    14    10     8    52    42    15 
                             22    19    36    19    21    26    21    22    22    22    18    24    22    21    14    30    26    33    25    17    29 
 
TOTAL DISAGREE              371   105    51   211   222    19   107    21   167   196   140   226    68    46    49    32    28    16   147   192    32 
                             74    78    59    77    76    61    77    78    77    72    79    72    76    75    84    68    72    67    72    79    62 
 
NET AGREE                   -52   -59   -23   -58   -54   -35   -56   -56   -55   -51   -61   -48   -53   -54   -71   -38   -46   -33   -46   -62   -33 
(AGREE-DISAGREE)          
========================= 
 
  Strongly Agree             23     7     5    10    10     1     8     3     7    16     5    18     5     3     3     -     2     2    11     9     3 
                              5     5     6     4     3     3     6    11     3     6     3     6     6     5     5           5     8     5     4     6 
 
  Agree                      86    18    26    42    52     7    21     3    40    43    27    57    15    10     5    14     8     6    41    33    12 
                             17    13    30    15    18    23    15    11    18    16    15    18    17    16     9    30    21    25    20    14    23 
 
  Disagree                  254    79    34   140   141    17    86     8   116   131    87   165    48    31    31    25    20    12   108   124    22 
                             51    59    39    51    48    55    62    30    53    48    49    52    53    51    53    53    51    50    53    51    42 
 
  Strongly Disagree         117    26    17    71    81     2    21    13    51    65    53    61    20    15    18     7     8     4    39    68    10 
                             23    19    20    26    28     6    15    48    23    24    30    19    22    25    31    15    21    17    19    28    19 
 
  Not Sure                   20     5     5    10    10     4     3     -     4    16     5    14     2     2     1     1     1     -     6     9     5 
                              4     4     6     4     3    13     2           2     6     3     4     2     3     2     2     3           3     4    10 
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Agree with statement: 28. I trust local reporters and journalists to cover issues in my community accurately. 
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                                 CAND/PARTY/ORG.    2018 VOTING STATUS    VOLUNTEERS   VOLUNTEER         MOST IMPORTANT ISSUE          REMOVAL OF PRES  
                                ----------------- ----------------------- ----------- ----------- ----------------------------------- ----------------- 
                                                  SURE  THGHT NOT   TOO                           HLTH              INTL        COLL                    
                          TOTAL NEVER ONCE  MULTI VOTED ABOUT VOTE  YOUNG  YES   NO    YES   NO   CARE  ENVIR TAXES RELAT IMMIG COSTS  YES   NO    UND  
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   135    87   273   294    31   139    27   218   271   177   315    90    61    58    47    39    24   205   243    52 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
TOTAL AGREE                 244    67    48   128   136    11    78    14   115   124    89   149    54    33    24    25    18    11   122    94    28 
                             49    50    55    47    46    35    56    52    53    46    50    47    60    54    41    53    46    46    60    39    54 
 
TOTAL DISAGREE              215    58    30   124   128    16    58    12    87   123    77   137    28    26    32    20    19    12    68   128    19 
                             43    43    34    45    44    52    42    44    40    45    44    43    31    43    55    43    49    50    33    53    37 
 
NET AGREE                     6     7    21     1     3   -16    14     7    13     *     7     4    29    11   -14    11    -3    -4    26   -14    17 
(AGREE-DISAGREE)          
========================= 
 
  Strongly Agree             61    16    11    34    31     4    18     7    31    29    26    34    16     7     5     7     8     3    39    17     5 
                             12    12    13    12    11    13    13    26    14    11    15    11    18    11     9    15    21    13    19     7    10 
 
  Agree                     183    51    37    94   105     7    60     7    84    95    63   115    38    26    19    18    10     8    83    77    23 
                             37    38    43    34    36    23    43    26    39    35    36    37    42    43    33    38    26    33    40    32    44 
 
  Disagree                  135    38    22    74    83     7    38     6    65    66    47    87    20    20    20    15    10     9    49    73    13 
                             27    28    25    27    28    23    27    22    30    24    27    28    22    33    34    32    26    38    24    30    25 
 
  Strongly Disagree          80    20     8    50    45     9    20     6    22    57    30    50     8     6    12     5     9     3    19    55     6 
                             16    15     9    18    15    29    14    22    10    21    17    16     9    10    21    11    23    13     9    23    12 
 
  Not Sure                   41    10     9    21    30     4     3     1    16    24    11    29     8     2     2     2     2     1    15    21     5 
                              8     7    10     8    10    13     2     4     7     9     6     9     9     3     3     4     5     4     7     9    10 
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Agree with statement: 29. I feel better prepared to vote in the 2020 caucus because of local news media (i.e. from your city/town/ 
county/region of the state). 
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                                 CAND/PARTY/ORG.    2018 VOTING STATUS    VOLUNTEERS   VOLUNTEER         MOST IMPORTANT ISSUE          REMOVAL OF PRES  
                                ----------------- ----------------------- ----------- ----------- ----------------------------------- ----------------- 
                                                  SURE  THGHT NOT   TOO                           HLTH              INTL        COLL                    
                          TOTAL NEVER ONCE  MULTI VOTED ABOUT VOTE  YOUNG  YES   NO    YES   NO   CARE  ENVIR TAXES RELAT IMMIG COSTS  YES   NO    UND  
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   135    87   273   294    31   139    27   218   271   177   315    90    61    58    47    39    24   205   243    52 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
TOTAL AGREE                 181    57    33    91    97     9    61    12    86    91    67   111    41    29    13    13    14    11    94    67    20 
                             36    42    38    33    33    29    44    44    39    34    38    35    46    48    22    28    36    46    46    28    38 
 
TOTAL DISAGREE              265    62    43   156   163    18    67    14   110   148    99   162    38    30    41    29    22    11    94   146    25 
                             53    46    49    57    55    58    48    52    50    55    56    51    42    49    71    62    56    46    46    60    48 
 
NET AGREE                   -17    -4   -11   -24   -22   -29    -4    -7   -11   -21   -18   -16     3    -2   -48   -34   -21     -     -   -33   -10 
(AGREE-DISAGREE)          
========================= 
 
  Strongly Agree             36    13     7    16    22     -     7     6    22    13    22    13    13     6     3     5     1     1    24    10     2 
                              7    10     8     6     7           5    22    10     5    12     4    14    10     5    11     3     4    12     4     4 
 
  Agree                     145    44    26    75    75     9    54     6    64    78    45    98    28    23    10     8    13    10    70    57    18 
                             29    33    30    27    26    29    39    22    29    29    25    31    31    38    17    17    33    42    34    23    35 
 
  Disagree                  182    44    32   104   111    14    46     8    77   100    63   115    35    22    28    21    16     8    72    96    14 
                             36    33    37    38    38    45    33    30    35    37    36    37    39    36    48    45    41    33    35    40    27 
 
  Strongly Disagree          83    18    11    52    52     4    21     6    33    48    36    47     3     8    13     8     6     3    22    50    11 
                             17    13    13    19    18    13    15    22    15    18    20    15     3    13    22    17    15    13    11    21    21 
 
  Not Sure                   54    16    11    26    34     4    11     1    22    32    11    42    11     2     4     5     3     2    17    30     7 
                             11    12    13    10    12    13     8     4    10    12     6    13    12     3     7    11     8     8     8    12    13 
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30. Generally speaking, do you think of yourself as a Democrat, Republican or Independent?  
 
 
 
 
                                                                                       BANNER 3                                                         
                                ======================================================================================================================= 
                                                                         VOTER CONTACT, 2018 ELECTION, ISSUES                                           
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                                                                           SUPPORT      
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                                ----------------- ----------------------- ----------- ----------- ----------------------------------- ----------------- 
                                                  SURE  THGHT NOT   TOO                           HLTH              INTL        COLL                    
                          TOTAL NEVER ONCE  MULTI VOTED ABOUT VOTE  YOUNG  YES   NO    YES   NO   CARE  ENVIR TAXES RELAT IMMIG COSTS  YES   NO    UND  
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   135    87   273   294    31   139    27   218   271   177   315    90    61    58    47    39    24   205   243    52 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Conservative Republican      95    24    13    56    61     6    21     6    33    59    21    73     8     5    17     9    10     1     3    89     3 
                             19    18    15    21    21    19    15    22    15    22    12    23     9     8    29    19    26     4     1    37     6 
 
Moderate Republican          65    34    11    20    39     3    15     8    26    39    18    45     7     7    11     6     5     4     3    60     2 
                             13    25    13     7    13    10    11    30    12    14    10    14     8    11    19    13    13    17     1    25     4 
 
Liberal Republican           10     1     4     5     8     -     2     -     3     6     4     4     1     1     1     1     2     1     1     7     2 
                              2     1     5     2     3           1           1     2     2     1     1     2     2     2     5     4     *     3     4 
 
Conservative Independent     50    12     9    28    29     5    11     3    17    31    14    34     4     2    11     5     7     3     7    37     6 
                             10     9    10    10    10    16     8    11     8    11     8    11     4     3    19    11    18    13     3    15    12 
 
Moderate Independent         79    27    11    40    35    10    26     3    28    49    21    58    16     9     7     8     2     4    35    23    21 
                             16    20    13    15    12    32    19    11    13    18    12    18    18    15    12    17     5    17    17     9    40 
 
Liberal Independent          51    11    12    28    29     5    14     3    25    25    20    30    11     9     7     7     4     4    31    11     9 
                             10     8    14    10    10    16    10    11    11     9    11    10    12    15    12    15    10    17    15     5    17 
 
Conservative Democrat        15     3     5     7     8     -     7     -     5    10     8     7     3     4     -     3     -     -    12     3     - 
                              3     2     6     3     3           5           2     4     5     2     3     7           6                 6     1       
 
Moderate Democrat            42     5     8    29    23     -    18     1    20    22    17    25    10     7     -     4     4     2    35     4     3 
                              8     4     9    11     8          13     4     9     8    10     8    11    11           9    10     8    17     2     6 
 
Liberal Democrat             76    12    12    51    55     1    18     2    58    18    47    29    27    17     1     3     4     4    73     2     1 
                             15     9    14    19    19     3    13     7    27     7    27     9    30    28     2     6    10    17    36     1     2 
 
Other/Please specify          2     2     -     -     1     -     -     1     -     2     1     1     1     -     1     -     -     -     -     2     - 
                              *     1                 *                 4           1     1     *     1           2                             1       
 
Don't know/Refused           15     4     2     9     6     1     7     -     3    10     6     9     2     -     2     1     1     1     5     5     5 
                              3     3     2     3     2     3     5           1     4     3     3     2           3     2     3     4     2     2    10 
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31. How would you describe your current education level?   
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                          TOTAL NEVER ONCE  MULTI VOTED ABOUT VOTE  YOUNG  YES   NO    YES   NO   CARE  ENVIR TAXES RELAT IMMIG COSTS  YES   NO    UND  
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       500   135    87   273   294    31   139    27   218   271   177   315    90    61    58    47    39    24   205   243    52 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Not in school currently      17     6     6     5    10     1     5     -     9     8     8     9     2     -     5     2     1     1     7    10     - 
and no high school            3     4     7     2     3     3     4           4     3     5     3     2           9     4     3     4     3     4       
diploma equivalent        
 
In high school               11     4     2     5     -     -     -     8     -    11     -    11     -     -     2     -     -     -     2     8     1 
                              2     3     2     2                      30           4           3                 3                       1     3     2 
 
Have high school diploma     84    26    18    39    35     9    31     7    18    62    16    65    16     9     4    10    11     3    32    45     7 
and not in school            17    19    21    14    12    29    22    26     8    23     9    21    18    15     7    21    28    13    16    19    13 
currently                 
 
Attending community          42     9    10    22    18     3    16     3    16    23    14    27     7     2     3     3     3     4    16    23     3 
college                       8     7    11     8     6    10    12    11     7     8     8     9     8     3     5     6     8    17     8     9     6 
 
Attending a four year       130    30    17    83    55     9    57     8    65    64    53    76    23    22     8    14     6     4    58    60    12 
college                      26    22    20    30    19    29    41    30    30    24    30    24    26    36    14    30    15    17    28    25    23 
 
In some other type of        33     9     2    21    27     1     5     -    16    17    16    17     5     6     7     1     3     5    16    14     3 
school                        7     7     2     8     9     3     4           7     6     9     5     6    10    12     2     8    21     8     6     6 
 
Have college degree and     179    50    32    95   146     8    24     1    92    84    68   108    36    22    29    17    15     6    73    81    25 
not in school currently      36    37    37    35    50    26    17     4    42    31    38    34    40    36    50    36    38    25    36    33    48 
 
Refused                       4     1     -     3     3     -     1     -     2     2     2     2     1     -     -     -     -     1     1     2     1 
                              1     1           1     1           1           1     1     1     1     1                             4     *     1     2 
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5. Which of the following five statements reflects your voter registration status? 
 
 
 
 
                                                                                   BANNER 4                                                    
                                  ==========================================================================================================   
                                                                      SELECTED STATEMENTS AND EDUCATION                                        
                                 -----------------------------------------------------------------------------------------------------------   
                                                                                                                      EDUCATION                
                                 FEEL PART  PEOPLE HAVE  ISSUES I      INFO                    FEEL     -------------------------------------- 
                                 OF GROUP/  REACHED OUT CARE ABOUT  DIFFICULTY  TRUST LOCAL PREPARED TO HS DIPL0MA                             
                                 MOVEMENT      TO ME    IN THE NEWS   PARTIC.    REPORTERS     VOTE     OR LESS-          OTHER   ATTND        
                                ----------- ----------- ----------  ----------- ----------- ----------- NOT IN      COMM  TYPE    4-YR   COLL  
                          TOTAL AGREE DISAG AGREE DISAG AGREE DISAG AGREE DISAG AGREE DISAG AGREE DISAG SCHOOL      COLL  SCHOOL  COLL  DEGREE 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ---------- ------ ------ ------ ------ 
 
Total                       500   286   159   347   143   304   147   109   371   244   215   181   265        112     42     33    130    179 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100        100    100    100    100    100 
 
I am registered to vote     298   183    89   220    73   188    85    60   227   143   126   103   161         45     21     20     72    138 
in Iowa at my current        60    64    56    63    51    62    58    55    61    59    59    57    61         40     50     61     55     77 
address                   
 
I am registered to vote       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -          -      -      -      -      - 
in another state                                                                                                                               
 
I want to register to        70    34    27    45    21    33    29    13    54    32    31    28    36         22      7      4     16     21 
vote and I have a plan       14    12    17    13    15    11    20    12    15    13    14    15    14         20     17     12     12     12 
to register               
 
I want to register to       107    56    36    67    39    68    24    30    71    51    52    36    59         37     10      8     35     15 
vote but am not sure how     21    20    23    19    27    22    16    28    19    21    24    20    22         33     24     24     27      8 
 
I will not register to       15     9     4     9     6     9     5     1    14    10     5     9     6          5      2      -      4      4 
vote                          3     3     3     3     4     3     3     1     4     4     2     5     2          4      5             3      2 
 
I don’t know                 10     4     3     6     4     6     4     5     5     8     1     5     3          3      2      1      3      1 
                              2     1     2     2     3     2     3     5     1     3     *     3     1          3      5      3      2      1 
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6. With which political party are you registered, if at all? If you are not currently registered, which party would you register  
with in the future?  
 
 
 
 
                                                                                   BANNER 4                                                    
                                  ==========================================================================================================   
                                                                      SELECTED STATEMENTS AND EDUCATION                                        
                                 -----------------------------------------------------------------------------------------------------------   
                                                                                                                      EDUCATION                
                                 FEEL PART  PEOPLE HAVE  ISSUES I      INFO                    FEEL     -------------------------------------- 
                                 OF GROUP/  REACHED OUT CARE ABOUT  DIFFICULTY  TRUST LOCAL PREPARED TO HS DIPL0MA                             
                                 MOVEMENT      TO ME    IN THE NEWS   PARTIC.    REPORTERS     VOTE     OR LESS-          OTHER   ATTND        
                                ----------- ----------- ----------  ----------- ----------- ----------- NOT IN      COMM  TYPE    4-YR   COLL  
                          TOTAL AGREE DISAG AGREE DISAG AGREE DISAG AGREE DISAG AGREE DISAG AGREE DISAG SCHOOL      COLL  SCHOOL  COLL  DEGREE 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ---------- ------ ------ ------ ------ 
 
BASE: WILL BE REGISTERED    485   277   155   338   137   295   142   108   357   234   210   172   259        107     40     33    126    175 
TO VOTE                     100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100        100    100    100    100    100 
 
Democratic Party            150   114    26   128    21   107    32    42   103    86    53    70    66         24     12     12     47     54 
                             31    41    17    38    15    36    23    39    29    37    25    41    25         22     30     36     37     31 
 
Republican Party            154    90    44    88    62    85    50    26   122    60    79    48    85         42      7     14     34     56 
                             32    32    28    26    45    29    35    24    34    26    38    28    33         39     18     42     27     32 
 
Libertarian Party             7     7     -     4     3     4     2     4     3     1     6     -     7          3      -      -      3      1 
                              1     3           1     2     1     1     4     1     *     3           3          3                    2      1 
 
Green Party                   1     -     1     -     1     1     -     -     1     1     -     1     -          -      1      -      -      - 
                              *           1           1     *                 *     *           1                       3                      
 
Independent or              158    61    79   109    45    92    52    29   122    79    66    50    92         32     17      7     37     63 
unaffiliated                 33    22    51    32    33    31    37    27    34    34    31    29    36         30     43     21     29     36 
 
Other/Please specify          -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -          -      -      -      -      - 
                                                                                                                                               
 
Not planning to register      -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -          -      -      -      -      - 
to vote                                                                                                                                        
 
Don't know/Refused           15     5     5     9     5     6     6     7     6     7     6     3     9          6      3      -      5      1 
                              3     2     3     3     4     2     4     6     2     3     3     2     3          6      8             4      1 



                                                                                                                        Page 87 
 
 
 
 
7. What is the likelihood of your voting in the 2020 Iowa Caucus on February 3rd? Are you… 
 
 
 
 
                                                                                   BANNER 4                                                    
                                  ==========================================================================================================   
                                                                      SELECTED STATEMENTS AND EDUCATION                                        
                                 -----------------------------------------------------------------------------------------------------------   
                                                                                                                      EDUCATION                
                                 FEEL PART  PEOPLE HAVE  ISSUES I      INFO                    FEEL     -------------------------------------- 
                                 OF GROUP/  REACHED OUT CARE ABOUT  DIFFICULTY  TRUST LOCAL PREPARED TO HS DIPL0MA                             
                                 MOVEMENT      TO ME    IN THE NEWS   PARTIC.    REPORTERS     VOTE     OR LESS-          OTHER   ATTND        
                                ----------- ----------- ----------  ----------- ----------- ----------- NOT IN      COMM  TYPE    4-YR   COLL  
                          TOTAL AGREE DISAG AGREE DISAG AGREE DISAG AGREE DISAG AGREE DISAG AGREE DISAG SCHOOL      COLL  SCHOOL  COLL  DEGREE 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ---------- ------ ------ ------ ------ 
 
Total                       500   286   159   347   143   304   147   109   371   244   215   181   265        112     42     33    130    179 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100        100    100    100    100    100 
 
Not likely at all            69    35    21    41    26    37    26    16    51    31    27    22    35         14      5      5     16     29 
                             14    12    13    12    18    12    18    15    14    13    13    12    13         13     12     15     12     16 
 
Somewhat unlikely            41    12    22    22    19    22    14     9    31    27    14    15    24         10      6      4      9     11 
                              8     4    14     6    13     7    10     8     8    11     7     8     9          9     14     12      7      6 
 
Neither likely or            67    42    19    45    22    36    22    10    54    29    36    25    36         14      7      9     16     19 
unlikely                     13    15    12    13    15    12    15     9    15    12    17    14    14         13     17     27     12     11 
 
Somewhat likely             141    78    49    96    44    90    36    39    97    66    62    50    73         43     10      9     35     44 
                             28    27    31    28    31    30    24    36    26    27    29    28    28         38     24     27     27     25 
 
Extremely likely            173   115    45   138    30   114    47    34   132    88    72    66    93         28     11      6     52     75 
                             35    40    28    40    21    38    32    31    36    36    33    36    35         25     26     18     40     42 
 
Don't know/Refused            9     4     3     5     2     5     2     1     6     3     4     3     4          3      3      -      2      1 
                              2     1     2     1     1     2     1     1     2     1     2     2     2          3      7             2      1 
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8. Have you ever participated in a state caucus before? 
 
 
 
 
                                                                                   BANNER 4                                                    
                                  ==========================================================================================================   
                                                                      SELECTED STATEMENTS AND EDUCATION                                        
                                 -----------------------------------------------------------------------------------------------------------   
                                                                                                                      EDUCATION                
                                 FEEL PART  PEOPLE HAVE  ISSUES I      INFO                    FEEL     -------------------------------------- 
                                 OF GROUP/  REACHED OUT CARE ABOUT  DIFFICULTY  TRUST LOCAL PREPARED TO HS DIPL0MA                             
                                 MOVEMENT      TO ME    IN THE NEWS   PARTIC.    REPORTERS     VOTE     OR LESS-          OTHER   ATTND        
                                ----------- ----------- ----------  ----------- ----------- ----------- NOT IN      COMM  TYPE    4-YR   COLL  
                          TOTAL AGREE DISAG AGREE DISAG AGREE DISAG AGREE DISAG AGREE DISAG AGREE DISAG SCHOOL      COLL  SCHOOL  COLL  DEGREE 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ---------- ------ ------ ------ ------ 
 
Total                       500   286   159   347   143   304   147   109   371   244   215   181   265        112     42     33    130    179 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100        100    100    100    100    100 
 
Yes, I have                 216   139    59   155    54   133    60    41   169   101    94    89   110         36     13     19     52     96 
                             43    49    37    45    38    44    41    38    46    41    44    49    42         32     31     58     40     54 
 
No, I have never            284   147   100   192    89   171    87    68   202   143   121    92   155         76     29     14     78     83 
participated in a caucus     57    51    63    55    62    56    59    62    54    59    56    51    58         68     69     42     60     46 
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9. In Iowa do you need to be registered with a political party to participate in that party´s caucus? 
 
 
 
 
                                                                                   BANNER 4                                                    
                                  ==========================================================================================================   
                                                                      SELECTED STATEMENTS AND EDUCATION                                        
                                 -----------------------------------------------------------------------------------------------------------   
                                                                                                                      EDUCATION                
                                 FEEL PART  PEOPLE HAVE  ISSUES I      INFO                    FEEL     -------------------------------------- 
                                 OF GROUP/  REACHED OUT CARE ABOUT  DIFFICULTY  TRUST LOCAL PREPARED TO HS DIPL0MA                             
                                 MOVEMENT      TO ME    IN THE NEWS   PARTIC.    REPORTERS     VOTE     OR LESS-          OTHER   ATTND        
                                ----------- ----------- ----------  ----------- ----------- ----------- NOT IN      COMM  TYPE    4-YR   COLL  
                          TOTAL AGREE DISAG AGREE DISAG AGREE DISAG AGREE DISAG AGREE DISAG AGREE DISAG SCHOOL      COLL  SCHOOL  COLL  DEGREE 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ---------- ------ ------ ------ ------ 
 
Total                       500   286   159   347   143   304   147   109   371   244   215   181   265        112     42     33    130    179 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100        100    100    100    100    100 
 
Yes, party registration     226   136    73   167    54   140    75    52   169   121    87    87   123         41     15     13     58     98 
is required to               45    48    46    48    38    46    51    48    46    50    40    48    46         37     36     39     45     55 
participate in a caucus   
 
No, you don’t have to be     75    40    23    56    17    47    17    22    47    36    32    24    40         23     11      5     18     16 
registered to                15    14    14    16    12    15    12    20    13    15    15    13    15         21     26     15     14      9 
participate in a caucus   
 
I don’t know                199   110    63   124    72   117    55    35   155    87    96    70   102         48     16     15     54     65 
                             40    38    40    36    50    38    37    32    42    36    45    39    38         43     38     45     42     36 
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10. If the Iowa Democratic caucus were being held today and you had to make a choice, which of the following candidates would you  
be MOST likely to vote for?   
 
 
 
 
                                                                                   BANNER 4                                                    
                                  ==========================================================================================================   
                                                                      SELECTED STATEMENTS AND EDUCATION                                        
                                 -----------------------------------------------------------------------------------------------------------   
                                                                                                                      EDUCATION                
                                 FEEL PART  PEOPLE HAVE  ISSUES I      INFO                    FEEL     -------------------------------------- 
                                 OF GROUP/  REACHED OUT CARE ABOUT  DIFFICULTY  TRUST LOCAL PREPARED TO HS DIPL0MA                             
                                 MOVEMENT      TO ME    IN THE NEWS   PARTIC.    REPORTERS     VOTE     OR LESS-          OTHER   ATTND        
                                ----------- ----------- ----------  ----------- ----------- ----------- NOT IN      COMM  TYPE    4-YR   COLL  
                          TOTAL AGREE DISAG AGREE DISAG AGREE DISAG AGREE DISAG AGREE DISAG AGREE DISAG SCHOOL      COLL  SCHOOL  COLL  DEGREE 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ---------- ------ ------ ------ ------ 
 
BASE: DEMOCRATS             150   114    26   128    21   107    32    42   103    86    53    70    66         24     12     12     47     54 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100        100    100    100    100    100 
 
Michael Bennet                -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -          -      -      -      -      - 
                                                                                                                                               
 
Joe Biden                    10     7     3     8     2     7     3     4     6     5     5     5     5          3      -      1      4      2 
                              7     6    12     6    10     7     9    10     6     6     9     7     8         13             8      9      4 
 
Michael Bloomberg             -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -          -      -      -      -      - 
                                                                                                                                               
 
Pete Buttigieg               21    19     1    15     6    19     2     7    13    17     3     9    11          3      2      1      8      7 
                             14    17     4    12    29    18     6    17    13    20     6    13    17         13     17      8     17     13 
 
John Delaney                  -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -          -      -      -      -      - 
                                                                                                                                               
 
Tulsi Gabbard                 -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -          -      -      -      -      - 
                                                                                                                                               
 
Amy Klobuchar                 3     1     2     3     -     2     1     -     3     2     1     3     -          1      -      -      -      2 
                              2     1     8     2           2     3           3     2     2     4                4                           4 
 
Deval Patrick                 -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -          -      -      -      -      - 
                                                                                                                                               
 
Bernie Sanders               58    50     5    50     7    39    11    18    38    25    27    26    25         13      2      2     23     18 
                             39    44    19    39    33    36    34    43    37    29    51    37    38         54     17     17     49     33 
 
Tom Steyer                    3     -     3     3     -     2     1     1     2     2     1     -     3          -      1      -      2      - 
                              2          12     2           2     3     2     2     2     2           5                 8             4        
 
Elizabeth Warren             28    21     5    26     2    23     4     6    21    20     6    18     7          1      2      5      5     14 
                             19    18    19    20    10    21    13    14    20    23    11    26    11          4     17     42     11     26 
 
Andrew Yang                  13     6     5    13     -     9     3     4     8     7     5     6     6          2      3      1      4      3 
                              9     5    19    10           8     9    10     8     8     9     9     9          8     25      8      9      6 
 
Other/Please specify          -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -          -      -      -      -      - 
                                                                                                                                               
 
Don't know/Refused           14    10     2    10     4     6     7     2    12     8     5     3     9          1      2      2      1      8 
                              9     9     8     8    19     6    22     5    12     9     9     4    14          4     17     17      2     15 
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11. Which of the remaining candidates would be your second choice, or would you not vote for any of the remaining candidates? 
 
 
 
 
                                                                                   BANNER 4                                                    
                                  ==========================================================================================================   
                                                                      SELECTED STATEMENTS AND EDUCATION                                        
                                 -----------------------------------------------------------------------------------------------------------   
                                                                                                                      EDUCATION                
                                 FEEL PART  PEOPLE HAVE  ISSUES I      INFO                    FEEL     -------------------------------------- 
                                 OF GROUP/  REACHED OUT CARE ABOUT  DIFFICULTY  TRUST LOCAL PREPARED TO HS DIPL0MA                             
                                 MOVEMENT      TO ME    IN THE NEWS   PARTIC.    REPORTERS     VOTE     OR LESS-          OTHER   ATTND        
                                ----------- ----------- ----------  ----------- ----------- ----------- NOT IN      COMM  TYPE    4-YR   COLL  
                          TOTAL AGREE DISAG AGREE DISAG AGREE DISAG AGREE DISAG AGREE DISAG AGREE DISAG SCHOOL      COLL  SCHOOL  COLL  DEGREE 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ---------- ------ ------ ------ ------ 
 
BASE: THOSE WITH FIRST      136   104    24   118    17   101    25    40    91    78    48    67    57         23     10     10     46     46 
CHOICE                      100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100        100    100    100    100    100 
 
Michael Bennet                5     4     1     5     -     5     -     2     3     3     2     5     -          3      -      -      2      - 
                              4     4     4     4           5           5     3     4     4     7               13                    4        
 
Joe Biden                     9     9     -     7     2     9     -     6     3     7     2     8     1          3      2      -      -      4 
                              7     9           6    12     9          15     3     9     4    12     2         13     20                    9 
 
Michael Bloomberg             -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -          -      -      -      -      - 
                                                                                                                                               
 
Pete Buttigieg               13     9     2    12     1    10     2     2    10     6     6     9     4          1      2      1      1      8 
                             10     9     8    10     6    10     8     5    11     8    13    13     7          4     20     10      2     17 
 
John Delaney                  1     -     1     1     -     1     -     -     1     1     -     1     -          1      -      -      -      - 
                              1           4     1           1                 1     1           1                4                             
 
Tulsi Gabbard                 8     4     3     8     -     2     3     5     1     4     2     -     5          4      2      -      1      1 
                              6     4    13     7           2    12    13     1     5     4           9         17     20             2      2 
 
Amy Klobuchar                 8     6     1     7     1     6     2     -     8     4     3     5     2          -      -      -      4      4 
                              6     6     4     6     6     6     8           9     5     6     7     4                               9      9 
 
Deval Patrick                 -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -          -      -      -      -      - 
                                                                                                                                               
 
Bernie Sanders               26    18     6    22     4    20     5     7    18    16     8    14     9          3      2      5      9      6 
                             19    17    25    19    24    20    20    18    20    21    17    21    16         13     20     50     20     13 
 
Tom Steyer                    3     3     -     2     1     3     -     1     2     1     2     1     2          -      1      1      -      1 
                              2     3           2     6     3           3     2     1     4     1     4                10     10             2 
 
Elizabeth Warren             40    31     7    32     7    29     8    10    29    22    14    16    21          4      1      3     21     11 
                             29    30    29    27    41    29    32    25    32    28    29    24    37         17     10     30     46     24 
 
Andrew Yang                  13    10     3    12     1    11     -     5     8    10     3     6     5          3      -      -      4      6 
                             10    10    13    10     6    11          13     9    13     6     9     9         13                    9     13 
 
I wouldn’t vote for any       3     3     -     3     -     1     2     -     3     -     3     -     3          -      -      -      1      2 
of the remaining              2     3           3           1     8           3           6           5                               2      4 
candidates                
 
Other/Please specify          -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -          -      -      -      -      - 
                                                                                                                                               
 
Don't know/Refused            7     7     -     7     -     4     3     2     5     4     3     2     5          1      -      -      3      3 
                              5     7           6           4    12     5     5     5     6     3     9          4                    7      7 
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12. If the Iowa Republican caucus were being held today and you had to make a choice, which of the following candidates would you  
be MOST likely to vote for?    
 
 
 
 
                                                                                   BANNER 4                                                    
                                  ==========================================================================================================   
                                                                      SELECTED STATEMENTS AND EDUCATION                                        
                                 -----------------------------------------------------------------------------------------------------------   
                                                                                                                      EDUCATION                
                                 FEEL PART  PEOPLE HAVE  ISSUES I      INFO                    FEEL     -------------------------------------- 
                                 OF GROUP/  REACHED OUT CARE ABOUT  DIFFICULTY  TRUST LOCAL PREPARED TO HS DIPL0MA                             
                                 MOVEMENT      TO ME    IN THE NEWS   PARTIC.    REPORTERS     VOTE     OR LESS-          OTHER   ATTND        
                                ----------- ----------- ----------  ----------- ----------- ----------- NOT IN      COMM  TYPE    4-YR   COLL  
                          TOTAL AGREE DISAG AGREE DISAG AGREE DISAG AGREE DISAG AGREE DISAG AGREE DISAG SCHOOL      COLL  SCHOOL  COLL  DEGREE 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ---------- ------ ------ ------ ------ 
 
BASE: REPUBLICANS           154    90    44    88    62    85    50    26   122    60    79    48    85         42      7     14     34     56 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100        100    100    100    100    100 
 
Donald Trump                131    74    37    75    52    76    40    24   103    47    71    38    74         39      7      9     30     45 
                             85    82    84    85    84    89    80    92    84    78    90    79    87         93    100     64     88     80 
 
Joe Walsh                     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -          -      -      -      -      - 
                                                                                                                                               
 
Bill Weld                     5     3     2     4     1     2     3     1     4     4     1     3     2          1      -      2      2      - 
                              3     3     5     5     2     2     6     4     3     7     1     6     2          2            14      6        
 
Other/Please specify          2     1     1     1     1     1     1     1     1     -     2     -     2          -      -      -      -      2 
                              1     1     2     1     2     1     2     4     1           3           2                                      4 
 
Don't know/Refused           16    12     4     8     8     6     6     -    14     9     5     7     7          2      -      3      2      9 
                             10    13     9     9    13     7    12          11    15     6    15     8          5            21      6     16 
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13. During the past six months have you been contacted by someone personally to support a political candidate, political party,  
or any other organization that supports political candidates? 
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                                                                      SELECTED STATEMENTS AND EDUCATION                                        
                                 -----------------------------------------------------------------------------------------------------------   
                                                                                                                      EDUCATION                
                                 FEEL PART  PEOPLE HAVE  ISSUES I      INFO                    FEEL     -------------------------------------- 
                                 OF GROUP/  REACHED OUT CARE ABOUT  DIFFICULTY  TRUST LOCAL PREPARED TO HS DIPL0MA                             
                                 MOVEMENT      TO ME    IN THE NEWS   PARTIC.    REPORTERS     VOTE     OR LESS-          OTHER   ATTND        
                                ----------- ----------- ----------  ----------- ----------- ----------- NOT IN      COMM  TYPE    4-YR   COLL  
                          TOTAL AGREE DISAG AGREE DISAG AGREE DISAG AGREE DISAG AGREE DISAG AGREE DISAG SCHOOL      COLL  SCHOOL  COLL  DEGREE 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ---------- ------ ------ ------ ------ 
 
Total                       500   286   159   347   143   304   147   109   371   244   215   181   265        112     42     33    130    179 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100        100    100    100    100    100 
 
No, never                   135    74    50    68    64    85    39    25   105    67    58    57    62         36      9      9     30     50 
                             27    26    31    20    45    28    27    23    28    27    27    31    23         32     21     27     23     28 
 
Yes, once                    87    50    24    68    15    49    25    31    51    48    30    33    43         26     10      2     17     32 
                             17    17    15    20    10    16    17    28    14    20    14    18    16         23     24      6     13     18 
 
Yes, multiple times         273   159    83   209    61   168    80    52   211   128   124    91   156         49     22     21     83     95 
                             55    56    52    60    43    55    54    48    57    52    58    50    59         44     52     64     64     53 
 
Don't know/Refused            5     3     2     2     3     2     3     1     4     1     3     -     4          1      1      1      -      2 
                              1     1     1     1     2     1     2     1     1     *     1           2          1      2      3             1 
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14. We want to know about your vote in the 2018 election. We have found that a lot of people were not able to vote because they  
weren´t registered, they were sick, or they just didn´t have time. Which of the following statements best describes you? 
 
 
 
 
                                                                                   BANNER 4                                                    
                                  ==========================================================================================================   
                                                                      SELECTED STATEMENTS AND EDUCATION                                        
                                 -----------------------------------------------------------------------------------------------------------   
                                                                                                                      EDUCATION                
                                 FEEL PART  PEOPLE HAVE  ISSUES I      INFO                    FEEL     -------------------------------------- 
                                 OF GROUP/  REACHED OUT CARE ABOUT  DIFFICULTY  TRUST LOCAL PREPARED TO HS DIPL0MA                             
                                 MOVEMENT      TO ME    IN THE NEWS   PARTIC.    REPORTERS     VOTE     OR LESS-          OTHER   ATTND        
                                ----------- ----------- ----------  ----------- ----------- ----------- NOT IN      COMM  TYPE    4-YR   COLL  
                          TOTAL AGREE DISAG AGREE DISAG AGREE DISAG AGREE DISAG AGREE DISAG AGREE DISAG SCHOOL      COLL  SCHOOL  COLL  DEGREE 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ---------- ------ ------ ------ ------ 
 
Total                       500   286   159   347   143   304   147   109   371   244   215   181   265        112     42     33    130    179 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100        100    100    100    100    100 
 
I am sure I voted           294   180    80   204    84   180    80    62   222   136   128    97   163         45     18     27     55    146 
                             59    63    50    59    59    59    54    57    60    56    60    54    62         40     43     82     42     82 
 
I thought about voting       31    13    16    15    13    18    13     8    19    11    16     9    18         10      3      1      9      8 
but didn’t                    6     5    10     4     9     6     9     7     5     5     7     5     7          9      7      3      7      4 
 
I did not vote in the       139    81    46   102    37    86    43    29   107    78    58    61    67         36     16      5     57     24 
2018 general election        28    28    29    29    26    28    29    27    29    32    27    34    25         32     38     15     44     13 
 
I was not old enough to      27    10    13    19     8    19     7     6    21    14    12    12    14         15      3      -      8      1 
vote in the general           5     3     8     5     6     6     5     6     6     6     6     7     5         13      7             6      1 
election                  
 
Don't know/Refused            9     2     4     7     1     1     4     4     2     5     1     2     3          6      2      -      1      - 
                              2     1     3     2     1     *     3     4     1     2     *     1     1          5      5             1        
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Agree with statement: 15. I know where to find information on when, where and how to participate in my local Iowa caucus. Do you…? 
 
 
 
 
                                                                                   BANNER 4                                                    
                                  ==========================================================================================================   
                                                                      SELECTED STATEMENTS AND EDUCATION                                        
                                 -----------------------------------------------------------------------------------------------------------   
                                                                                                                      EDUCATION                
                                 FEEL PART  PEOPLE HAVE  ISSUES I      INFO                    FEEL     -------------------------------------- 
                                 OF GROUP/  REACHED OUT CARE ABOUT  DIFFICULTY  TRUST LOCAL PREPARED TO HS DIPL0MA                             
                                 MOVEMENT      TO ME    IN THE NEWS   PARTIC.    REPORTERS     VOTE     OR LESS-          OTHER   ATTND        
                                ----------- ----------- ----------  ----------- ----------- ----------- NOT IN      COMM  TYPE    4-YR   COLL  
                          TOTAL AGREE DISAG AGREE DISAG AGREE DISAG AGREE DISAG AGREE DISAG AGREE DISAG SCHOOL      COLL  SCHOOL  COLL  DEGREE 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ---------- ------ ------ ------ ------ 
 
BASE: LIKELY VOTERS         381   235   113   279    96   240   105    83   283   183   170   141   202         85     28     24    103    138 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100        100    100    100    100    100 
 
TOTAL AGREE                 348   220    99   261    82   223    94    66   271   170   153   132   185         79     23     24     94    126 
                             91    94    88    94    85    93    90    80    96    93    90    94    92         93     82    100     91     91 
 
TOTAL DISAGREE               21    12     9    10    11    10     9    11     9     9    12     6    13          2      5      -      6      8 
                              6     5     8     4    11     4     9    13     3     5     7     4     6          2     18             6      6 
 
NET AGREE                    86    89    80    90    74    89    81    66    93    88    83    89    85         91     64    100     85     86 
(AGREE-DISAGREE)          
========================= 
 
  Strongly Agree            193   134    45   152    38   128    50    34   154    95    85    83    96         50     13     16     41     71 
                             51    57    40    54    40    53    48    41    54    52    50    59    48         59     46     67     40     51 
 
  Agree                     155    86    54   109    44    95    44    32   117    75    68    49    89         29     10      8     53     55 
                             41    37    48    39    46    40    42    39    41    41    40    35    44         34     36     33     51     40 
 
  Disagree                   16    10     6     7     9     8     6    10     5     8     8     4    10          2      5      -      4      5 
                              4     4     5     3     9     3     6    12     2     4     5     3     5          2     18             4      4 
 
  Strongly Disagree           5     2     3     3     2     2     3     1     4     1     4     2     3          -      -      -      2      3 
                              1     1     3     1     2     1     3     1     1     1     2     1     1                               2      2 
 
  Not Sure                   12     3     5     8     3     7     2     6     3     4     5     3     4          4      -      -      3      4 
                              3     1     4     3     3     3     2     7     1     2     3     2     2          5                    3      3 



                                                                                                                        Page 96 
 
 
 
 
16. Thinking about public issues, what is most important in determining your vote for president?    
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                                 -----------------------------------------------------------------------------------------------------------   
                                                                                                                      EDUCATION                
                                 FEEL PART  PEOPLE HAVE  ISSUES I      INFO                    FEEL     -------------------------------------- 
                                 OF GROUP/  REACHED OUT CARE ABOUT  DIFFICULTY  TRUST LOCAL PREPARED TO HS DIPL0MA                             
                                 MOVEMENT      TO ME    IN THE NEWS   PARTIC.    REPORTERS     VOTE     OR LESS-          OTHER   ATTND        
                                ----------- ----------- ----------  ----------- ----------- ----------- NOT IN      COMM  TYPE    4-YR   COLL  
                          TOTAL AGREE DISAG AGREE DISAG AGREE DISAG AGREE DISAG AGREE DISAG AGREE DISAG SCHOOL      COLL  SCHOOL  COLL  DEGREE 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ---------- ------ ------ ------ ------ 
 
Total                       500   286   159   347   143   304   147   109   371   244   215   181   265        112     42     33    130    179 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100        100    100    100    100    100 
 
Concern about losing          8     7     1     5     3     4     2     1     6     3     3     1     4          3      -      -      3      2 
your job                      2     2     1     1     2     1     1     1     2     1     1     1     2          3                    2      1 
 
Accessibility and            90    49    32    62    27    70    11    20    68    54    28    41    38         18      7      5     23     36 
affordability of family      18    17    20    18    19    23     7    18    18    22    13    23    14         16     17     15     18     20 
healthcare                
 
Tax rates                    58    28    21    39    19    26    24     8    49    24    32    13    41         11      3      7      8     29 
                             12    10    13    11    13     9    16     7    13    10    15     7    15         10      7     21      6     16 
 
Racism                       10     6     2     7     2     8     -     1     7     3     6     6     2          5      2      -      3      - 
                              2     2     1     2     1     3           1     2     1     3     3     1          4      5             2        
 
A secure retirement           9     4     3     7     2     8     1     4     4     4     3     3     3          3      1      -      3      2 
                              2     1     2     2     1     3     1     4     1     2     1     2     1          3      2             2      1 
 
Lack of well-paying jobs     15    12     2     9     6     7     8     -    14     9     6     8     7          -      1      2      7      5 
                              3     4     1     3     4     2     5           4     4     3     4     3                 2      6      5      3 
 
College affordability/       24    14     9    14     9    17     4     8    16    11    12    11    11          4      4      5      4      6 
Education                     5     5     6     4     6     6     3     7     4     5     6     6     4          4     10     15      3      3 
 
Crime                        13     7     2     8     5     9     2     5     8     5     4     4     5          5      2      -      6      - 
                              3     2     1     2     3     3     1     5     2     2     2     2     2          4      5             5        
 
Police treatment of          10     8     2     7     3     6     1     5     5     9     1     6     3          3      -      -      1      6 
communities of color          2     3     1     2     2     2     1     5     1     4     *     3     1          3                    1      3 
 
Immigration                  39    23    10    23    14    26    12    10    28    18    19    14    22         12      3      3      6     15 
                              8     8     6     7    10     9     8     9     8     7     9     8     8         11      7      9      5      8 
 
International relations      47    28    17    36    11    28    17    14    32    25    20    13    29         12      3      1     14     17 
                              9    10    11    10     8     9    12    13     9    10     9     7    11         11      7      3     11      9 
 
The environment              61    39    20    45    16    38    20    13    46    33    26    29    30          9      2      6     22     22 
                             12    14    13    13    11    13    14    12    12    14    12    16    11          8      5     18     17     12 
 
Gun violence/Gun control     19    17     2    17     2    10     5     6    10     7     9     6     9          6      2      -      6      5 
                              4     6     1     5     1     3     3     6     3     3     4     3     3          5      5             5      3 
 
The economy                  18     6    11    11     6     8     9     1    17     9     7     4    12          1      1      1      5      9 
                              4     2     7     3     4     3     6     1     5     4     3     2     5          1      2      3      4      5 
 
Women’s health care/          7     4     3     6     -     5     2     -     7     3     4     -     7          -      1      -      2      4 
Abortion                      1     1     2     2           2     1           2     1     2           3                 2             2      2 
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16. Thinking about public issues, what is most important in determining your vote for president?    
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                                                                                                                      EDUCATION                
                                 FEEL PART  PEOPLE HAVE  ISSUES I      INFO                    FEEL     -------------------------------------- 
                                 OF GROUP/  REACHED OUT CARE ABOUT  DIFFICULTY  TRUST LOCAL PREPARED TO HS DIPL0MA                             
                                 MOVEMENT      TO ME    IN THE NEWS   PARTIC.    REPORTERS     VOTE     OR LESS-          OTHER   ATTND        
                                ----------- ----------- ----------  ----------- ----------- ----------- NOT IN      COMM  TYPE    4-YR   COLL  
                          TOTAL AGREE DISAG AGREE DISAG AGREE DISAG AGREE DISAG AGREE DISAG AGREE DISAG SCHOOL      COLL  SCHOOL  COLL  DEGREE 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ---------- ------ ------ ------ ------ 
 
Everything is important/     16    11     3     9     7    12     4     3    12     9     7     9     7          5      -      2      5      4 
All                           3     4     2     3     5     4     3     3     3     4     3     5     3          4             6      4      2 
 
Other/Please specify         24    13     7    18     6    10    11     7    17     8    12     5    18          8      4      1      7      4 
                              5     5     4     5     4     3     7     6     5     3     6     3     7          7     10      3      5      2 
 
Don’t know                   32    10    12    24     5    12    14     3    25    10    16     8    17          7      6      -      5     13 
                              6     3     8     7     3     4    10     3     7     4     7     4     6          6     14             4      7 
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17. Do you support the impeachment and removal of President Trump, yes or no? 
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                                 -----------------------------------------------------------------------------------------------------------   
                                                                                                                      EDUCATION                
                                 FEEL PART  PEOPLE HAVE  ISSUES I      INFO                    FEEL     -------------------------------------- 
                                 OF GROUP/  REACHED OUT CARE ABOUT  DIFFICULTY  TRUST LOCAL PREPARED TO HS DIPL0MA                             
                                 MOVEMENT      TO ME    IN THE NEWS   PARTIC.    REPORTERS     VOTE     OR LESS-          OTHER   ATTND        
                                ----------- ----------- ----------  ----------- ----------- ----------- NOT IN      COMM  TYPE    4-YR   COLL  
                          TOTAL AGREE DISAG AGREE DISAG AGREE DISAG AGREE DISAG AGREE DISAG AGREE DISAG SCHOOL      COLL  SCHOOL  COLL  DEGREE 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ---------- ------ ------ ------ ------ 
 
Total                       500   286   159   347   143   304   147   109   371   244   215   181   265        112     42     33    130    179 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100        100    100    100    100    100 
 
Yes                         205   142    52   167    37   150    41    52   147   122    68    94    94         41     16     16     58     73 
                             41    50    33    48    26    49    28    48    40    50    32    52    35         37     38     48     45     41 
 
No                          243   129    80   152    86   127    87    42   192    94   128    67   146         63     23     14     60     81 
                             49    45    50    44    60    42    59    39    52    39    60    37    55         56     55     42     46     45 
 
Undecided                    52    15    27    28    20    27    19    15    32    28    19    20    25          8      3      3     12     25 
                             10     5    17     8    14     9    13    14     9    11     9    11     9          7      7      9      9     14 
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Agree with statement: 18. I feel part of a group or movement and our members will vote to express our views. 
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                                 -----------------------------------------------------------------------------------------------------------   
                                                                                                                      EDUCATION                
                                 FEEL PART  PEOPLE HAVE  ISSUES I      INFO                    FEEL     -------------------------------------- 
                                 OF GROUP/  REACHED OUT CARE ABOUT  DIFFICULTY  TRUST LOCAL PREPARED TO HS DIPL0MA                             
                                 MOVEMENT      TO ME    IN THE NEWS   PARTIC.    REPORTERS     VOTE     OR LESS-          OTHER   ATTND        
                                ----------- ----------- ----------  ----------- ----------- ----------- NOT IN      COMM  TYPE    4-YR   COLL  
                          TOTAL AGREE DISAG AGREE DISAG AGREE DISAG AGREE DISAG AGREE DISAG AGREE DISAG SCHOOL      COLL  SCHOOL  COLL  DEGREE 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ---------- ------ ------ ------ ------ 
 
Total                       500   286   159   347   143   304   147   109   371   244   215   181   265        112     42     33    130    179 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100        100    100    100    100    100 
 
TOTAL AGREE                 286   286     -   220    61   198    62    67   209   147   122   116   144         57     25     21     76    106 
                             57   100          63    43    65    42    61    56    60    57    64    54         51     60     64     58     59 
 
TOTAL DISAGREE              159     -   159    95    63    83    66    28   127    79    71    52    94         40     12      7     42     55 
                             32         100    27    44    27    45    26    34    32    33    29    35         36     29     21     32     31 
 
NET AGREE                    25   100  -100    36    -1    38    -3    36    22    28    24    35    19         15     31     42     26     28 
(AGREE-DISAGREE)          
========================= 
 
  Strongly Agree            103   103     -    86    17    66    24    30    67    49    46    39    54         24     11     10     27     30 
                             21    36          25    12    22    16    28    18    20    21    22    20         21     26     30     21     17 
 
  Agree                     183   183     -   134    44   132    38    37   142    98    76    77    90         33     14     11     49     76 
                             37    64          39    31    43    26    34    38    40    35    43    34         29     33     33     38     42 
 
  Disagree                  109     -   109    72    36    54    47    17    89    53    50    35    63         23     10      6     32     37 
                             22          69    21    25    18    32    16    24    22    23    19    24         21     24     18     25     21 
 
  Strongly Disagree          50     -    50    23    27    29    19    11    38    26    21    17    31         17      2      1     10     18 
                             10          31     7    19    10    13    10    10    11    10     9    12         15      5      3      8     10 
 
  Not Sure                   55     -     -    32    19    23    19    14    35    18    22    13    27         15      5      5     12     18 
                             11                 9    13     8    13    13     9     7    10     7    10         13     12     15      9     10 
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Agree with statement: 19. Over the past year other young people have reached out to me about political issues or elections. 
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                                                                                                                      EDUCATION                
                                 FEEL PART  PEOPLE HAVE  ISSUES I      INFO                    FEEL     -------------------------------------- 
                                 OF GROUP/  REACHED OUT CARE ABOUT  DIFFICULTY  TRUST LOCAL PREPARED TO HS DIPL0MA                             
                                 MOVEMENT      TO ME    IN THE NEWS   PARTIC.    REPORTERS     VOTE     OR LESS-          OTHER   ATTND        
                                ----------- ----------- ----------  ----------- ----------- ----------- NOT IN      COMM  TYPE    4-YR   COLL  
                          TOTAL AGREE DISAG AGREE DISAG AGREE DISAG AGREE DISAG AGREE DISAG AGREE DISAG SCHOOL      COLL  SCHOOL  COLL  DEGREE 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ---------- ------ ------ ------ ------ 
 
Total                       500   286   159   347   143   304   147   109   371   244   215   181   265        112     42     33    130    179 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100        100    100    100    100    100 
 
TOTAL AGREE                 347   220    95   347     -   221    89    79   256   174   145   123   185         69     29     21     97    129 
                             69    77    60   100          73    61    72    69    71    67    68    70         62     69     64     75     72 
 
TOTAL DISAGREE              143    61    63     -   143    79    53    30   109    66    68    54    78         40     12     11     32     46 
                             29    21    40         100    26    36    28    29    27    32    30    29         36     29     33     25     26 
 
NET AGREE                    41    56    20   100  -100    47    24    45    40    44    36    38    40         26     40     30     50     46 
(AGREE-DISAGREE)          
========================= 
 
  Strongly Agree            135    93    34   135     -    87    35    36    94    72    59    51    76         29     16     11     35     43 
                             27    33    21    39          29    24    33    25    30    27    28    29         26     38     33     27     24 
 
  Agree                     212   127    61   212     -   134    54    43   162   102    86    72   109         40     13     10     62     86 
                             42    44    38    61          44    37    39    44    42    40    40    41         36     31     30     48     48 
 
  Disagree                  104    44    45     -   104    62    36    24    77    45    52    36    58         31      7      7     26     32 
                             21    15    28          73    20    24    22    21    18    24    20    22         28     17     21     20     18 
 
  Strongly Disagree          39    17    18     -    39    17    17     6    32    21    16    18    20          9      5      4      6     14 
                              8     6    11          27     6    12     6     9     9     7    10     8          8     12     12      5      8 
 
  Not Sure                   10     5     1     -     -     4     5     -     6     4     2     4     2          3      1      1      1      4 
                              2     2     1                 1     3           2     2     1     2     1          3      2      3      1      2 
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20. Do you know young people under the age of 30 who are volunteering for or working on a presidential campaign - yes or no? 
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                                                                                                                      EDUCATION                
                                 FEEL PART  PEOPLE HAVE  ISSUES I      INFO                    FEEL     -------------------------------------- 
                                 OF GROUP/  REACHED OUT CARE ABOUT  DIFFICULTY  TRUST LOCAL PREPARED TO HS DIPL0MA                             
                                 MOVEMENT      TO ME    IN THE NEWS   PARTIC.    REPORTERS     VOTE     OR LESS-          OTHER   ATTND        
                                ----------- ----------- ----------  ----------- ----------- ----------- NOT IN      COMM  TYPE    4-YR   COLL  
                          TOTAL AGREE DISAG AGREE DISAG AGREE DISAG AGREE DISAG AGREE DISAG AGREE DISAG SCHOOL      COLL  SCHOOL  COLL  DEGREE 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ---------- ------ ------ ------ ------ 
 
Total                       500   286   159   347   143   304   147   109   371   244   215   181   265        112     42     33    130    179 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100        100    100    100    100    100 
 
Yes                         218   145    59   185    28   150    55    47   167   115    87    86   110         27     16     16     65     92 
                             44    51    37    53    20    49    37    43    45    47    40    48    42         24     38     48     50     51 
 
No                          271   138    96   152   114   148    88    59   196   124   123    91   148         81     23     17     64     84 
                             54    48    60    44    80    49    60    54    53    51    57    50    56         72     55     52     49     47 
 
Maybe                        11     3     4    10     1     6     4     3     8     5     5     4     7          4      3      -      1      3 
                              2     1     3     3     1     2     3     3     2     2     2     2     3          4      7             1      2 



                                                                                                                        Page 102 
 
 
 
 
21. Have you yourself been asked personally to volunteer for a presidential campaign - yes or no? 
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                                                                                                                      EDUCATION                
                                 FEEL PART  PEOPLE HAVE  ISSUES I      INFO                    FEEL     -------------------------------------- 
                                 OF GROUP/  REACHED OUT CARE ABOUT  DIFFICULTY  TRUST LOCAL PREPARED TO HS DIPL0MA                             
                                 MOVEMENT      TO ME    IN THE NEWS   PARTIC.    REPORTERS     VOTE     OR LESS-          OTHER   ATTND        
                                ----------- ----------- ----------  ----------- ----------- ----------- NOT IN      COMM  TYPE    4-YR   COLL  
                          TOTAL AGREE DISAG AGREE DISAG AGREE DISAG AGREE DISAG AGREE DISAG AGREE DISAG SCHOOL      COLL  SCHOOL  COLL  DEGREE 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ---------- ------ ------ ------ ------ 
 
Total                       500   286   159   347   143   304   147   109   371   244   215   181   265        112     42     33    130    179 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100        100    100    100    100    100 
 
Yes                         177   114    45   150    25   111    54    32   140    89    77    67    99         24     14     16     53     68 
                             35    40    28    43    17    37    37    29    38    36    36    37    37         21     33     48     41     38 
 
No                          315   167   113   191   116   191    90    75   226   149   137   111   162         85     27     17     76    108 
                             63    58    71    55    81    63    61    69    61    61    64    61    61         76     64     52     58     60 
 
Maybe                         8     5     1     6     2     2     3     2     5     6     1     3     4          3      1      -      1      3 
                              2     2     1     2     1     1     2     2     1     2     *     2     2          3      2             1      2 
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Frequency of engagement: 22. Sought out information on social media about the 2020 Iowa presidential caucuses. Would you say:  
 
 
 
 
                                                                                   BANNER 4                                                    
                                  ==========================================================================================================   
                                                                      SELECTED STATEMENTS AND EDUCATION                                        
                                 -----------------------------------------------------------------------------------------------------------   
                                                                                                                      EDUCATION                
                                 FEEL PART  PEOPLE HAVE  ISSUES I      INFO                    FEEL     -------------------------------------- 
                                 OF GROUP/  REACHED OUT CARE ABOUT  DIFFICULTY  TRUST LOCAL PREPARED TO HS DIPL0MA                             
                                 MOVEMENT      TO ME    IN THE NEWS   PARTIC.    REPORTERS     VOTE     OR LESS-          OTHER   ATTND        
                                ----------- ----------- ----------  ----------- ----------- ----------- NOT IN      COMM  TYPE    4-YR   COLL  
                          TOTAL AGREE DISAG AGREE DISAG AGREE DISAG AGREE DISAG AGREE DISAG AGREE DISAG SCHOOL      COLL  SCHOOL  COLL  DEGREE 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ---------- ------ ------ ------ ------ 
 
Total                       500   286   159   347   143   304   147   109   371   244   215   181   265        112     42     33    130    179 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100        100    100    100    100    100 
 
Never                       185    83    72   103    74    95    74    32   145    69   100    52   106         35     19     14     47     68 
                             37    29    45    30    52    31    50    29    39    28    47    29    40         31     45     42     36     38 
 
Rarely                       98    55    36    67    31    65    19    21    71    44    42    39    49         21      8      7     27     35 
                             20    19    23    19    22    21    13    19    19    18    20    22    18         19     19     21     21     20 
 
Occasionally                 80    46    22    64    15    51    16    19    58    51    23    28    41         21      7      2     14     36 
                             16    16    14    18    10    17    11    17    16    21    11    15    15         19     17      6     11     20 
 
Fairly often                 59    42    15    48    11    40    17    20    39    41    17    32    26         17      5      5     17     15 
                             12    15     9    14     8    13    12    18    11    17     8    18    10         15     12     15     13      8 
 
Often                        73    58    11    63     9    49    21    17    54    38    32    29    40         15      3      5     25     24 
                             15    20     7    18     6    16    14    16    15    16    15    16    15         13      7     15     19     13 
 
Don't know/Refused            5     2     3     2     3     4     -     -     4     1     1     1     3          3      -      -      -      1 
                              1     1     2     1     2     1                 1     *     *     1     1          3                           1 
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Frequency of engagement: 23. Saw others post on social media about the 2020 Iowa caucuses or a 2020 presidential candidate. Would  
you say:   
 
 
 
 
                                                                                   BANNER 4                                                    
                                  ==========================================================================================================   
                                                                      SELECTED STATEMENTS AND EDUCATION                                        
                                 -----------------------------------------------------------------------------------------------------------   
                                                                                                                      EDUCATION                
                                 FEEL PART  PEOPLE HAVE  ISSUES I      INFO                    FEEL     -------------------------------------- 
                                 OF GROUP/  REACHED OUT CARE ABOUT  DIFFICULTY  TRUST LOCAL PREPARED TO HS DIPL0MA                             
                                 MOVEMENT      TO ME    IN THE NEWS   PARTIC.    REPORTERS     VOTE     OR LESS-          OTHER   ATTND        
                                ----------- ----------- ----------  ----------- ----------- ----------- NOT IN      COMM  TYPE    4-YR   COLL  
                          TOTAL AGREE DISAG AGREE DISAG AGREE DISAG AGREE DISAG AGREE DISAG AGREE DISAG SCHOOL      COLL  SCHOOL  COLL  DEGREE 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ---------- ------ ------ ------ ------ 
 
Total                       500   286   159   347   143   304   147   109   371   244   215   181   265        112     42     33    130    179 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100        100    100    100    100    100 
 
Never                        87    36    38    46    39    45    37    17    67    39    41    25    51         19      6      5     31     26 
                             17    13    24    13    27    15    25    16    18    16    19    14    19         17     14     15     24     15 
 
Rarely                       53    32    17    33    20    27    19    13    37    21    29    14    34         15      3      3     12     20 
                             11    11    11    10    14     9    13    12    10     9    13     8    13         13      7      9      9     11 
 
Occasionally                115    55    48    83    31    65    33    24    82    65    38    51    50         24     15     10     16     48 
                             23    19    30    24    22    21    22    22    22    27    18    28    19         21     36     30     12     27 
 
Fairly often                 82    51    24    55    25    52    27    18    62    39    38    23    52         19      8      4     22     29 
                             16    18    15    16    17    17    18    17    17    16    18    13    20         17     19     12     17     16 
 
Often                       158   111    29   128    25   111    31    37   121    79    68    67    75         33     10     11     47     56 
                             32    39    18    37    17    37    21    34    33    32    32    37    28         29     24     33     36     31 
 
Don't know/Refused            5     1     3     2     3     4     -     -     2     1     1     1     3          2      -      -      2      - 
                              1     *     2     1     2     1                 1     *     *     1     1          2                    2        
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Frequency of engagement: 24. Thought about getting involved or taking action because of seeing others posting on social media.  
Would you say:   
 
 
 
 
                                                                                   BANNER 4                                                    
                                  ==========================================================================================================   
                                                                      SELECTED STATEMENTS AND EDUCATION                                        
                                 -----------------------------------------------------------------------------------------------------------   
                                                                                                                      EDUCATION                
                                 FEEL PART  PEOPLE HAVE  ISSUES I      INFO                    FEEL     -------------------------------------- 
                                 OF GROUP/  REACHED OUT CARE ABOUT  DIFFICULTY  TRUST LOCAL PREPARED TO HS DIPL0MA                             
                                 MOVEMENT      TO ME    IN THE NEWS   PARTIC.    REPORTERS     VOTE     OR LESS-          OTHER   ATTND        
                                ----------- ----------- ----------  ----------- ----------- ----------- NOT IN      COMM  TYPE    4-YR   COLL  
                          TOTAL AGREE DISAG AGREE DISAG AGREE DISAG AGREE DISAG AGREE DISAG AGREE DISAG SCHOOL      COLL  SCHOOL  COLL  DEGREE 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ---------- ------ ------ ------ ------ 
 
Total                       500   286   159   347   143   304   147   109   371   244   215   181   265        112     42     33    130    179 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100        100    100    100    100    100 
 
Never                       221    95    92   134    82   118    81    36   176   105    95    68   125         46     16     16     61     82 
                             44    33    58    39    57    39    55    33    47    43    44    38    47         41     38     48     47     46 
 
Rarely                      103    55    40    58    43    66    24    26    73    53    42    42    50         28      8      6     23     36 
                             21    19    25    17    30    22    16    24    20    22    20    23    19         25     19     18     18     20 
 
Occasionally                 81    59    17    67    11    54    21    20    59    41    37    38    34         19      5      6     17     34 
                             16    21    11    19     8    18    14    18    16    17    17    21    13         17     12     18     13     19 
 
Fairly often                 37    32     3    36     1    27     7     9    26    19    15    13    22          5      6      4     12     10 
                              7    11     2    10     1     9     5     8     7     8     7     7     8          4     14     12      9      6 
 
Often                        50    43     3    46     4    34    12    18    30    25    23    19    28         11      7      1     16     14 
                             10    15     2    13     3    11     8    17     8    10    11    10    11         10     17      3     12      8 
 
Don't know/Refused            8     2     4     6     2     5     2     -     7     1     3     1     6          3      -      -      1      3 
                              2     1     3     2     1     2     1           2     *     1     1     2          3                    1      2 
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Frequency of engagement: 25. Thought about getting involved or taking action because of seeing others share specific  
opportunities and experiences on social media. Would you say:   
 
 
 
 
 
                                                                                   BANNER 4                                                    
                                  ==========================================================================================================   
                                                                      SELECTED STATEMENTS AND EDUCATION                                        
                                 -----------------------------------------------------------------------------------------------------------   
                                                                                                                      EDUCATION                
                                 FEEL PART  PEOPLE HAVE  ISSUES I      INFO                    FEEL     -------------------------------------- 
                                 OF GROUP/  REACHED OUT CARE ABOUT  DIFFICULTY  TRUST LOCAL PREPARED TO HS DIPL0MA                             
                                 MOVEMENT      TO ME    IN THE NEWS   PARTIC.    REPORTERS     VOTE     OR LESS-          OTHER   ATTND        
                                ----------- ----------- ----------  ----------- ----------- ----------- NOT IN      COMM  TYPE    4-YR   COLL  
                          TOTAL AGREE DISAG AGREE DISAG AGREE DISAG AGREE DISAG AGREE DISAG AGREE DISAG SCHOOL      COLL  SCHOOL  COLL  DEGREE 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ---------- ------ ------ ------ ------ 
 
Total                       500   286   159   347   143   304   147   109   371   244   215   181   265        112     42     33    130    179 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100        100    100    100    100    100 
 
Never                       233   107    91   145    82   122    85    35   185   102   107    69   130         47     19     16     64     87 
                             47    37    57    42    57    40    58    32    50    42    50    38    49         42     45     48     49     49 
 
Rarely                      117    72    36    77    38    77    27    33    81    61    50    49    58         28      9      7     30     41 
                             23    25    23    22    27    25    18    30    22    25    23    27    22         25     21     21     23     23 
 
Occasionally                 75    46    22    58    16    54    18    16    59    41    28    34    38         20      6      7     13     28 
                             15    16    14    17    11    18    12    15    16    17    13    19    14         18     14     21     10     16 
 
Fairly often                 26    23     2    24     2    21     4     4    20    14    11    11    14          6      3      2      8      7 
                              5     8     1     7     1     7     3     4     5     6     5     6     5          5      7      6      6      4 
 
Often                        47    38     6    42     4    29    13    21    25    25    19    18    24         11      5      1     15     15 
                              9    13     4    12     3    10     9    19     7    10     9    10     9         10     12      3     12      8 
 
Don't know/Refused            2     -     2     1     1     1     -     -     1     1     -     -     1          -      -      -      -      1 
                              *           1     *     1     *                 *     *                 *                                      1 
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Agree with statement: 26. I see issues that I care about being reported on in the news coverage of the Iowa caucuses. 
 
 
 
 
                                                                                   BANNER 4                                                    
                                  ==========================================================================================================   
                                                                      SELECTED STATEMENTS AND EDUCATION                                        
                                 -----------------------------------------------------------------------------------------------------------   
                                                                                                                      EDUCATION                
                                 FEEL PART  PEOPLE HAVE  ISSUES I      INFO                    FEEL     -------------------------------------- 
                                 OF GROUP/  REACHED OUT CARE ABOUT  DIFFICULTY  TRUST LOCAL PREPARED TO HS DIPL0MA                             
                                 MOVEMENT      TO ME    IN THE NEWS   PARTIC.    REPORTERS     VOTE     OR LESS-          OTHER   ATTND        
                                ----------- ----------- ----------  ----------- ----------- ----------- NOT IN      COMM  TYPE    4-YR   COLL  
                          TOTAL AGREE DISAG AGREE DISAG AGREE DISAG AGREE DISAG AGREE DISAG AGREE DISAG SCHOOL      COLL  SCHOOL  COLL  DEGREE 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ---------- ------ ------ ------ ------ 
 
Total                       500   286   159   347   143   304   147   109   371   244   215   181   265        112     42     33    130    179 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100        100    100    100    100    100 
 
TOTAL AGREE                 304   198    83   221    79   304     -    75   222   173   111   142   138         69     27     18     84    103 
                             61    69    52    64    55   100          69    60    71    52    78    52         62     64     55     65     58 
 
TOTAL DISAGREE              147    62    66    89    53     -   147    28   115    56    82    32   105         33      9     11     35     59 
                             29    22    42    26    37         100    26    31    23    38    18    40         29     21     33     27     33 
 
NET AGREE                    31    48    11    38    18   100  -100    43    29    48    13    61    12         32     43     21     38     25 
(AGREE-DISAGREE)          
========================= 
 
  Strongly Agree             73    58    13    60    12    73     -    20    53    46    23    37    31         17      5      6     21     24 
                             15    20     8    17     8    24          18    14    19    11    20    12         15     12     18     16     13 
 
  Agree                     231   140    70   161    67   231     -    55   169   127    88   105   107         52     22     12     63     79 
                             46    49    44    46    47    76          50    46    52    41    58    40         46     52     36     48     44 
 
  Disagree                   99    45    45    61    33     -    99    21    75    45    48    22    69         22      5      6     26     40 
                             20    16    28    18    23          67    19    20    18    22    12    26         20     12     18     20     22 
 
  Strongly Disagree          48    17    21    28    20     -    48     7    40    11    34    10    36         11      4      5      9     19 
                             10     6    13     8    14          33     6    11     5    16     6    14         10     10     15      7     11 
 
  Not Sure                   49    26    10    37    11     -     -     6    34    15    22     7    22         10      6      4     11     17 
                             10     9     6    11     8                 6     9     6    10     4     8          9     14     12      8      9 
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Agree with statement: 27. It is hard to know where to find information about how to participate in the caucuses. 
 
 
 
 
                                                                                   BANNER 4                                                    
                                  ==========================================================================================================   
                                                                      SELECTED STATEMENTS AND EDUCATION                                        
                                 -----------------------------------------------------------------------------------------------------------   
                                                                                                                      EDUCATION                
                                 FEEL PART  PEOPLE HAVE  ISSUES I      INFO                    FEEL     -------------------------------------- 
                                 OF GROUP/  REACHED OUT CARE ABOUT  DIFFICULTY  TRUST LOCAL PREPARED TO HS DIPL0MA                             
                                 MOVEMENT      TO ME    IN THE NEWS   PARTIC.    REPORTERS     VOTE     OR LESS-          OTHER   ATTND        
                                ----------- ----------- ----------  ----------- ----------- ----------- NOT IN      COMM  TYPE    4-YR   COLL  
                          TOTAL AGREE DISAG AGREE DISAG AGREE DISAG AGREE DISAG AGREE DISAG AGREE DISAG SCHOOL      COLL  SCHOOL  COLL  DEGREE 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ---------- ------ ------ ------ ------ 
 
Total                       500   286   159   347   143   304   147   109   371   244   215   181   265        112     42     33    130    179 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100        100    100    100    100    100 
 
TOTAL AGREE                 109    67    28    79    30    75    28   109     -    55    47    37    65         37     15      3     23     31 
                             22    23    18    23    21    25    19   100          23    22    20    25         33     36      9     18     17 
 
TOTAL DISAGREE              371   209   127   256   109   222   115     -   371   185   162   141   192         70     25     29    100    144 
                             74    73    80    74    76    73    78         100    76    75    78    72         63     60     88     77     80 
 
NET AGREE                   -52   -50   -62   -51   -55   -48   -59   100  -100   -53   -53   -57   -48        -29    -24    -79    -59    -63 
(AGREE-DISAGREE)          
========================= 
 
  Strongly Agree             23    16     6    17     6    19     4    23     -    16     6     8    15          9      2      -      6      6 
                              5     6     4     5     4     6     3    21           7     3     4     6          8      5             5      3 
 
  Agree                      86    51    22    62    24    56    24    86     -    39    41    29    50         28     13      3     17     25 
                             17    18    14    18    17    18    16    79          16    19    16    19         25     31      9     13     14 
 
  Disagree                  254   148    90   169    80   153    79     -   254   131   107    94   132         50     14     19     74     94 
                             51    52    57    49    56    50    54          68    54    50    52    50         45     33     58     57     53 
 
  Strongly Disagree         117    61    37    87    29    69    36     -   117    54    55    47    60         20     11     10     26     50 
                             23    21    23    25    20    23    24          32    22    26    26    23         18     26     30     20     28 
 
  Not Sure                   20    10     4    12     4     7     4     -     -     4     6     3     8          5      2      1      7      4 
                              4     3     3     3     3     2     3                 2     3     2     3          4      5      3      5      2 
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Agree with statement: 28. I trust local reporters and journalists to cover issues in my community accurately. 
 
 
 
 
                                                                                   BANNER 4                                                    
                                  ==========================================================================================================   
                                                                      SELECTED STATEMENTS AND EDUCATION                                        
                                 -----------------------------------------------------------------------------------------------------------   
                                                                                                                      EDUCATION                
                                 FEEL PART  PEOPLE HAVE  ISSUES I      INFO                    FEEL     -------------------------------------- 
                                 OF GROUP/  REACHED OUT CARE ABOUT  DIFFICULTY  TRUST LOCAL PREPARED TO HS DIPL0MA                             
                                 MOVEMENT      TO ME    IN THE NEWS   PARTIC.    REPORTERS     VOTE     OR LESS-          OTHER   ATTND        
                                ----------- ----------- ----------  ----------- ----------- ----------- NOT IN      COMM  TYPE    4-YR   COLL  
                          TOTAL AGREE DISAG AGREE DISAG AGREE DISAG AGREE DISAG AGREE DISAG AGREE DISAG SCHOOL      COLL  SCHOOL  COLL  DEGREE 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ---------- ------ ------ ------ ------ 
 
Total                       500   286   159   347   143   304   147   109   371   244   215   181   265        112     42     33    130    179 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100        100    100    100    100    100 
 
TOTAL AGREE                 244   147    79   174    66   173    56    55   185   244     -   147    78         51     18     14     69     90 
                             49    51    50    50    46    57    38    50    50   100          81    29         46     43     42     53     50 
 
TOTAL DISAGREE              215   122    71   145    68   111    82    47   162     -   215    32   174         52     22     15     50     75 
                             43    43    45    42    48    37    56    43    44         100    18    66         46     52     45     38     42 
 
NET AGREE                     6     9     5     8    -1    20   -18     7     6   100  -100    64   -36         -1    -10     -3     15      8 
(AGREE-DISAGREE)          
========================= 
 
  Strongly Agree             61    34    24    44    17    42    17    15    45    61     -    40    15         15      3      7     20     16 
                             12    12    15    13    12    14    12    14    12    25          22     6         13      7     21     15      9 
 
  Agree                     183   113    55   130    49   131    39    40   140   183     -   107    63         36     15      7     49     74 
                             37    40    35    37    34    43    27    37    38    75          59    24         32     36     21     38     41 
 
  Disagree                  135    78    46    92    41    74    47    31   100     -   135    21   107         27     15     10     32     51 
                             27    27    29    27    29    24    32    28    27          63    12    40         24     36     30     25     28 
 
  Strongly Disagree          80    44    25    53    27    37    35    16    62     -    80    11    67         25      7      5     18     24 
                             16    15    16    15    19    12    24    15    17          37     6    25         22     17     15     14     13 
 
  Not Sure                   41    17     9    28     9    20     9     7    24     -     -     2    13          9      2      4     11     14 
                              8     6     6     8     6     7     6     6     6                 1     5          8      5     12      8      8 
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Agree with statement: 29. I feel better prepared to vote in the 2020 caucus because of local news media (i.e. from your city/town/ 
county/region of the state). 
 
 
 
 
                                                                                   BANNER 4                                                    
                                  ==========================================================================================================   
                                                                      SELECTED STATEMENTS AND EDUCATION                                        
                                 -----------------------------------------------------------------------------------------------------------   
                                                                                                                      EDUCATION                
                                 FEEL PART  PEOPLE HAVE  ISSUES I      INFO                    FEEL     -------------------------------------- 
                                 OF GROUP/  REACHED OUT CARE ABOUT  DIFFICULTY  TRUST LOCAL PREPARED TO HS DIPL0MA                             
                                 MOVEMENT      TO ME    IN THE NEWS   PARTIC.    REPORTERS     VOTE     OR LESS-          OTHER   ATTND        
                                ----------- ----------- ----------  ----------- ----------- ----------- NOT IN      COMM  TYPE    4-YR   COLL  
                          TOTAL AGREE DISAG AGREE DISAG AGREE DISAG AGREE DISAG AGREE DISAG AGREE DISAG SCHOOL      COLL  SCHOOL  COLL  DEGREE 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ---------- ------ ------ ------ ------ 
 
Total                       500   286   159   347   143   304   147   109   371   244   215   181   265        112     42     33    130    179 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100        100    100    100    100    100 
 
TOTAL AGREE                 181   116    52   123    54   142    32    37   141   147    32   181     -         34     10     15     53     66 
                             36    41    33    35    38    47    22    34    38    60    15   100               30     24     45     41     37 
 
TOTAL DISAGREE              265   144    94   185    78   138   105    65   192    78   174     -   265         68     29     15     62     91 
                             53    50    59    53    55    45    71    60    52    32    81         100         61     69     45     48     51 
 
NET AGREE                   -17   -10   -26   -18   -17     1   -50   -26   -14    28   -66   100  -100        -30    -45      -     -7    -14 
(AGREE-DISAGREE)          
========================= 
 
  Strongly Agree             36    26    10    24    12    28     8     7    29    35     1    36     -         11      1      5     10      9 
                              7     9     6     7     8     9     5     6     8    14     *    20               10      2     15      8      5 
 
  Agree                     145    90    42    99    42   114    24    30   112   112    31   145     -         23      9     10     43     57 
                             29    31    26    29    29    38    16    28    30    46    14    80               21     21     30     33     32 
 
  Disagree                  182   102    65   127    54    99    68    48   129    65   109     -   182         49     16     12     44     61 
                             36    36    41    37    38    33    46    44    35    27    51          69         44     38     36     34     34 
 
  Strongly Disagree          83    42    29    58    24    39    37    17    63    13    65     -    83         19     13      3     18     30 
                             17    15    18    17    17    13    25    16    17     5    30          31         17     31      9     14     17 
 
  Not Sure                   54    26    13    39    11    24    10     7    38    19     9     -     -         10      3      3     15     22 
                             11     9     8    11     8     8     7     6    10     8     4                      9      7      9     12     12 
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30. Generally speaking, do you think of yourself as a Democrat, Republican or Independent?  
 
 
 
 
                                                                                   BANNER 4                                                    
                                  ==========================================================================================================   
                                                                      SELECTED STATEMENTS AND EDUCATION                                        
                                 -----------------------------------------------------------------------------------------------------------   
                                                                                                                      EDUCATION                
                                 FEEL PART  PEOPLE HAVE  ISSUES I      INFO                    FEEL     -------------------------------------- 
                                 OF GROUP/  REACHED OUT CARE ABOUT  DIFFICULTY  TRUST LOCAL PREPARED TO HS DIPL0MA                             
                                 MOVEMENT      TO ME    IN THE NEWS   PARTIC.    REPORTERS     VOTE     OR LESS-          OTHER   ATTND        
                                ----------- ----------- ----------  ----------- ----------- ----------- NOT IN      COMM  TYPE    4-YR   COLL  
                          TOTAL AGREE DISAG AGREE DISAG AGREE DISAG AGREE DISAG AGREE DISAG AGREE DISAG SCHOOL      COLL  SCHOOL  COLL  DEGREE 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ---------- ------ ------ ------ ------ 
 
Total                       500   286   159   347   143   304   147   109   371   244   215   181   265        112     42     33    130    179 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100        100    100    100    100    100 
 
Conservative Republican      95    58    17    60    31    54    30    16    74    38    46    29    55         28      8      5     22     32 
                             19    20    11    17    22    18    20    15    20    16    21    16    21         25     19     15     17     18 
 
Moderate Republican          65    37    23    43    22    41    19    13    51    23    35    23    33         16      3      9     14     23 
                             13    13    14    12    15    13    13    12    14     9    16    13    12         14      7     27     11     13 
 
Liberal Republican           10     8     2     6     3     4     3     1     8     6     3     2     6          1      1      -      2      6 
                              2     3     1     2     2     1     2     1     2     2     1     1     2          1      2             2      3 
 
Conservative Independent     50    21    23    37    13    24    23    15    34    20    28     6    41         12     10      1      8     19 
                             10     7    14    11     9     8    16    14     9     8    13     3    15         11     24      3      6     11 
 
Moderate Independent         79    30    41    54    23    42    28    10    64    40    31    36    34         20      4      3     23     28 
                             16    10    26    16    16    14    19     9    17    16    14    20    13         18     10      9     18     16 
 
Liberal Independent          51    28    19    34    17    36    10    19    32    33    17    14    31         12      6      1     13     19 
                             10    10    12    10    12    12     7    17     9    14     8     8    12         11     14      3     10     11 
 
Conservative Democrat        15    10     4     9     6     8     5     -    15     5    10     6     8          1      -      1      4      9 
                              3     3     3     3     4     3     3           4     2     5     3     3          1             3      3      5 
 
Moderate Democrat            42    28    13    33     8    36     5    15    25    24    17    19    21          8      3      3     14     14 
                              8    10     8    10     6    12     3    14     7    10     8    10     8          7      7      9     11      8 
 
Liberal Democrat             76    61     7    66     9    53    16    16    57    46    22    38    30          9      6      7     26     27 
                             15    21     4    19     6    17    11    15    15    19    10    21    11          8     14     21     20     15 
 
Other/Please specify          2     -     2     -     2     1     1     -     2     1     1     1     1          -      -      -      1      1 
                              *           1           1     *     1           1     *     *     1     *                               1      1 
 
Don't know/Refused           15     5     8     5     9     5     7     4     9     8     5     7     5          5      1      3      3      1 
                              3     2     5     1     6     2     5     4     2     3     2     4     2          4      2      9      2      1 
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31. How would you describe your current education level?   
 
 
 
 
                                                                                   BANNER 4                                                    
                                  ==========================================================================================================   
                                                                      SELECTED STATEMENTS AND EDUCATION                                        
                                 -----------------------------------------------------------------------------------------------------------   
                                                                                                                      EDUCATION                
                                 FEEL PART  PEOPLE HAVE  ISSUES I      INFO                    FEEL     -------------------------------------- 
                                 OF GROUP/  REACHED OUT CARE ABOUT  DIFFICULTY  TRUST LOCAL PREPARED TO HS DIPL0MA                             
                                 MOVEMENT      TO ME    IN THE NEWS   PARTIC.    REPORTERS     VOTE     OR LESS-          OTHER   ATTND        
                                ----------- ----------- ----------  ----------- ----------- ----------- NOT IN      COMM  TYPE    4-YR   COLL  
                          TOTAL AGREE DISAG AGREE DISAG AGREE DISAG AGREE DISAG AGREE DISAG AGREE DISAG SCHOOL      COLL  SCHOOL  COLL  DEGREE 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ---------- ------ ------ ------ ------ 
 
Total                       500   286   159   347   143   304   147   109   371   244   215   181   265        112     42     33    130    179 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100        100    100    100    100    100 
 
Not in school currently      17    13     3    12     5    15     2     9     8    15     2    12     5         17      -      -      -      - 
and no high school            3     5     2     3     3     5     1     8     2     6     1     7     2         15                             
diploma equivalent        
 
In high school               11     5     3     8     2     4     4     3     5     3     5     2     6         11      -      -      -      - 
                              2     2     2     2     1     1     3     3     1     1     2     1     2         10                             
 
Have high school diploma     84    39    34    49    33    50    27    25    57    33    45    20    57         84      -      -      -      - 
and not in school            17    14    21    14    23    16    18    23    15    14    21    11    22         75                             
currently                 
 
Attending community          42    25    12    29    12    27     9    15    25    18    22    10    29          -     42      -      -      - 
college                       8     9     8     8     8     9     6    14     7     7    10     6    11               100                      
 
Attending a four year       130    76    42    97    32    84    35    23   100    69    50    53    62          -      -      -    130      - 
college                      26    27    26    28    22    28    24    21    27    28    23    29    23                             100        
 
In some other type of        33    21     7    21    11    18    11     3    29    14    15    15    15          -      -     33      -      - 
school                        7     7     4     6     8     6     7     3     8     6     7     8     6                      100               
 
Have college degree and     179   106    55   129    46   103    59    31   144    90    75    66    91          -      -      -      -    179 
not in school currently      36    37    35    37    32    34    40    28    39    37    35    36    34                                    100 
 
Refused                       4     1     3     2     2     3     -     -     3     2     1     3     -          -      -      -      -      - 
                              1     *     2     1     1     1                 1     1     *     2                                              
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5. Which of the following five statements reflects your voter registration status? 
 
 
 
 
                                                                                           BANNER 5                                                             
                                =============================================================================================================================== 
                                                                                   SOCIAL MEDIA AND ACTIVISM                                                    
                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                                THOUGHT ABOUT GETTING INVOLVED  THOUGHT ABOUT GETTING INVOLVED  
                                    SOUGHT OUT INFORMATION              SAW OTHERS POST                FROM OTHER POSTS            FROM SHARED OPPORTUNITIES    
                                ------------------------------- ------------------------------- ------------------------------- ------------------------------- 
                                                   FAIRLY                          FAIRLY                          FAIRLY                          FAIRLY       
                          TOTAL NEVER RARELY OCCAS OFTEN  OFTEN NEVER RARELY OCCAS OFTEN  OFTEN NEVER RARELY OCCAS OFTEN  OFTEN NEVER RARELY OCCAS OFTEN  OFTEN 
                          ----- ----- ------ ----- ------ ----- ----- ------ ----- ------ ----- ----- ------ ----- ------ ----- ----- ------ ----- ------ ----- 
 
Total                       500   185     98    80     59    73    87     53   115     82   158   221    103    81     37    50   233    117    75     26    47 
                            100   100    100   100    100   100   100    100   100    100   100   100    100   100    100   100   100    100   100    100   100 
 
I am registered to vote     298   106     60    56     30    44    51     32    74     43    97   124     64    50     23    33   132     74    44     14    32 
in Iowa at my current        60    57     61    70     51    60    59     60    64     52    61    56     62    62     62    66    57     63    59     54    68 
address                   
 
I am registered to vote       -     -      -     -      -     -     -      -     -      -     -     -      -     -      -     -     -      -     -      -     - 
in another state                                                                                                                                                
 
I want to register to        70    32     13     5      9     9    14      9    10     15    20    35     13    13      4     2    38     14    12      4     2 
vote and I have a plan       14    17     13     6     15    12    16     17     9     18    13    16     13    16     11     4    16     12    16     15     4 
to register               
 
I want to register to       107    37     19    17     17    17    17      8    25     20    35    50     20    17      8    11    51     23    15      7    11 
vote but am not sure how     21    20     19    21     29    23    20     15    22     24    22    23     19    21     22    22    22     20    20     27    23 
 
I will not register to       15     5      5     2      -     2     2      4     3      1     5     7      5     -      1     2     7      4     3      -     1 
vote                          3     3      5     3            3     2      8     3      1     3     3      5            3     4     3      3     4            2 
 
I don’t know                 10     5      1     -      3     1     3      -     3      3     1     5      1     1      1     2     5      2     1      1     1 
                              2     3      1            5     1     3            3      4     1     2      1     1      3     4     2      2     1      4     2 
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6. With which political party are you registered, if at all? If you are not currently registered, which party would you register  
with in the future?  
 
 
 
 
                                                                                           BANNER 5                                                             
                                =============================================================================================================================== 
                                                                                   SOCIAL MEDIA AND ACTIVISM                                                    
                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                                THOUGHT ABOUT GETTING INVOLVED  THOUGHT ABOUT GETTING INVOLVED  
                                    SOUGHT OUT INFORMATION              SAW OTHERS POST                FROM OTHER POSTS            FROM SHARED OPPORTUNITIES    
                                ------------------------------- ------------------------------- ------------------------------- ------------------------------- 
                                                   FAIRLY                          FAIRLY                          FAIRLY                          FAIRLY       
                          TOTAL NEVER RARELY OCCAS OFTEN  OFTEN NEVER RARELY OCCAS OFTEN  OFTEN NEVER RARELY OCCAS OFTEN  OFTEN NEVER RARELY OCCAS OFTEN  OFTEN 
                          ----- ----- ------ ----- ------ ----- ----- ------ ----- ------ ----- ----- ------ ----- ------ ----- ----- ------ ----- ------ ----- 
 
BASE: WILL BE REGISTERED    485   180     93    78     59    71    85     49   112     81   153   214     98    81     36    48   226    113    72     26    46 
TO VOTE                     100   100    100   100    100   100   100    100   100    100   100   100    100   100    100   100   100    100   100    100   100 
 
Democratic Party            150    26     27    37     28    32    13     12    40     22    63    33     33    31     25    27    41     39    26     18    26 
                             31    14     29    47     47    45    15     24    36     27    41    15     34    38     69    56    18     35    36     69    57 
 
Republican Party            154    78     28    17     12    16    24     17    28     29    51    84     25    21     10     8    91     33    12      4    13 
                             32    43     30    22     20    23    28     35    25     36    33    39     26    26     28    17    40     29    17     15    28 
 
Libertarian Party             7     3      2     -      2     -     3      2     -      -     2     5      -     2      -     -     5      -     2      -     - 
                              1     2      2            3           4      4                  1     2            2                  2            3              
 
Green Party                   1     1      -     -      -     -     -      -     1      -     -     -      1     -      -     -     -      1     -      -     - 
                              *     1                                            1                         1                               1                    
 
Independent or              158    66     34    23     14    20    42     16    40     26    34    87     36    26      -     8    83     36    31      2     5 
unaffiliated                 33    37     37    29     24    28    49     33    36     32    22    41     37    32           17    37     32    43      8    11 
 
Other/Please specify          -     -      -     -      -     -     -      -     -      -     -     -      -     -      -     -     -      -     -      -     - 
                                                                                                                                                                
 
Not planning to register      -     -      -     -      -     -     -      -     -      -     -     -      -     -      -     -     -      -     -      -     - 
to vote                                                                                                                                                         
 
Don't know/Refused           15     6      2     1      3     3     3      2     3      4     3     5      3     1      1     5     6      4     1      2     2 
                              3     3      2     1      5     4     4      4     3      5     2     2      3     1      3    10     3      4     1      8     4 
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7. What is the likelihood of your voting in the 2020 Iowa Caucus on February 3rd? Are you… 
 
 
 
 
                                                                                           BANNER 5                                                             
                                =============================================================================================================================== 
                                                                                   SOCIAL MEDIA AND ACTIVISM                                                    
                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                                THOUGHT ABOUT GETTING INVOLVED  THOUGHT ABOUT GETTING INVOLVED  
                                    SOUGHT OUT INFORMATION              SAW OTHERS POST                FROM OTHER POSTS            FROM SHARED OPPORTUNITIES    
                                ------------------------------- ------------------------------- ------------------------------- ------------------------------- 
                                                   FAIRLY                          FAIRLY                          FAIRLY                          FAIRLY       
                          TOTAL NEVER RARELY OCCAS OFTEN  OFTEN NEVER RARELY OCCAS OFTEN  OFTEN NEVER RARELY OCCAS OFTEN  OFTEN NEVER RARELY OCCAS OFTEN  OFTEN 
                          ----- ----- ------ ----- ------ ----- ----- ------ ----- ------ ----- ----- ------ ----- ------ ----- ----- ------ ----- ------ ----- 
 
Total                       500   185     98    80     59    73    87     53   115     82   158   221    103    81     37    50   233    117    75     26    47 
                            100   100    100   100    100   100   100    100   100    100   100   100    100   100    100   100   100    100   100    100   100 
 
Not likely at all            69    40     11     6      4     6    15      9    17      6    20    38     13     9      1     5    44     13     9      -     3 
                             14    22     11     8      7     8    17     17    15      7    13    17     13    11      3    10    19     11    12            6 
 
Somewhat unlikely            41    15     17     3      5     1    12      2    11     12     4    25      9     2      2     3    24     10     5      1     1 
                              8     8     17     4      8     1    14      4    10     15     3    11      9     2      5     6    10      9     7      4     2 
 
Neither likely or            67    34     10     6      8     7     8      9    25     10    13    35     14     8      5     4    35     19     6      -     6 
unlikely                     13    18     10     8     14    10     9     17    22     12     8    16     14    10     14     8    15     16     8           13 
 
Somewhat likely             141    44     32    27     16    21    22     24    26     25    44    59     38    28      7     7    67     38    25      5     6 
                             28    24     33    34     27    29    25     45    23     30    28    27     37    35     19    14    29     32    33     19    13 
 
Extremely likely            173    46     27    36     26    38    26      8    34     28    76    59     26    33     22    31    57     34    30     20    31 
                             35    25     28    45     44    52    30     15    30     34    48    27     25    41     59    62    24     29    40     77    66 
 
Don't know/Refused            9     6      1     2      -     -     4      1     2      1     1     5      3     1      -     -     6      3     -      -     - 
                              2     3      1     3                  5      2     2      1     1     2      3     1                  3      3                    
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8. Have you ever participated in a state caucus before? 
 
 
 
 
                                                                                           BANNER 5                                                             
                                =============================================================================================================================== 
                                                                                   SOCIAL MEDIA AND ACTIVISM                                                    
                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                                THOUGHT ABOUT GETTING INVOLVED  THOUGHT ABOUT GETTING INVOLVED  
                                    SOUGHT OUT INFORMATION              SAW OTHERS POST                FROM OTHER POSTS            FROM SHARED OPPORTUNITIES    
                                ------------------------------- ------------------------------- ------------------------------- ------------------------------- 
                                                   FAIRLY                          FAIRLY                          FAIRLY                          FAIRLY       
                          TOTAL NEVER RARELY OCCAS OFTEN  OFTEN NEVER RARELY OCCAS OFTEN  OFTEN NEVER RARELY OCCAS OFTEN  OFTEN NEVER RARELY OCCAS OFTEN  OFTEN 
                          ----- ----- ------ ----- ------ ----- ----- ------ ----- ------ ----- ----- ------ ----- ------ ----- ----- ------ ----- ------ ----- 
 
Total                       500   185     98    80     59    73    87     53   115     82   158   221    103    81     37    50   233    117    75     26    47 
                            100   100    100   100    100   100   100    100   100    100   100   100    100   100    100   100   100    100   100    100   100 
 
Yes, I have                 216    65     46    44     26    33    31     27    54     25    77    83     48    40     20    20    91     60    30     11    23 
                             43    35     47    55     44    45    36     51    47     30    49    38     47    49     54    40    39     51    40     42    49 
 
No, I have never            284   120     52    36     33    40    56     26    61     57    81   138     55    41     17    30   142     57    45     15    24 
participated in a caucus     57    65     53    45     56    55    64     49    53     70    51    62     53    51     46    60    61     49    60     58    51 
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9. In Iowa do you need to be registered with a political party to participate in that party´s caucus? 
 
 
 
 
                                                                                           BANNER 5                                                             
                                =============================================================================================================================== 
                                                                                   SOCIAL MEDIA AND ACTIVISM                                                    
                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                                THOUGHT ABOUT GETTING INVOLVED  THOUGHT ABOUT GETTING INVOLVED  
                                    SOUGHT OUT INFORMATION              SAW OTHERS POST                FROM OTHER POSTS            FROM SHARED OPPORTUNITIES    
                                ------------------------------- ------------------------------- ------------------------------- ------------------------------- 
                                                   FAIRLY                          FAIRLY                          FAIRLY                          FAIRLY       
                          TOTAL NEVER RARELY OCCAS OFTEN  OFTEN NEVER RARELY OCCAS OFTEN  OFTEN NEVER RARELY OCCAS OFTEN  OFTEN NEVER RARELY OCCAS OFTEN  OFTEN 
                          ----- ----- ------ ----- ------ ----- ----- ------ ----- ------ ----- ----- ------ ----- ------ ----- ----- ------ ----- ------ ----- 
 
Total                       500   185     98    80     59    73    87     53   115     82   158   221    103    81     37    50   233    117    75     26    47 
                            100   100    100   100    100   100   100    100   100    100   100   100    100   100    100   100   100    100   100    100   100 
 
Yes, party registration     226    65     38    46     39    35    37     26    45     35    81    91     44    40     21    25    95     49    39     18    25 
is required to               45    35     39    58     66    48    43     49    39     43    51    41     43    49     57    50    41     42    52     69    53 
participate in a caucus   
 
No, you don’t have to be     75    31     16     8      8    12    17      1    23     12    21    34     12    10      6    12    39     16     5      4    10 
registered to                15    17     16    10     14    16    20      2    20     15    13    15     12    12     16    24    17     14     7     15    21 
participate in a caucus   
 
I don’t know                199    89     44    26     12    26    33     26    47     35    56    96     47    31     10    13    99     52    31      4    12 
                             40    48     45    33     20    36    38     49    41     43    35    43     46    38     27    26    42     44    41     15    26 
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10. If the Iowa Democratic caucus were being held today and you had to make a choice, which of the following candidates would you  
be MOST likely to vote for?   
 
 
 
 
                                                                                           BANNER 5                                                             
                                =============================================================================================================================== 
                                                                                   SOCIAL MEDIA AND ACTIVISM                                                    
                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                                THOUGHT ABOUT GETTING INVOLVED  THOUGHT ABOUT GETTING INVOLVED  
                                    SOUGHT OUT INFORMATION              SAW OTHERS POST                FROM OTHER POSTS            FROM SHARED OPPORTUNITIES    
                                ------------------------------- ------------------------------- ------------------------------- ------------------------------- 
                                                   FAIRLY                          FAIRLY                          FAIRLY                          FAIRLY       
                          TOTAL NEVER RARELY OCCAS OFTEN  OFTEN NEVER RARELY OCCAS OFTEN  OFTEN NEVER RARELY OCCAS OFTEN  OFTEN NEVER RARELY OCCAS OFTEN  OFTEN 
                          ----- ----- ------ ----- ------ ----- ----- ------ ----- ------ ----- ----- ------ ----- ------ ----- ----- ------ ----- ------ ----- 
 
BASE: DEMOCRATS             150    26     27    37     28    32    13     12    40     22    63    33     33    31     25    27    41     39    26     18    26 
                            100   100    100   100    100   100   100    100   100    100   100   100    100   100    100   100   100    100   100    100   100 
 
Michael Bennet                -     -      -     -      -     -     -      -     -      -     -     -      -     -      -     -     -      -     -      -     - 
                                                                                                                                                                
 
Joe Biden                    10     1      3     4      -     2     2      -     5      -     3     4      3     2      1     -     4      1     2      -     3 
                              7     4     11    11            6    15           13            5    12      9     6      4          10      3     8           12 
 
Michael Bloomberg             -     -      -     -      -     -     -      -     -      -     -     -      -     -      -     -     -      -     -      -     - 
                                                                                                                                                                
 
Pete Buttigieg               21     7      4     3      6     1     5      3     3      2     8     8      7     3      1     2     9      7     2      1     2 
                             14    27     15     8     21     3    38     25     8      9    13    24     21    10      4     7    22     18     8      6     8 
 
John Delaney                  -     -      -     -      -     -     -      -     -      -     -     -      -     -      -     -     -      -     -      -     - 
                                                                                                                                                                
 
Tulsi Gabbard                 -     -      -     -      -     -     -      -     -      -     -     -      -     -      -     -     -      -     -      -     - 
                                                                                                                                                                
 
Amy Klobuchar                 3     1      -     1      -     1     -      -     2      -     1     1      -     2      -     -     -      -     2      1     - 
                              2     4            3            3                  5            2     3            6                               8      6       
 
Deval Patrick                 -     -      -     -      -     -     -      -     -      -     -     -      -     -      -     -     -      -     -      -     - 
                                                                                                                                                                
 
Bernie Sanders               58     6      9    18      9    16     2      5    17     10    24     6     11    11     16    13    11     17     7      9    14 
                             39    23     33    49     32    50    15     42    43     45    38    18     33    35     64    48    27     44    27     50    54 
 
Tom Steyer                    3     1      -     2      -     -     1      -     2      -     -     1      2     -      -     -     1      1     1      -     - 
                              2     4            5                  8            5                  3      6                        2      3     4              
 
Elizabeth Warren             28     2      7     4      8     7     1      3     3      5    16     3      4     9      4     8     3      6    11      4     4 
                             19     8     26    11     29    22     8     25     8     23    25     9     12    29     16    30     7     15    42     22    15 
 
Andrew Yang                  13     1      2     3      5     2     -      -     5      3     5     4      2     1      2     4     5      2     1      2     3 
                              9     4      7     8     18     6                 13     14     8    12      6     3      8    15    12      5     4     11    12 
 
Other/Please specify          -     -      -     -      -     -     -      -     -      -     -     -      -     -      -     -     -      -     -      -     - 
                                                                                                                                                                
 
Don't know/Refused           14     7      2     2      -     3     2      1     3      2     6     6      4     3      1     -     8      5     -      1     - 
                              9    27      7     5            9    15      8     8      9    10    18     12    10      4          20     13            6       
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11. Which of the remaining candidates would be your second choice, or would you not vote for any of the remaining candidates? 
 
 
 
 
                                                                                           BANNER 5                                                             
                                =============================================================================================================================== 
                                                                                   SOCIAL MEDIA AND ACTIVISM                                                    
                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                                THOUGHT ABOUT GETTING INVOLVED  THOUGHT ABOUT GETTING INVOLVED  
                                    SOUGHT OUT INFORMATION              SAW OTHERS POST                FROM OTHER POSTS            FROM SHARED OPPORTUNITIES    
                                ------------------------------- ------------------------------- ------------------------------- ------------------------------- 
                                                   FAIRLY                          FAIRLY                          FAIRLY                          FAIRLY       
                          TOTAL NEVER RARELY OCCAS OFTEN  OFTEN NEVER RARELY OCCAS OFTEN  OFTEN NEVER RARELY OCCAS OFTEN  OFTEN NEVER RARELY OCCAS OFTEN  OFTEN 
                          ----- ----- ------ ----- ------ ----- ----- ------ ----- ------ ----- ----- ------ ----- ------ ----- ----- ------ ----- ------ ----- 
 
BASE: THOSE WITH FIRST      136    19     25    35     28    29    11     11    37     20    57    27     29    28     24    27    33     34    26     17    26 
CHOICE                      100   100    100   100    100   100   100    100   100    100   100   100    100   100    100   100   100    100   100    100   100 
 
Michael Bennet                5     1      4     -      -     -     -      2     3      -     -     -      -     3      2     -     -      2     1      -     2 
                              4     5     16                              18     8                              11      8                  6     4            8 
 
Joe Biden                     9     3      2     1      2     1     -      2     3      2     2     2      2     2      2     1     3      3     -      -     3 
                              7    16      8     3      7     3           18     8     10     4     7      7     7      8     4     9      9                 12 
 
Michael Bloomberg             -     -      -     -      -     -     -      -     -      -     -     -      -     -      -     -     -      -     -      -     - 
                                                                                                                                                                
 
Pete Buttigieg               13     1      3     4      4     1     2      -     5      1     5     4      2     4      1     2     3      2     6      1     1 
                             10     5     12    11     14     3    18           14      5     9    15      7    14      4     7     9      6    23      6     4 
 
John Delaney                  1     -      -     1      -     -     -      -     -      -     1     1      -     -      -     -     1      -     -      -     - 
                              1                  3                                            2     4                               3                           
 
Tulsi Gabbard                 8     1      -     4      2     1     -      -     5      1     2     1      2     2      -     3     3      -     -      -     5 
                              6     5           11      7     3                 14      5     4     4      7     7           11     9                        19 
 
Amy Klobuchar                 8     4      -     -      3     1     4      -     1      1     2     5      3     -      -     -     5      2     -      -     1 
                              6    21                  11     3    36            3      5     4    19     10                       15      6                  4 
 
Deval Patrick                 -     -      -     -      -     -     -      -     -      -     -     -      -     -      -     -     -      -     -      -     - 
                                                                                                                                                                
 
Bernie Sanders               26     2      8     4      6     6     2      3     3      5    13     4      3     8      6     5     4      4    11      5     2 
                             19    11     32    11     21    21    18     27     8     25    23    15     10    29     25    19    12     12    42     29     8 
 
Tom Steyer                    3     -      -     1      1     1     -      -     2      -     1     1      -     1      -     1     2      1     -      -     - 
                              2                  3      4     3                  5            2     4            4            4     6      3                    
 
Elizabeth Warren             40     4      5    13      6    12     2      4     9      5    20     6     13     4      9     7     9     14     5      6     6 
                             29    21     20    37     21    41    18     36    24     25    35    22     45    14     38    26    27     41    19     35    23 
 
Andrew Yang                  13     3      2     5      3     -     1      -     4      2     6     3      3     4      -     3     3      4     2      1     3 
                             10    16      8    14     11           9           11     10    11    11     10    14           11     9     12     8      6    12 
 
I wouldn’t vote for any       3     -      -     1      -     2     -      -     -      2     1     -      -     -      3     -     -      -     -      2     1 
of the remaining              2                  3            7                        10     2                        13                              12     4 
candidates                
 
Other/Please specify          -     -      -     -      -     -     -      -     -      -     -     -      -     -      -     -     -      -     -      -     - 
                                                                                                                                                                
 
Don't know/Refused            7     -      1     1      1     4     -      -     2      1     4     -      1     -      1     5     -      2     1      2     2 
                              5            4     3      4    14                  5      5     7            3            4    19            6     4     12     8 
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12. If the Iowa Republican caucus were being held today and you had to make a choice, which of the following candidates would you  
be MOST likely to vote for?    
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                          ----- ----- ------ ----- ------ ----- ----- ------ ----- ------ ----- ----- ------ ----- ------ ----- ----- ------ ----- ------ ----- 
 
BASE: REPUBLICANS           154    78     28    17     12    16    24     17    28     29    51    84     25    21     10     8    91     33    12      4    13 
                            100   100    100   100    100   100   100    100   100    100   100   100    100   100    100   100   100    100   100    100   100 
 
Donald Trump                131    61     26    16     10    15    17     15    22     24    48    70     21    21      8     6    74     28    12      4    12 
                             85    78     93    94     83    94    71     88    79     83    94    83     84   100     80    75    81     85   100    100    92 
 
Joe Walsh                     -     -      -     -      -     -     -      -     -      -     -     -      -     -      -     -     -      -     -      -     - 
                                                                                                                                                                
 
Bill Weld                     5     3      -     -      2     -     2      -     -      3     -     3      -     -      2     -     3      2     -      -     - 
                              3     4                  17           8                  10           4                  20           3      6                    
 
Other/Please specify          2     1      -     -      -     1     -      -     -      1     1     1      -     -      -     1     1      -     -      -     1 
                              1     1                         6                         3     2     1                        13     1                         8 
 
Don't know/Refused           16    13      2     1      -     -     5      2     6      1     2    10      4     -      -     1    13      3     -      -     - 
                             10    17      7     6                 21     12    21      3     4    12     16                 13    14      9                    
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13. During the past six months have you been contacted by someone personally to support a political candidate, political party,  
or any other organization that supports political candidates? 
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Total                       500   185     98    80     59    73    87     53   115     82   158   221    103    81     37    50   233    117    75     26    47 
                            100   100    100   100    100   100   100    100   100    100   100   100    100   100    100   100   100    100   100    100   100 
 
No, never                   135    53     31    20     13    14    23     16    39     26    28    54     33    28      9     7    62     37    24      4     7 
                             27    29     32    25     22    19    26     30    34     32    18    24     32    35     24    14    27     32    32     15    15 
 
Yes, once                    87    30     18    16     12    11    14     10    19     18    26    33     20    14      4    15    37     24     8      2    16 
                             17    16     18    20     20    15    16     19    17     22    16    15     19    17     11    30    16     21    11      8    34 
 
Yes, multiple times         273    97     49    44     34    48    48     25    57     38   103   130     50    39     23    28   130     56    43     19    24 
                             55    52     50    55     58    66    55     47    50     46    65    59     49    48     62    56    56     48    57     73    51 
 
Don't know/Refused            5     5      -     -      -     -     2      2     -      -     1     4      -     -      1     -     4      -     -      1     - 
                              1     3                               2      4                  1     2                   3           2                   4       
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14. We want to know about your vote in the 2018 election. We have found that a lot of people were not able to vote because they  
weren´t registered, they were sick, or they just didn´t have time. Which of the following statements best describes you? 
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Total                       500   185     98    80     59    73    87     53   115     82   158   221    103    81     37    50   233    117    75     26    47 
                            100   100    100   100    100   100   100    100   100    100   100   100    100   100    100   100   100    100   100    100   100 
 
I am sure I voted           294   112     58    51     21    48    51     29    65     44   101   127     62    43     22    32   135     71    41     17    28 
                             59    61     59    64     36    66    59     55    57     54    64    57     60    53     59    64    58     61    55     65    60 
 
I thought about voting       31    16      8     2      3     2     6      6     7      6     6    19      4     7      1     -    19      8     4      -     - 
but didn’t                    6     9      8     3      5     3     7     11     6      7     4     9      4     9      3           8      7     5              
 
I did not vote in the       139    43     27    18     30    20    26     12    35     22    43    60     29    21     13    16    64     27    22      7    19 
2018 general election        28    23     28    23     51    27    30     23    30     27    27    27     28    26     35    32    27     23    29     27    40 
 
I was not old enough to      27    12      5     5      2     3     4      6     1      8     8    12      6     8      1     -    10      8     7      2     - 
vote in the general           5     6      5     6      3     4     5     11     1     10     5     5      6    10      3           4      7     9      8       
election                  
 
Don't know/Refused            9     2      -     4      3     -     -      -     7      2     -     3      2     2      -     2     5      3     1      -     - 
                              2     1            5      5                        6      2           1      2     2            4     2      3     1              
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Agree with statement: 15. I know where to find information on when, where and how to participate in my local Iowa caucus. Do you…? 
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                          ----- ----- ------ ----- ------ ----- ----- ------ ----- ------ ----- ----- ------ ----- ------ ----- ----- ------ ----- ------ ----- 
 
BASE: LIKELY VOTERS         381   124     69    69     50    66    56     41    85     63   133   153     78    69     34    42   159     91    61     25    43 
                            100   100    100   100    100   100   100    100   100    100   100   100    100   100    100   100   100    100   100    100   100 
 
TOTAL AGREE                 348   111     61    63     47    64    46     39    76     57   128   137     68    65     34    40   142     83    59     25    38 
                             91    90     88    91     94    97    82     95    89     90    96    90     87    94    100    95    89     91    97    100    88 
 
TOTAL DISAGREE               21     9      7     1      3     1     5      2     6      5     3     9      7     4      -     1    10      7     2      -     2 
                              6     7     10     1      6     2     9      5     7      8     2     6      9     6            2     6      8     3            5 
 
NET AGREE                    86    82     78    90     88    95    73     90    82     83    94    84     78    88    100    93    83     84    93    100    84 
(AGREE-DISAGREE)          
========================= 
 
  Strongly Agree            193    55     33    37     30    38    19     16    43     32    82    71     37    42     18    23    74     51    32     14    22 
                             51    44     48    54     60    58    34     39    51     51    62    46     47    61     53    55    47     56    52     56    51 
 
  Agree                     155    56     28    26     17    26    27     23    33     25    46    66     31    23     16    17    68     32    27     11    16 
                             41    45     41    38     34    39    48     56    39     40    35    43     40    33     47    40    43     35    44     44    37 
 
  Disagree                   16     9      3     -      3     1     5      -     3      5     3     8      5     2      -     1     9      3     2      -     2 
                              4     7      4            6     2     9            4      8     2     5      6     3            2     6      3     3            5 
 
  Strongly Disagree           5     -      4     1      -     -     -      2     3      -     -     1      2     2      -     -     1      4     -      -     - 
                              1            6     1                         5     4                  1      3     3                  1      4                    
 
  Not Sure                   12     4      1     5      -     1     5      -     3      1     2     7      3     -      -     1     7      1     -      -     3 
                              3     3      1     7            2     9            4      2     2     5      4                  2     4      1                  7 
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16. Thinking about public issues, what is most important in determining your vote for president?    
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Total                       500   185     98    80     59    73    87     53   115     82   158   221    103    81     37    50   233    117    75     26    47 
                            100   100    100   100    100   100   100    100   100    100   100   100    100   100    100   100   100    100   100    100   100 
 
Concern about losing          8     1      2     2      3     -     -      3     -      3     2     3      1     2      1     1     2      3     2      1     - 
your job                      2     1      2     3      5                  6            4     1     1      1     2      3     2     1      3     3      4       
 
Accessibility and            90    24     15    26     14     9    13      9    21     14    31    29     24    19      7     9    33     22    23      2     9 
affordability of family      18    13     15    33     24    12    15     17    18     17    20    13     23    23     19    18    14     19    31      8    19 
healthcare                
 
Tax rates                    58    25     11     5      6    11    10      7    14      7    20    32     10     5      4     7    37     14     2      -     5 
                             12    14     11     6     10    15    11     13    12      9    13    14     10     6     11    14    16     12     3           11 
 
Racism                       10     4      3     2      1     -     -      3     2      4     1     3      1     2      1     2     3      4     -      2     1 
                              2     2      3     3      2                  6     2      5     1     1      1     2      3     4     1      3            8     2 
 
A secure retirement           9     8      -     -      -     1     5      -     2      1     1     7      -     1      -     1     6      -     2      -     1 
                              2     4                         1     6            2      1     1     3            1            2     3            3            2 
 
Lack of well-paying jobs     15     7      3     1      1     3     4      1     2      2     6     8      -     3      2     1     9      3     1      1     1 
                              3     4      3     1      2     4     5      2     2      2     4     4            4      5     2     4      3     1      4     2 
 
College affordability/       24    10      7     1      4     2     3      3     8      1     9     9      8     3      3     1    11      5     4      3     1 
Education                     5     5      7     1      7     3     3      6     7      1     6     4      8     4      8     2     5      4     5     12     2 
 
Crime                        13     7      5     1      -     -     4      -     1      1     7     6      7     -      -     -     6      5     2      -     - 
                              3     4      5     1                  5            1      1     4     3      7                        3      4     3              
 
Police treatment of          10     2      6     2      -     -     -      3     4      2     1     4      6     -      -     -     4      6     -      -     - 
communities of color          2     1      6     3                         6     3      2     1     2      6                        2      5                    
 
Immigration                  39    19      3     3      8     6     7      3    12      7    10    15      7     6      2     9    18      8     4      1     8 
                              8    10      3     4     14     8     8      6    10      9     6     7      7     7      5    18     8      7     5      4    17 
 
International relations      47    17      9     8      5     8    11      5    10      7    13    20      8    11      5     2    22     12     6      2     5 
                              9     9      9    10      8    11    13      9     9      9     8     9      8    14     14     4     9     10     8      8    11 
 
The environment              61    14     12    15      3    17    10      5    10     15    21    24     14    10      6     6    21     18    12      7     3 
                             12     8     12    19      5    23    11      9     9     18    13    11     14    12     16    12     9     15    16     27     6 
 
Gun violence/Gun control     19     5      2     4      2     6     1      -     4      5     8     4      1     9      1     3     7      2     3      1     6 
                              4     3      2     5      3     8     1            3      6     5     2      1    11      3     6     3      2     4      4    13 
 
The economy                  18     6      6     1      4     1     5      1     5      4     3    12      2     3      1     -     9      4     5      -     - 
                              4     3      6     1      7     1     6      2     4      5     2     5      2     4      3           4      3     7              
 
Women’s health care/          7     3      -     2      1     1     3      -     1      -     3     4      -     1      1     1     3      -     2      2     - 
Abortion                      1     2            3      2     1     3            1            2     2            1      3     2     1            3      8       
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16. Thinking about public issues, what is most important in determining your vote for president?    
 
 
 
 
                                                                                           BANNER 5                                                             
                                =============================================================================================================================== 
                                                                                   SOCIAL MEDIA AND ACTIVISM                                                    
                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                                THOUGHT ABOUT GETTING INVOLVED  THOUGHT ABOUT GETTING INVOLVED  
                                    SOUGHT OUT INFORMATION              SAW OTHERS POST                FROM OTHER POSTS            FROM SHARED OPPORTUNITIES    
                                ------------------------------- ------------------------------- ------------------------------- ------------------------------- 
                                                   FAIRLY                          FAIRLY                          FAIRLY                          FAIRLY       
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                          ----- ----- ------ ----- ------ ----- ----- ------ ----- ------ ----- ----- ------ ----- ------ ----- ----- ------ ----- ------ ----- 
 
Everything is important/     16     6      4     -      3     2     2      -     5      3     6     7      3     3      1     2    10      1     3      2     - 
All                           3     3      4            5     3     2            4      4     4     3      3     4      3     4     4      1     4      8       
 
Other/Please specify         24     9      6     3      3     3     5      4     3      5     7    13      5     1      1     4    12      4     2      1     5 
                              5     5      6     4      5     4     6      8     3      6     4     6      5     1      3     8     5      3     3      4    11 
 
Don’t know                   32    18      4     4      1     3     4      6    11      1     9    21      6     2      1     1    20      6     2      1     2 
                              6    10      4     5      2     4     5     11    10      1     6    10      6     2      3     2     9      5     3      4     4 
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17. Do you support the impeachment and removal of President Trump, yes or no? 
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Total                       500   185     98    80     59    73    87     53   115     82   158   221    103    81     37    50   233    117    75     26    47 
                            100   100    100   100    100   100   100    100   100    100   100   100    100   100    100   100   100    100   100    100   100 
 
Yes                         205    45     37    43     36    42    25     12    53     33    82    52     49    41     26    35    61     53    41     21    29 
                             41    24     38    54     61    58    29     23    46     40    52    24     48    51     70    70    26     45    55     81    62 
 
No                          243   111     51    31     19    28    47     35    48     39    69   140     41    35     11    10   142     48    30      5    17 
                             49    60     52    39     32    38    54     66    42     48    44    63     40    43     30    20    61     41    40     19    36 
 
Undecided                    52    29     10     6      4     3    15      6    14     10     7    29     13     5      -     5    30     16     4      -     1 
                             10    16     10     8      7     4    17     11    12     12     4    13     13     6           10    13     14     5            2 
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Agree with statement: 18. I feel part of a group or movement and our members will vote to express our views. 
 
 
 
 
                                                                                           BANNER 5                                                             
                                =============================================================================================================================== 
                                                                                   SOCIAL MEDIA AND ACTIVISM                                                    
                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                                THOUGHT ABOUT GETTING INVOLVED  THOUGHT ABOUT GETTING INVOLVED  
                                    SOUGHT OUT INFORMATION              SAW OTHERS POST                FROM OTHER POSTS            FROM SHARED OPPORTUNITIES    
                                ------------------------------- ------------------------------- ------------------------------- ------------------------------- 
                                                   FAIRLY                          FAIRLY                          FAIRLY                          FAIRLY       
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Total                       500   185     98    80     59    73    87     53   115     82   158   221    103    81     37    50   233    117    75     26    47 
                            100   100    100   100    100   100   100    100   100    100   100   100    100   100    100   100   100    100   100    100   100 
 
TOTAL AGREE                 286    83     55    46     42    58    36     32    55     51   111    95     55    59     32    43   107     72    46     23    38 
                             57    45     56    58     71    79    41     60    48     62    70    43     53    73     86    86    46     62    61     88    81 
 
TOTAL DISAGREE              159    72     36    22     15    11    38     17    48     24    29    92     40    17      3     3    91     36    22      2     6 
                             32    39     37    28     25    15    44     32    42     29    18    42     39    21      8     6    39     31    29      8    13 
 
NET AGREE                    25     6     19    30     46    64    -2     28     6     33    52     1     15    52     78    80     7     31    32     81    68 
(AGREE-DISAGREE)          
========================= 
 
  Strongly Agree            103    33     18    14     16    22    13      8    16     21    45    33     17    16     17    20    35     27    14     11    16 
                             21    18     18    18     27    30    15     15    14     26    28    15     17    20     46    40    15     23    19     42    34 
 
  Agree                     183    50     37    32     26    36    23     24    39     30    66    62     38    43     15    23    72     45    32     12    22 
                             37    27     38    40     44    49    26     45    34     37    42    28     37    53     41    46    31     38    43     46    47 
 
  Disagree                  109    46     24    16     12    10    28     12    30     18    20    64     26    12      3     2    64     20    19      2     3 
                             22    25     24    20     20    14    32     23    26     22    13    29     25    15      8     4    27     17    25      8     6 
 
  Strongly Disagree          50    26     12     6      3     1    10      5    18      6     9    28     14     5      -     1    27     16     3      -     3 
                             10    14     12     8      5     1    11      9    16      7     6    13     14     6            2    12     14     4            6 
 
  Not Sure                   55    30      7    12      2     4    13      4    12      7    18    34      8     5      2     4    35      9     7      1     3 
                             11    16      7    15      3     5    15      8    10      9    11    15      8     6      5     8    15      8     9      4     6 
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Agree with statement: 19. Over the past year other young people have reached out to me about political issues or elections. 
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                          ----- ----- ------ ----- ------ ----- ----- ------ ----- ------ ----- ----- ------ ----- ------ ----- ----- ------ ----- ------ ----- 
 
Total                       500   185     98    80     59    73    87     53   115     82   158   221    103    81     37    50   233    117    75     26    47 
                            100   100    100   100    100   100   100    100   100    100   100   100    100   100    100   100   100    100   100    100   100 
 
TOTAL AGREE                 347   103     67    64     48    63    46     33    83     55   128   134     58    67     36    46   145     77    58     24    42 
                             69    56     68    80     81    86    53     62    72     67    81    61     56    83     97    92    62     66    77     92    89 
 
TOTAL DISAGREE              143    74     31    15     11     9    39     20    31     25    25    82     43    11      1     4    82     38    16      2     4 
                             29    40     32    19     19    12    45     38    27     30    16    37     42    14      3     8    35     32    21      8     9 
 
NET AGREE                    41    16     37    61     63    74     8     25    45     37    65    24     15    69     95    84    27     33    56     85    81 
(AGREE-DISAGREE)          
========================= 
 
  Strongly Agree            135    40     27    18     23    27    18     12    27     19    58    46     16    26     25    22    52     26    20     13    24 
                             27    22     28    23     39    37    21     23    23     23    37    21     16    32     68    44    22     22    27     50    51 
 
  Agree                     212    63     40    46     25    36    28     21    56     36    70    88     42    41     11    24    93     51    38     11    18 
                             42    34     41    58     42    49    32     40    49     44    44    40     41    51     30    48    40     44    51     42    38 
 
  Disagree                  104    48     25    13      7     8    24     17    24     20    16    53     34    11      1     3    54     30    15      2     3 
                             21    26     26    16     12    11    28     32    21     24    10    24     33    14      3     6    23     26    20      8     6 
 
  Strongly Disagree          39    26      6     2      4     1    15      3     7      5     9    29      9     -      -     1    28      8     1      -     1 
                              8    14      6     3      7     1    17      6     6      6     6    13      9                  2    12      7     1            2 
 
  Not Sure                   10     8      -     1      -     1     2      -     1      2     5     5      2     3      -     -     6      2     1      -     1 
                              2     4            1            1     2            1      2     3     2      2     4                  3      2     1            2 
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20. Do you know young people under the age of 30 who are volunteering for or working on a presidential campaign - yes or no? 
 
 
 
 
                                                                                           BANNER 5                                                             
                                =============================================================================================================================== 
                                                                                   SOCIAL MEDIA AND ACTIVISM                                                    
                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                                THOUGHT ABOUT GETTING INVOLVED  THOUGHT ABOUT GETTING INVOLVED  
                                    SOUGHT OUT INFORMATION              SAW OTHERS POST                FROM OTHER POSTS            FROM SHARED OPPORTUNITIES    
                                ------------------------------- ------------------------------- ------------------------------- ------------------------------- 
                                                   FAIRLY                          FAIRLY                          FAIRLY                          FAIRLY       
                          TOTAL NEVER RARELY OCCAS OFTEN  OFTEN NEVER RARELY OCCAS OFTEN  OFTEN NEVER RARELY OCCAS OFTEN  OFTEN NEVER RARELY OCCAS OFTEN  OFTEN 
                          ----- ----- ------ ----- ------ ----- ----- ------ ----- ------ ----- ----- ------ ----- ------ ----- ----- ------ ----- ------ ----- 
 
Total                       500   185     98    80     59    73    87     53   115     82   158   221    103    81     37    50   233    117    75     26    47 
                            100   100    100   100    100   100   100    100   100    100   100   100    100   100    100   100   100    100   100    100   100 
 
Yes                         218    53     34    39     44    47    18     16    41     39   104    72     41    47     21    35    80     51    41     13    33 
                             44    29     35    49     75    64    21     30    36     48    66    33     40    58     57    70    34     44    55     50    70 
 
No                          271   126     59    41     15    26    67     34    69     42    54   145     58    34     16    15   147     62    34     12    14 
                             54    68     60    51     25    36    77     64    60     51    34    66     56    42     43    30    63     53    45     46    30 
 
Maybe                        11     6      5     -      -     -     2      3     5      1     -     4      4     -      -     -     6      4     -      1     - 
                              2     3      5                        2      6     4      1           2      4                        3      3            4       
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21. Have you yourself been asked personally to volunteer for a presidential campaign - yes or no? 
 
 
 
 
                                                                                           BANNER 5                                                             
                                =============================================================================================================================== 
                                                                                   SOCIAL MEDIA AND ACTIVISM                                                    
                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                                THOUGHT ABOUT GETTING INVOLVED  THOUGHT ABOUT GETTING INVOLVED  
                                    SOUGHT OUT INFORMATION              SAW OTHERS POST                FROM OTHER POSTS            FROM SHARED OPPORTUNITIES    
                                ------------------------------- ------------------------------- ------------------------------- ------------------------------- 
                                                   FAIRLY                          FAIRLY                          FAIRLY                          FAIRLY       
                          TOTAL NEVER RARELY OCCAS OFTEN  OFTEN NEVER RARELY OCCAS OFTEN  OFTEN NEVER RARELY OCCAS OFTEN  OFTEN NEVER RARELY OCCAS OFTEN  OFTEN 
                          ----- ----- ------ ----- ------ ----- ----- ------ ----- ------ ----- ----- ------ ----- ------ ----- ----- ------ ----- ------ ----- 
 
Total                       500   185     98    80     59    73    87     53   115     82   158   221    103    81     37    50   233    117    75     26    47 
                            100   100    100   100    100   100   100    100   100    100   100   100    100   100    100   100   100    100   100    100   100 
 
Yes                         177    46     31    28     33    36    17     20    36     31    71    63     25    28     24    32    73     32    31     13    28 
                             35    25     32    35     56    49    20     38    31     38    45    29     24    35     65    64    31     27    41     50    60 
 
No                          315   135     66    51     24    37    70     31    76     48    87   157     74    52     13    16   159     78    44     13    19 
                             63    73     67    64     41    51    80     58    66     59    55    71     72    64     35    32    68     67    59     50    40 
 
Maybe                         8     4      1     1      2     -     -      2     3      3     -     1      4     1      -     2     1      7     -      -     - 
                              2     2      1     1      3                  4     3      4           *      4     1            4     *      6                    
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Frequency of engagement: 22. Sought out information on social media about the 2020 Iowa presidential caucuses. Would you say:  
 
 
 
 
                                                                                           BANNER 5                                                             
                                =============================================================================================================================== 
                                                                                   SOCIAL MEDIA AND ACTIVISM                                                    
                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                                THOUGHT ABOUT GETTING INVOLVED  THOUGHT ABOUT GETTING INVOLVED  
                                    SOUGHT OUT INFORMATION              SAW OTHERS POST                FROM OTHER POSTS            FROM SHARED OPPORTUNITIES    
                                ------------------------------- ------------------------------- ------------------------------- ------------------------------- 
                                                   FAIRLY                          FAIRLY                          FAIRLY                          FAIRLY       
                          TOTAL NEVER RARELY OCCAS OFTEN  OFTEN NEVER RARELY OCCAS OFTEN  OFTEN NEVER RARELY OCCAS OFTEN  OFTEN NEVER RARELY OCCAS OFTEN  OFTEN 
                          ----- ----- ------ ----- ------ ----- ----- ------ ----- ------ ----- ----- ------ ----- ------ ----- ----- ------ ----- ------ ----- 
 
Total                       500   185     98    80     59    73    87     53   115     82   158   221    103    81     37    50   233    117    75     26    47 
                            100   100    100   100    100   100   100    100   100    100   100   100    100   100    100   100   100    100   100    100   100 
 
Never                       185   185      -     -      -     -    71     17    37     24    35   134     27    13      4     4   138     25    10      4     7 
                             37   100                              82     32    32     29    22    61     26    16     11     8    59     21    13     15    15 
 
Rarely                       98     -     98     -      -     -     7     29    25     18    19    38     41     8      7     3    44     39     8      3     4 
                             20          100                        8     55    22     22    12    17     40    10     19     6    19     33    11     12     9 
 
Occasionally                 80     -      -    80      -     -     5      5    34     13    23    25     17    29      5     3    25     20    27      3     5 
                             16                100                  6      9    30     16    15    11     17    36     14     6    11     17    36     12    11 
 
Fairly often                 59     -      -     -     59     -     3      -    11     18    27    14      9    13      8    15    15     12    16      4    12 
                             12                       100           3           10     22    17     6      9    16     22    30     6     10    21     15    26 
 
Often                        73     -      -     -      -    73     1      2     7      8    54    10      8    18     13    24    10     20    12     12    19 
                             15                             100     1      4     6     10    34     5      8    22     35    48     4     17    16     46    40 
 
Don't know/Refused            5     -      -     -      -     -     -      -     1      1     -     -      1     -      -     1     1      1     2      -     - 
                              1                                                  1      1                  1                  2     *      1     3              
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Frequency of engagement: 23. Saw others post on social media about the 2020 Iowa caucuses or a 2020 presidential candidate. Would  
you say:   
 
 
 
 
                                                                                           BANNER 5                                                             
                                =============================================================================================================================== 
                                                                                   SOCIAL MEDIA AND ACTIVISM                                                    
                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                                THOUGHT ABOUT GETTING INVOLVED  THOUGHT ABOUT GETTING INVOLVED  
                                    SOUGHT OUT INFORMATION              SAW OTHERS POST                FROM OTHER POSTS            FROM SHARED OPPORTUNITIES    
                                ------------------------------- ------------------------------- ------------------------------- ------------------------------- 
                                                   FAIRLY                          FAIRLY                          FAIRLY                          FAIRLY       
                          TOTAL NEVER RARELY OCCAS OFTEN  OFTEN NEVER RARELY OCCAS OFTEN  OFTEN NEVER RARELY OCCAS OFTEN  OFTEN NEVER RARELY OCCAS OFTEN  OFTEN 
                          ----- ----- ------ ----- ------ ----- ----- ------ ----- ------ ----- ----- ------ ----- ------ ----- ----- ------ ----- ------ ----- 
 
Total                       500   185     98    80     59    73    87     53   115     82   158   221    103    81     37    50   233    117    75     26    47 
                            100   100    100   100    100   100   100    100   100    100   100   100    100   100    100   100   100    100   100    100   100 
 
Never                        87    71      7     5      3     1    87      -     -      -     -    75      9     1      -     1    73     11     2      -     1 
                             17    38      7     6      5     1   100                              34      9     1            2    31      9     3            2 
 
Rarely                       53    17     29     5      -     2     -     53     -      -     -    27     20     6      -     -    28     21     3      -     1 
                             11     9     30     6            3          100                       12     19     7                 12     18     4            2 
 
Occasionally                115    37     25    34     11     7     -      -   115      -     -    40     37    20      7     9    43     34    21      2    14 
                             23    20     26    43     19    10                100                 18     36    25     19    18    18     29    28      8    30 
 
Fairly often                 82    24     18    13     18     8     -      -     -     82     -    28     15    17     12     9    31     21    16      6     8 
                             16    13     18    16     31    11                       100          13     15    21     32    18    13     18    21     23    17 
 
Often                       158    35     19    23     27    54     -      -     -      -   158    50     22    37     17    31    57     30    31     17    23 
                             32    19     19    29     46    74                             100    23     21    46     46    62    24     26    41     65    49 
 
Don't know/Refused            5     1      -     -      -     1     -      -     -      -     -     1      -     -      1     -     1      -     2      1     - 
                              1     1                         1                                     *                   3           *            3      4       
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Frequency of engagement: 24. Thought about getting involved or taking action because of seeing others posting on social media.  
Would you say:   
 
 
 
 
                                                                                           BANNER 5                                                             
                                =============================================================================================================================== 
                                                                                   SOCIAL MEDIA AND ACTIVISM                                                    
                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                                THOUGHT ABOUT GETTING INVOLVED  THOUGHT ABOUT GETTING INVOLVED  
                                    SOUGHT OUT INFORMATION              SAW OTHERS POST                FROM OTHER POSTS            FROM SHARED OPPORTUNITIES    
                                ------------------------------- ------------------------------- ------------------------------- ------------------------------- 
                                                   FAIRLY                          FAIRLY                          FAIRLY                          FAIRLY       
                          TOTAL NEVER RARELY OCCAS OFTEN  OFTEN NEVER RARELY OCCAS OFTEN  OFTEN NEVER RARELY OCCAS OFTEN  OFTEN NEVER RARELY OCCAS OFTEN  OFTEN 
                          ----- ----- ------ ----- ------ ----- ----- ------ ----- ------ ----- ----- ------ ----- ------ ----- ----- ------ ----- ------ ----- 
 
Total                       500   185     98    80     59    73    87     53   115     82   158   221    103    81     37    50   233    117    75     26    47 
                            100   100    100   100    100   100   100    100   100    100   100   100    100   100    100   100   100    100   100    100   100 
 
Never                       221   134     38    25     14    10    75     27    40     28    50   221      -     -      -     -   200      8     8      3     1 
                             44    72     39    31     24    14    86     51    35     34    32   100                              86      7    11     12     2 
 
Rarely                      103    27     41    17      9     8     9     20    37     15    22     -    103     -      -     -    16     71    10      1     5 
                             21    15     42    21     15    11    10     38    32     18    14          100                        7     61    13      4    11 
 
Occasionally                 81    13      8    29     13    18     1      6    20     17    37     -      -    81      -     -     7     21    47      1     5 
                             16     7      8    36     22    25     1     11    17     21    23                100                  3     18    63      4    11 
 
Fairly often                 37     4      7     5      8    13     -      -     7     12    17     -      -     -     37     -     3      8     4     17     5 
                              7     2      7     6     14    18                  6     15    11                       100           1      7     5     65    11 
 
Often                        50     4      3     3     15    24     1      -     9      9    31     -      -     -      -    50     3      9     4      3    31 
                             10     2      3     4     25    33     1            8     11    20                             100     1      8     5     12    66 
 
Don't know/Refused            8     3      1     1      -     -     1      -     2      1     1     -      -     -      -     -     4      -     2      1     - 
                              2     2      1     1                  1            2      1     1                                     2            3      4       
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Frequency of engagement: 25. Thought about getting involved or taking action because of seeing others share specific  
opportunities and experiences on social media. Would you say:   
 
 
 
 
 
                                                                                           BANNER 5                                                             
                                =============================================================================================================================== 
                                                                                   SOCIAL MEDIA AND ACTIVISM                                                    
                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                                THOUGHT ABOUT GETTING INVOLVED  THOUGHT ABOUT GETTING INVOLVED  
                                    SOUGHT OUT INFORMATION              SAW OTHERS POST                FROM OTHER POSTS            FROM SHARED OPPORTUNITIES    
                                ------------------------------- ------------------------------- ------------------------------- ------------------------------- 
                                                   FAIRLY                          FAIRLY                          FAIRLY                          FAIRLY       
                          TOTAL NEVER RARELY OCCAS OFTEN  OFTEN NEVER RARELY OCCAS OFTEN  OFTEN NEVER RARELY OCCAS OFTEN  OFTEN NEVER RARELY OCCAS OFTEN  OFTEN 
                          ----- ----- ------ ----- ------ ----- ----- ------ ----- ------ ----- ----- ------ ----- ------ ----- ----- ------ ----- ------ ----- 
 
Total                       500   185     98    80     59    73    87     53   115     82   158   221    103    81     37    50   233    117    75     26    47 
                            100   100    100   100    100   100   100    100   100    100   100   100    100   100    100   100   100    100   100    100   100 
 
Never                       233   138     44    25     15    10    73     28    43     31    57   200     16     7      3     3   233      -     -      -     - 
                             47    75     45    31     25    14    84     53    37     38    36    90     16     9      8     6   100                           
 
Rarely                      117    25     39    20     12    20    11     21    34     21    30     8     71    21      8     9     -    117     -      -     - 
                             23    14     40    25     20    27    13     40    30     26    19     4     69    26     22    18          100                    
 
Occasionally                 75    10      8    27     16    12     2      3    21     16    31     8     10    47      4     4     -      -    75      -     - 
                             15     5      8    34     27    16     2      6    18     20    20     4     10    58     11     8                100              
 
Fairly often                 26     4      3     3      4    12     -      -     2      6    17     3      1     1     17     3     -      -     -     26     - 
                              5     2      3     4      7    16                  2      7    11     1      1     1     46     6                       100       
 
Often                        47     7      4     5     12    19     1      1    14      8    23     1      5     5      5    31     -      -     -      -    47 
                              9     4      4     6     20    26     1      2    12     10    15     *      5     6     14    62                             100 
 
Don't know/Refused            2     1      -     -      -     -     -      -     1      -     -     1      -     -      -     -     -      -     -      -     - 
                              *     1                                            1                  *                                                           
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Agree with statement: 26. I see issues that I care about being reported on in the news coverage of the Iowa caucuses. 
 
 
 
 
                                                                                           BANNER 5                                                             
                                =============================================================================================================================== 
                                                                                   SOCIAL MEDIA AND ACTIVISM                                                    
                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                                THOUGHT ABOUT GETTING INVOLVED  THOUGHT ABOUT GETTING INVOLVED  
                                    SOUGHT OUT INFORMATION              SAW OTHERS POST                FROM OTHER POSTS            FROM SHARED OPPORTUNITIES    
                                ------------------------------- ------------------------------- ------------------------------- ------------------------------- 
                                                   FAIRLY                          FAIRLY                          FAIRLY                          FAIRLY       
                          TOTAL NEVER RARELY OCCAS OFTEN  OFTEN NEVER RARELY OCCAS OFTEN  OFTEN NEVER RARELY OCCAS OFTEN  OFTEN NEVER RARELY OCCAS OFTEN  OFTEN 
                          ----- ----- ------ ----- ------ ----- ----- ------ ----- ------ ----- ----- ------ ----- ------ ----- ----- ------ ----- ------ ----- 
 
Total                       500   185     98    80     59    73    87     53   115     82   158   221    103    81     37    50   233    117    75     26    47 
                            100   100    100   100    100   100   100    100   100    100   100   100    100   100    100   100   100    100   100    100   100 
 
TOTAL AGREE                 304    95     65    51     40    49    45     27    65     52   111   118     66    54     27    34   122     77    54     21    29 
                             61    51     66    64     68    67    52     51    57     63    70    53     64    67     73    68    52     66    72     81    62 
 
TOTAL DISAGREE              147    74     19    16     17    21    37     19    33     27    31    81     24    21      7    12    85     27    18      4    13 
                             29    40     19    20     29    29    43     36    29     33    20    37     23    26     19    24    36     23    24     15    28 
 
NET AGREE                    31    11     47    44     39    38     9     15    28     30    51    17     41    41     54    44    16     43    48     65    34 
(AGREE-DISAGREE)          
========================= 
 
  Strongly Agree             73    17     17    13     15    11    10      7     9     12    35    33     11    10      7    12    31     16    11      6     9 
                             15     9     17    16     25    15    11     13     8     15    22    15     11    12     19    24    13     14    15     23    19 
 
  Agree                     231    78     48    38     25    38    35     20    56     40    76    85     55    44     20    22    91     61    43     15    20 
                             46    42     49    48     42    52    40     38    49     49    48    38     53    54     54    44    39     52    57     58    43 
 
  Disagree                   99    42     13    12     15    17    24     11    24     20    20    46     18    19      5     9    51     20    13      4    11 
                             20    23     13    15     25    23    28     21    21     24    13    21     17    23     14    18    22     17    17     15    23 
 
  Strongly Disagree          48    32      6     4      2     4    13      8     9      7    11    35      6     2      2     3    34      7     5      -     2 
                             10    17      6     5      3     5    15     15     8      9     7    16      6     2      5     6    15      6     7            4 
 
  Not Sure                   49    16     14    13      2     3     5      7    17      3    16    22     13     6      3     4    26     13     3      1     5 
                             10     9     14    16      3     4     6     13    15      4    10    10     13     7      8     8    11     11     4      4    11 



                                                                                                                        Page 136 
 
 
 
 
Agree with statement: 27. It is hard to know where to find information about how to participate in the caucuses. 
 
 
 
 
                                                                                           BANNER 5                                                             
                                =============================================================================================================================== 
                                                                                   SOCIAL MEDIA AND ACTIVISM                                                    
                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                                THOUGHT ABOUT GETTING INVOLVED  THOUGHT ABOUT GETTING INVOLVED  
                                    SOUGHT OUT INFORMATION              SAW OTHERS POST                FROM OTHER POSTS            FROM SHARED OPPORTUNITIES    
                                ------------------------------- ------------------------------- ------------------------------- ------------------------------- 
                                                   FAIRLY                          FAIRLY                          FAIRLY                          FAIRLY       
                          TOTAL NEVER RARELY OCCAS OFTEN  OFTEN NEVER RARELY OCCAS OFTEN  OFTEN NEVER RARELY OCCAS OFTEN  OFTEN NEVER RARELY OCCAS OFTEN  OFTEN 
                          ----- ----- ------ ----- ------ ----- ----- ------ ----- ------ ----- ----- ------ ----- ------ ----- ----- ------ ----- ------ ----- 
 
Total                       500   185     98    80     59    73    87     53   115     82   158   221    103    81     37    50   233    117    75     26    47 
                            100   100    100   100    100   100   100    100   100    100   100   100    100   100    100   100   100    100   100    100   100 
 
TOTAL AGREE                 109    32     21    19     20    17    17     13    24     18    37    36     26    20      9    18    35     33    16      4    21 
                             22    17     21    24     34    23    20     25    21     22    23    16     25    25     24    36    15     28    21     15    45 
 
TOTAL DISAGREE              371   145     71    58     39    54    67     37    82     62   121   176     73    59     26    30   185     81    59     20    25 
                             74    78     72    73     66    74    77     70    71     76    77    80     71    73     70    60    79     69    79     77    53 
 
NET AGREE                   -52   -61    -51   -49    -32   -51   -57    -45   -50    -54   -53   -63    -46   -48    -46   -24   -64    -41   -57    -62    -9 
(AGREE-DISAGREE)          
========================= 
 
  Strongly Agree             23     5      6     4      6     2     5      4     2      3     9    11      4     6      1     1     8      7     8      -     - 
                              5     3      6     5     10     3     6      8     2      4     6     5      4     7      3     2     3      6    11              
 
  Agree                      86    27     15    15     14    15    12      9    22     15    28    25     22    14      8    17    27     26     8      4    21 
                             17    15     15    19     24    21    14     17    19     18    18    11     21    17     22    34    12     22    11     15    45 
 
  Disagree                  254    94     52    41     29    36    43     27    66     44    74   120     51    44     17    18   130     56    40     13    14 
                             51    51     53    51     49    49    49     51    57     54    47    54     50    54     46    36    56     48    53     50    30 
 
  Strongly Disagree         117    51     19    17     10    18    24     10    16     18    47    56     22    15      9    12    55     25    19      7    11 
                             23    28     19    21     17    25    28     19    14     22    30    25     21    19     24    24    24     21    25     27    23 
 
  Not Sure                   20     8      6     3      -     2     3      3     9      2     -     9      4     2      2     2    13      3     -      2     1 
                              4     4      6     4            3     3      6     8      2           4      4     2      5     4     6      3            8     2 
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Agree with statement: 28. I trust local reporters and journalists to cover issues in my community accurately. 
 
 
 
 
                                                                                           BANNER 5                                                             
                                =============================================================================================================================== 
                                                                                   SOCIAL MEDIA AND ACTIVISM                                                    
                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                                THOUGHT ABOUT GETTING INVOLVED  THOUGHT ABOUT GETTING INVOLVED  
                                    SOUGHT OUT INFORMATION              SAW OTHERS POST                FROM OTHER POSTS            FROM SHARED OPPORTUNITIES    
                                ------------------------------- ------------------------------- ------------------------------- ------------------------------- 
                                                   FAIRLY                          FAIRLY                          FAIRLY                          FAIRLY       
                          TOTAL NEVER RARELY OCCAS OFTEN  OFTEN NEVER RARELY OCCAS OFTEN  OFTEN NEVER RARELY OCCAS OFTEN  OFTEN NEVER RARELY OCCAS OFTEN  OFTEN 
                          ----- ----- ------ ----- ------ ----- ----- ------ ----- ------ ----- ----- ------ ----- ------ ----- ----- ------ ----- ------ ----- 
 
Total                       500   185     98    80     59    73    87     53   115     82   158   221    103    81     37    50   233    117    75     26    47 
                            100   100    100   100    100   100   100    100   100    100   100   100    100   100    100   100   100    100   100    100   100 
 
TOTAL AGREE                 244    69     44    51     41    38    39     21    65     39    79   105     53    41     19    25   102     61    41     14    25 
                             49    37     45    64     69    52    45     40    57     48    50    48     51    51     51    50    44     52    55     54    53 
 
TOTAL DISAGREE              215   100     42    23     17    32    41     29    38     38    68    95     42    37     15    23   107     50    28     11    19 
                             43    54     43    29     29    44    47     55    33     46    43    43     41    46     41    46    46     43    37     42    40 
 
NET AGREE                     6   -17      2    35     41     8    -2    -15    23      1     7     5     11     5     11     4    -2      9    17     12    13 
(AGREE-DISAGREE)          
========================= 
 
  Strongly Agree             61    17     14    10     13     7     9      6    22      9    15    19     20    11      5     6    23     22     9      1     6 
                             12     9     14    13     22    10    10     11    19     11     9     9     19    14     14    12    10     19    12      4    13 
 
  Agree                     183    52     30    41     28    31    30     15    43     30    64    86     33    30     14    19    79     39    32     13    19 
                             37    28     31    51     47    42    34     28    37     37    41    39     32    37     38    38    34     33    43     50    40 
 
  Disagree                  135    66     25    11     11    22    22     19    30     25    39    56     28    23     10    15    63     34    16      8    14 
                             27    36     26    14     19    30    25     36    26     30    25    25     27    28     27    30    27     29    21     31    30 
 
  Strongly Disagree          80    34     17    12      6    10    19     10     8     13    29    39     14    14      5     8    44     16    12      3     5 
                             16    18     17    15     10    14    22     19     7     16    18    18     14    17     14    16    19     14    16     12    11 
 
  Not Sure                   41    16     12     6      1     3     7      3    12      5    11    21      8     3      3     2    24      6     6      1     3 
                              8     9     12     8      2     4     8      6    10      6     7    10      8     4      8     4    10      5     8      4     6 
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Agree with statement: 29. I feel better prepared to vote in the 2020 caucus because of local news media (i.e. from your city/town/ 
county/region of the state). 
 
 
 
 
                                                                                           BANNER 5                                                             
                                =============================================================================================================================== 
                                                                                   SOCIAL MEDIA AND ACTIVISM                                                    
                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                                THOUGHT ABOUT GETTING INVOLVED  THOUGHT ABOUT GETTING INVOLVED  
                                    SOUGHT OUT INFORMATION              SAW OTHERS POST                FROM OTHER POSTS            FROM SHARED OPPORTUNITIES    
                                ------------------------------- ------------------------------- ------------------------------- ------------------------------- 
                                                   FAIRLY                          FAIRLY                          FAIRLY                          FAIRLY       
                          TOTAL NEVER RARELY OCCAS OFTEN  OFTEN NEVER RARELY OCCAS OFTEN  OFTEN NEVER RARELY OCCAS OFTEN  OFTEN NEVER RARELY OCCAS OFTEN  OFTEN 
                          ----- ----- ------ ----- ------ ----- ----- ------ ----- ------ ----- ----- ------ ----- ------ ----- ----- ------ ----- ------ ----- 
 
Total                       500   185     98    80     59    73    87     53   115     82   158   221    103    81     37    50   233    117    75     26    47 
                            100   100    100   100    100   100   100    100   100    100   100   100    100   100    100   100   100    100   100    100   100 
 
TOTAL AGREE                 181    52     39    28     32    29    25     14    51     23    67    68     42    38     13    19    69     49    34     11    18 
                             36    28     40    35     54    40    29     26    44     28    42    31     41    47     35    38    30     42    45     42    38 
 
TOTAL DISAGREE              265   106     49    41     26    40    51     34    50     52    75   125     50    34     22    28   130     58    38     14    24 
                             53    57     50    51     44    55    59     64    43     63    47    57     49    42     59    56    56     50    51     54    51 
 
NET AGREE                   -17   -29    -10   -16     10   -15   -30    -38     1    -35    -5   -26     -8     5    -24   -18   -26     -8    -5    -12   -13 
(AGREE-DISAGREE)          
========================= 
 
  Strongly Agree             36     8      8     5     11     4     5      3     7      6    15    10      9     9      4     4    11      9    10      1     5 
                              7     4      8     6     19     5     6      6     6      7     9     5      9    11     11     8     5      8    13      4    11 
 
  Agree                     145    44     31    23     21    25    20     11    44     17    52    58     33    29      9    15    58     40    24     10    13 
                             29    24     32    29     36    34    23     21    38     21    33    26     32    36     24    30    25     34    32     38    28 
 
  Disagree                  182    69     34    33     20    25    35     21    45     37    44    84     40    24     13    18    83     45    26      9    18 
                             36    37     35    41     34    34    40     40    39     45    28    38     39    30     35    36    36     38    35     35    38 
 
  Strongly Disagree          83    37     15     8      6    15    16     13     5     15    31    41     10    10      9    10    47     13    12      5     6 
                             17    20     15    10     10    21    18     25     4     18    20    19     10    12     24    20    20     11    16     19    13 
 
  Not Sure                   54    27     10    11      1     4    11      5    14      7    16    28     11     9      2     3    34     10     3      1     5 
                             11    15     10    14      2     5    13      9    12      9    10    13     11    11      5     6    15      9     4      4    11 
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30. Generally speaking, do you think of yourself as a Democrat, Republican or Independent?  
 
 
 
 
                                                                                           BANNER 5                                                             
                                =============================================================================================================================== 
                                                                                   SOCIAL MEDIA AND ACTIVISM                                                    
                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                                THOUGHT ABOUT GETTING INVOLVED  THOUGHT ABOUT GETTING INVOLVED  
                                    SOUGHT OUT INFORMATION              SAW OTHERS POST                FROM OTHER POSTS            FROM SHARED OPPORTUNITIES    
                                ------------------------------- ------------------------------- ------------------------------- ------------------------------- 
                                                   FAIRLY                          FAIRLY                          FAIRLY                          FAIRLY       
                          TOTAL NEVER RARELY OCCAS OFTEN  OFTEN NEVER RARELY OCCAS OFTEN  OFTEN NEVER RARELY OCCAS OFTEN  OFTEN NEVER RARELY OCCAS OFTEN  OFTEN 
                          ----- ----- ------ ----- ------ ----- ----- ------ ----- ------ ----- ----- ------ ----- ------ ----- ----- ------ ----- ------ ----- 
 
Total                       500   185     98    80     59    73    87     53   115     82   158   221    103    81     37    50   233    117    75     26    47 
                            100   100    100   100    100   100   100    100   100    100   100   100    100   100    100   100   100    100   100    100   100 
 
Conservative Republican      95    40     27    11      5    12    12     15    20     13    33    57     14    11      6     6    57     17     6      4    10 
                             19    22     28    14      8    16    14     28    17     16    21    26     14    14     16    12    24     15     8     15    21 
 
Moderate Republican          65    33     10     8      7     5     8      9    13     18    15    32     12    11      6     1    34     19     8      -     4 
                             13    18     10    10     12     7     9     17    11     22     9    14     12    14     16     2    15     16    11            9 
 
Liberal Republican           10     7      1     1      1     -     3      -     3      2     2     3      2     2      1     1     5      2     1      1     1 
                              2     4      1     1      2           3            3      2     1     1      2     2      3     2     2      2     1      4     2 
 
Conservative Independent     50    26      9     5      8     2    20      6     9      6     9    33     10     5      -     2    32      9     8      -     1 
                             10    14      9     6     14     3    23     11     8      7     6    15     10     6            4    14      8    11            2 
 
Moderate Independent         79    32     16    12      8    10    24      2    26      8    19    39     17    16      1     5    42     13    19      2     3 
                             16    17     16    15     14    14    28      4    23     10    12    18     17    20      3    10    18     11    25      8     6 
 
Liberal Independent          51    11     14     8      5    13     4     10     6     14    17    19     13     7      3     9    19     17     5      4     6 
                             10     6     14    10      8    18     5     19     5     17    11     9     13     9      8    18     8     15     7     15    13 
 
Conservative Democrat        15     6      1     5      1     2     2      1     6      4     2     9      -     3      2     -    10      -     3      2     - 
                              3     3      1     6      2     3     2      2     5      5     1     4            4      5           4            4      8       
 
Moderate Democrat            42    12     10     8      9     3     7      3    12      7    13    11     16     6      6     3    12     14     5      6     5 
                              8     6     10    10     15     4     8      6    10      9     8     5     16     7     16     6     5     12     7     23    11 
 
Liberal Democrat             76    10      8    19     14    24     4      3    16      8    45    10     15    18     12    21    14     22    18      7    15 
                             15     5      8    24     24    33     5      6    14     10    28     5     15    22     32    42     6     19    24     27    32 
 
Other/Please specify          2     2      -     -      -     -     1      -     -      1     -     1      1     -      -     -     1      1     -      -     - 
                              *     1                               1                   1           *      1                        *      1                    
 
Don't know/Refused           15     6      2     3      1     2     2      4     4      1     3     7      3     2      -     2     7      3     2      -     2 
                              3     3      2     4      2     3     2      8     3      1     2     3      3     2            4     3      3     3            4 
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31. How would you describe your current education level?   
 
 
 
 
                                                                                           BANNER 5                                                             
                                =============================================================================================================================== 
                                                                                   SOCIAL MEDIA AND ACTIVISM                                                    
                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                                THOUGHT ABOUT GETTING INVOLVED  THOUGHT ABOUT GETTING INVOLVED  
                                    SOUGHT OUT INFORMATION              SAW OTHERS POST                FROM OTHER POSTS            FROM SHARED OPPORTUNITIES    
                                ------------------------------- ------------------------------- ------------------------------- ------------------------------- 
                                                   FAIRLY                          FAIRLY                          FAIRLY                          FAIRLY       
                          TOTAL NEVER RARELY OCCAS OFTEN  OFTEN NEVER RARELY OCCAS OFTEN  OFTEN NEVER RARELY OCCAS OFTEN  OFTEN NEVER RARELY OCCAS OFTEN  OFTEN 
                          ----- ----- ------ ----- ------ ----- ----- ------ ----- ------ ----- ----- ------ ----- ------ ----- ----- ------ ----- ------ ----- 
 
Total                       500   185     98    80     59    73    87     53   115     82   158   221    103    81     37    50   233    117    75     26    47 
                            100   100    100   100    100   100   100    100   100    100   100   100    100   100    100   100   100    100   100    100   100 
 
Not in school currently      17     3      5     2      4     3     2      5     4      -     6     8      3     2      3     1    10      2     1      1     3 
and no high school            3     2      5     3      7     4     2      9     3            4     4      3     2      8     2     4      2     1      4     6 
diploma equivalent        
 
In high school               11     4      1     4      1     1     -      3     4      2     2     5      1     4      1     -     6      2     2      1     - 
                              2     2      1     5      2     1            6     3      2     1     2      1     5      3           3      2     3      4       
 
Have high school diploma     84    28     15    15     12    11    17      7    16     17    25    33     24    13      1    10    31     24    17      4     8 
and not in school            17    15     15    19     20    15    20     13    14     21    16    15     23    16      3    20    13     21    23     15    17 
currently                 
 
Attending community          42    19      8     7      5     3     6      3    15      8    10    16      8     5      6     7    19      9     6      3     5 
college                       8    10      8     9      8     4     7      6    13     10     6     7      8     6     16    14     8      8     8     12    11 
 
Attending a four year       130    47     27    14     17    25    31     12    16     22    47    61     23    17     12    16    64     30    13      8    15 
college                      26    25     28    18     29    34    36     23    14     27    30    28     22    21     32    32    27     26    17     31    32 
 
In some other type of        33    14      7     2      5     5     5      3    10      4    11    16      6     6      4     1    16      7     7      2     1 
school                        7     8      7     3      8     7     6      6     9      5     7     7      6     7     11     2     7      6     9      8     2 
 
Have college degree and     179    68     35    36     15    24    26     20    48     29    56    82     36    34     10    14    87     41    28      7    15 
not in school currently      36    37     36    45     25    33    30     38    42     35    35    37     35    42     27    28    37     35    37     27    32 
 
Refused                       4     2      -     -      -     1     -      -     2      -     1     -      2     -      -     1     -      2     1      -     - 
                              1     1                         1                  2            1            2                  2            2     1              
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5. Which of the following five statements reflects your voter registration status? 
 
 
 
 
                                                                              EDUCATION             
                                                                   -------------------------------- 
                                                                   NO COLLEGE               HAVE    
                                                           TOTAL   EXPERIENCE IN COLLEGE   DEGREE   
                                                          -------- ---------- ---------- ---------- 
 
                                Total                          500        112        172        179 
                                                               100        100        100        100 
 
                                I am registered to vote        298         45         93        138 
                                in Iowa at my current           60         40         54         77 
                                address                   
 
                                I am registered to vote          -          -          -          - 
                                in another state                                                    
 
                                I want to register to           70         22         23         21 
                                vote and I have a plan          14         20         13         12 
                                to register               
 
                                I want to register to          107         37         45         15 
                                vote but am not sure how        21         33         26          8 
 
                                I will not register to          15          5          6          4 
                                vote                             3          4          3          2 
 
                                I don’t know                    10          3          5          1 
                                                                 2          3          3          1 
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6. With which political party are you registered, if at all? If you are not currently registered, which party would you register  
with in the future?  
 
 
 
 
                                                                              EDUCATION             
                                                                   -------------------------------- 
                                                                   NO COLLEGE               HAVE    
                                                           TOTAL   EXPERIENCE IN COLLEGE   DEGREE   
                                                          -------- ---------- ---------- ---------- 
 
                                BASE: WILL BE REGISTERED       485        107        166        175 
                                TO VOTE                        100        100        100        100 
 
                                Democratic Party               150         24         59         54 
                                                                31         22         36         31 
 
                                Republican Party               154         42         41         56 
                                                                32         39         25         32 
 
                                Libertarian Party                7          3          3          1 
                                                                 1          3          2          1 
 
                                Green Party                      1          -          1          - 
                                                                 *                     1            
 
                                Independent or                 158         32         54         63 
                                unaffiliated                    33         30         33         36 
 
                                Other/Please specify             -          -          -          - 
                                                                                                    
 
                                Not planning to register         -          -          -          - 
                                to vote                                                             
 
                                Don't know/Refused              15          6          8          1 
                                                                 3          6          5          1 
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7. What is the likelihood of your voting in the 2020 Iowa Caucus on February 3rd? Are you… 
 
 
 
 
                                                                              EDUCATION             
                                                                   -------------------------------- 
                                                                   NO COLLEGE               HAVE    
                                                           TOTAL   EXPERIENCE IN COLLEGE   DEGREE   
                                                          -------- ---------- ---------- ---------- 
 
                                Total                          500        112        172        179 
                                                               100        100        100        100 
 
                                Not likely at all               69         14         21         29 
                                                                14         13         12         16 
 
                                Somewhat unlikely               41         10         15         11 
                                                                 8          9          9          6 
 
                                Neither likely or               67         14         23         19 
                                unlikely                        13         13         13         11 
 
                                Somewhat likely                141         43         45         44 
                                                                28         38         26         25 
 
                                Extremely likely               173         28         63         75 
                                                                35         25         37         42 
 
                                Don't know/Refused               9          3          5          1 
                                                                 2          3          3          1 
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8. Have you ever participated in a state caucus before? 
 
 
 
 
                                                                              EDUCATION             
                                                                   -------------------------------- 
                                                                   NO COLLEGE               HAVE    
                                                           TOTAL   EXPERIENCE IN COLLEGE   DEGREE   
                                                          -------- ---------- ---------- ---------- 
 
                                Total                          500        112        172        179 
                                                               100        100        100        100 
 
                                Yes, I have                    216         36         65         96 
                                                                43         32         38         54 
 
                                No, I have never               284         76        107         83 
                                participated in a caucus        57         68         62         46 
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9. In Iowa do you need to be registered with a political party to participate in that party´s caucus? 
 
 
 
 
                                                                              EDUCATION             
                                                                   -------------------------------- 
                                                                   NO COLLEGE               HAVE    
                                                           TOTAL   EXPERIENCE IN COLLEGE   DEGREE   
                                                          -------- ---------- ---------- ---------- 
 
                                Total                          500        112        172        179 
                                                               100        100        100        100 
 
                                Yes, party registration        226         41         73         98 
                                is required to                  45         37         42         55 
                                participate in a caucus   
 
                                No, you don’t have to be        75         23         29         16 
                                registered to                   15         21         17          9 
                                participate in a caucus   
 
                                I don’t know                   199         48         70         65 
                                                                40         43         41         36 
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10. If the Iowa Democratic caucus were being held today and you had to make a choice, which of the following candidates would you  
be MOST likely to vote for?   
 
 
 
 
                                                                              EDUCATION             
                                                                   -------------------------------- 
                                                                   NO COLLEGE               HAVE    
                                                           TOTAL   EXPERIENCE IN COLLEGE   DEGREE   
                                                          -------- ---------- ---------- ---------- 
 
                                BASE: DEMOCRATS                150         24         59         54 
                                                               100        100        100        100 
 
                                Michael Bennet                   -          -          -          - 
                                                                                                    
 
                                Joe Biden                       10          3          4          2 
                                                                 7         13          7          4 
 
                                Michael Bloomberg                -          -          -          - 
                                                                                                    
 
                                Pete Buttigieg                  21          3         10          7 
                                                                14         13         17         13 
 
                                John Delaney                     -          -          -          - 
                                                                                                    
 
                                Tulsi Gabbard                    -          -          -          - 
                                                                                                    
 
                                Amy Klobuchar                    3          1          -          2 
                                                                 2          4                     4 
 
                                Deval Patrick                    -          -          -          - 
                                                                                                    
 
                                Bernie Sanders                  58         13         25         18 
                                                                39         54         42         33 
 
                                Tom Steyer                       3          -          3          - 
                                                                 2                     5            
 
                                Elizabeth Warren                28          1          7         14 
                                                                19          4         12         26 
 
                                Andrew Yang                     13          2          7          3 
                                                                 9          8         12          6 
 
                                Other/Please specify             -          -          -          - 
                                                                                                    
 
                                Don't know/Refused              14          1          3          8 
                                                                 9          4          5         15 



                                                                                                                        Page 147 
 
 
 
 
11. Which of the remaining candidates would be your second choice, or would you not vote for any of the remaining candidates? 
 
 
 
 
                                                                              EDUCATION             
                                                                   -------------------------------- 
                                                                   NO COLLEGE               HAVE    
                                                           TOTAL   EXPERIENCE IN COLLEGE   DEGREE   
                                                          -------- ---------- ---------- ---------- 
 
                                BASE: THOSE WITH FIRST         136         23         56         46 
                                CHOICE                         100        100        100        100 
 
                                Michael Bennet                   5          3          2          - 
                                                                 4         13          4            
 
                                Joe Biden                        9          3          2          4 
                                                                 7         13          4          9 
 
                                Michael Bloomberg                -          -          -          - 
                                                                                                    
 
                                Pete Buttigieg                  13          1          3          8 
                                                                10          4          5         17 
 
                                John Delaney                     1          1          -          - 
                                                                 1          4                       
 
                                Tulsi Gabbard                    8          4          3          1 
                                                                 6         17          5          2 
 
                                Amy Klobuchar                    8          -          4          4 
                                                                 6                     7          9 
 
                                Deval Patrick                    -          -          -          - 
                                                                                                    
 
                                Bernie Sanders                  26          3         11          6 
                                                                19         13         20         13 
 
                                Tom Steyer                       3          -          1          1 
                                                                 2                     2          2 
 
                                Elizabeth Warren                40          4         22         11 
                                                                29         17         39         24 
 
                                Andrew Yang                     13          3          4          6 
                                                                10         13          7         13 
 
                                I wouldn’t vote for any          3          -          1          2 
                                of the remaining                 2                     2          4 
                                candidates                
 
                                Other/Please specify             -          -          -          - 
                                                                                                    
 
                                Don't know/Refused               7          1          3          3 
                                                                 5          4          5          7 
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12. If the Iowa Republican caucus were being held today and you had to make a choice, which of the following candidates would you  
be MOST likely to vote for?    
 
 
 
 
                                                                              EDUCATION             
                                                                   -------------------------------- 
                                                                   NO COLLEGE               HAVE    
                                                           TOTAL   EXPERIENCE IN COLLEGE   DEGREE   
                                                          -------- ---------- ---------- ---------- 
 
                                BASE: REPUBLICANS              154         42         41         56 
                                                               100        100        100        100 
 
                                Donald Trump                   131         39         37         45 
                                                                85         93         90         80 
 
                                Joe Walsh                        -          -          -          - 
                                                                                                    
 
                                Bill Weld                        5          1          2          - 
                                                                 3          2          5            
 
                                Other/Please specify             2          -          -          2 
                                                                 1                                4 
 
                                Don't know/Refused              16          2          2          9 
                                                                10          5          5         16 



                                                                                                                        Page 149 
 
 
 
 
13. During the past six months have you been contacted by someone personally to support a political candidate, political party,  
or any other organization that supports political candidates? 
 
 
 
 
                                                                              EDUCATION             
                                                                   -------------------------------- 
                                                                   NO COLLEGE               HAVE    
                                                           TOTAL   EXPERIENCE IN COLLEGE   DEGREE   
                                                          -------- ---------- ---------- ---------- 
 
                                Total                          500        112        172        179 
                                                               100        100        100        100 
 
                                No, never                      135         36         39         50 
                                                                27         32         23         28 
 
                                Yes, once                       87         26         27         32 
                                                                17         23         16         18 
 
                                Yes, multiple times            273         49        105         95 
                                                                55         44         61         53 
 
                                Don't know/Refused               5          1          1          2 
                                                                 1          1          1          1 
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14. We want to know about your vote in the 2018 election. We have found that a lot of people were not able to vote because they  
weren´t registered, they were sick, or they just didn´t have time. Which of the following statements best describes you? 
 
 
 
 
                                                                              EDUCATION             
                                                                   -------------------------------- 
                                                                   NO COLLEGE               HAVE    
                                                           TOTAL   EXPERIENCE IN COLLEGE   DEGREE   
                                                          -------- ---------- ---------- ---------- 
 
                                Total                          500        112        172        179 
                                                               100        100        100        100 
 
                                I am sure I voted              294         45         73        146 
                                                                59         40         42         82 
 
                                I thought about voting          31         10         12          8 
                                but didn’t                       6          9          7          4 
 
                                I did not vote in the          139         36         73         24 
                                2018 general election           28         32         42         13 
 
                                I was not old enough to         27         15         11          1 
                                vote in the general              5         13          6          1 
                                election                  
 
                                Don't know/Refused               9          6          3          - 
                                                                 2          5          2            
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Agree with statement: 15. I know where to find information on when, where and how to participate in my local Iowa caucus. Do you…? 
 
 
 
 
                                                                              EDUCATION             
                                                                   -------------------------------- 
                                                                   NO COLLEGE               HAVE    
                                                           TOTAL   EXPERIENCE IN COLLEGE   DEGREE   
                                                          -------- ---------- ---------- ---------- 
 
                                BASE: LIKELY VOTERS            381         85        131        138 
                                                               100        100        100        100 
 
                                TOTAL AGREE                    348         79        117        126 
                                                                91         93         89         91 
 
                                TOTAL DISAGREE                  21          2         11          8 
                                                                 6          2          8          6 
 
                                NET AGREE                       86         91         81         86 
                                (AGREE-DISAGREE)          
                                ========================= 
 
                                  Strongly Agree               193         50         54         71 
                                                                51         59         41         51 
 
                                  Agree                        155         29         63         55 
                                                                41         34         48         40 
 
                                  Disagree                      16          2          9          5 
                                                                 4          2          7          4 
 
                                  Strongly Disagree              5          -          2          3 
                                                                 1                     2          2 
 
                                  Not Sure                      12          4          3          4 
                                                                 3          5          2          3 
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16. Thinking about public issues, what is most important in determining your vote for president?    
 
 
 
 
                                                                              EDUCATION             
                                                                   -------------------------------- 
                                                                   NO COLLEGE               HAVE    
                                                           TOTAL   EXPERIENCE IN COLLEGE   DEGREE   
                                                          -------- ---------- ---------- ---------- 
 
                                Total                          500        112        172        179 
                                                               100        100        100        100 
 
                                Concern about losing             8          3          3          2 
                                your job                         2          3          2          1 
 
                                Accessibility and               90         18         30         36 
                                affordability of family         18         16         17         20 
                                healthcare                
 
                                Tax rates                       58         11         11         29 
                                                                12         10          6         16 
 
                                Racism                          10          5          5          - 
                                                                 2          4          3            
 
                                A secure retirement              9          3          4          2 
                                                                 2          3          2          1 
 
                                Lack of well-paying jobs        15          -          8          5 
                                                                 3                     5          3 
 
                                College affordability/          24          4          8          6 
                                Education                        5          4          5          3 
 
                                Crime                           13          5          8          - 
                                                                 3          4          5            
 
                                Police treatment of             10          3          1          6 
                                communities of color             2          3          1          3 
 
                                Immigration                     39         12          9         15 
                                                                 8         11          5          8 
 
                                International relations         47         12         17         17 
                                                                 9         11         10          9 
 
                                The environment                 61          9         24         22 
                                                                12          8         14         12 
 
                                Gun violence/Gun Control        19          6          8          5 
                                                                 4          5          5          3 
 
                                The economy                     18          1          6          9 
                                                                 4          1          3          5 
 
                                Women’s health care/             7          -          3          4 
                                Abortion                         1                     2          2 
 
                                Everything is important/        16          5          5          4 
                                All                              3          4          3          2 
 
                                Other/Please specify            24          8         11          4 
                                                                 5          7          6          2 
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16. Thinking about public issues, what is most important in determining your vote for president?    
 
 
 
 
                                                                              EDUCATION             
                                                                   -------------------------------- 
                                                                   NO COLLEGE               HAVE    
                                                           TOTAL   EXPERIENCE IN COLLEGE   DEGREE   
                                                          -------- ---------- ---------- ---------- 
 
                                Don’t know                      32          7         11         13 
                                                                 6          6          6          7 
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17. Do you support the impeachment and removal of President Trump, yes or no? 
 
 
 
 
                                                                              EDUCATION             
                                                                   -------------------------------- 
                                                                   NO COLLEGE               HAVE    
                                                           TOTAL   EXPERIENCE IN COLLEGE   DEGREE   
                                                          -------- ---------- ---------- ---------- 
 
                                Total                          500        112        172        179 
                                                               100        100        100        100 
 
                                Yes                            205         41         74         73 
                                                                41         37         43         41 
 
                                No                             243         63         83         81 
                                                                49         56         48         45 
 
                                Undecided                       52          8         15         25 
                                                                10          7          9         14 
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Agree with statement: 18. I feel part of a group or movement and our members will vote to express our views. 
 
 
 
 
                                                                              EDUCATION             
                                                                   -------------------------------- 
                                                                   NO COLLEGE               HAVE    
                                                           TOTAL   EXPERIENCE IN COLLEGE   DEGREE   
                                                          -------- ---------- ---------- ---------- 
 
                                Total                          500        112        172        179 
                                                               100        100        100        100 
 
                                TOTAL AGREE                    286         57        101        106 
                                                                57         51         59         59 
 
                                TOTAL DISAGREE                 159         40         54         55 
                                                                32         36         31         31 
 
                                NET AGREE                       25         15         27         28 
                                (AGREE-DISAGREE)          
                                ========================= 
 
                                  Strongly Agree               103         24         38         30 
                                                                21         21         22         17 
 
                                  Agree                        183         33         63         76 
                                                                37         29         37         42 
 
                                  Disagree                     109         23         42         37 
                                                                22         21         24         21 
 
                                  Strongly Disagree             50         17         12         18 
                                                                10         15          7         10 
 
                                  Not Sure                      55         15         17         18 
                                                                11         13         10         10 
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Agree with statement: 19. Over the past year other young people have reached out to me about political issues or elections. 
 
 
 
 
                                                                              EDUCATION             
                                                                   -------------------------------- 
                                                                   NO COLLEGE               HAVE    
                                                           TOTAL   EXPERIENCE IN COLLEGE   DEGREE   
                                                          -------- ---------- ---------- ---------- 
 
                                Total                          500        112        172        179 
                                                               100        100        100        100 
 
                                TOTAL AGREE                    347         69        126        129 
                                                                69         62         73         72 
 
                                TOTAL DISAGREE                 143         40         44         46 
                                                                29         36         26         26 
 
                                NET AGREE                       41         26         48         46 
                                (AGREE-DISAGREE)          
                                ========================= 
 
                                  Strongly Agree               135         29         51         43 
                                                                27         26         30         24 
 
                                  Agree                        212         40         75         86 
                                                                42         36         44         48 
 
                                  Disagree                     104         31         33         32 
                                                                21         28         19         18 
 
                                  Strongly Disagree             39          9         11         14 
                                                                 8          8          6          8 
 
                                  Not Sure                      10          3          2          4 
                                                                 2          3          1          2 
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20. Do you know young people under the age of 30 who are volunteering for or working on a presidential campaign - yes or no? 
 
 
 
 
                                                                              EDUCATION             
                                                                   -------------------------------- 
                                                                   NO COLLEGE               HAVE    
                                                           TOTAL   EXPERIENCE IN COLLEGE   DEGREE   
                                                          -------- ---------- ---------- ---------- 
 
                                Total                          500        112        172        179 
                                                               100        100        100        100 
 
                                Yes                            218         27         81         92 
                                                                44         24         47         51 
 
                                No                             271         81         87         84 
                                                                54         72         51         47 
 
                                Maybe                           11          4          4          3 
                                                                 2          4          2          2 
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21. Have you yourself been asked personally to volunteer for a presidential campaign - yes or no? 
 
 
 
 
                                                                              EDUCATION             
                                                                   -------------------------------- 
                                                                   NO COLLEGE               HAVE    
                                                           TOTAL   EXPERIENCE IN COLLEGE   DEGREE   
                                                          -------- ---------- ---------- ---------- 
 
                                Total                          500        112        172        179 
                                                               100        100        100        100 
 
                                Yes                            177         24         67         68 
                                                                35         21         39         38 
 
                                No                             315         85        103        108 
                                                                63         76         60         60 
 
                                Maybe                            8          3          2          3 
                                                                 2          3          1          2 
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Frequency of engagement: 22. Sought out information on social media about the 2020 Iowa presidential caucuses. Would you say:  
 
 
 
 
                                                                              EDUCATION             
                                                                   -------------------------------- 
                                                                   NO COLLEGE               HAVE    
                                                           TOTAL   EXPERIENCE IN COLLEGE   DEGREE   
                                                          -------- ---------- ---------- ---------- 
 
                                Total                          500        112        172        179 
                                                               100        100        100        100 
 
                                Never                          185         35         66         68 
                                                                37         31         38         38 
 
                                Rarely                          98         21         35         35 
                                                                20         19         20         20 
 
                                Occasionally                    80         21         21         36 
                                                                16         19         12         20 
 
                                Fairly often                    59         17         22         15 
                                                                12         15         13          8 
 
                                Often                           73         15         28         24 
                                                                15         13         16         13 
 
                                Don't know/Refused               5          3          -          1 
                                                                 1          3                     1 
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Frequency of engagement: 23. Saw others post on social media about the 2020 Iowa caucuses or a 2020 presidential candidate. Would  
you say:   
 
 
 
 
                                                                              EDUCATION             
                                                                   -------------------------------- 
                                                                   NO COLLEGE               HAVE    
                                                           TOTAL   EXPERIENCE IN COLLEGE   DEGREE   
                                                          -------- ---------- ---------- ---------- 
 
                                Total                          500        112        172        179 
                                                               100        100        100        100 
 
                                Never                           87         19         37         26 
                                                                17         17         22         15 
 
                                Rarely                          53         15         15         20 
                                                                11         13          9         11 
 
                                Occasionally                   115         24         31         48 
                                                                23         21         18         27 
 
                                Fairly often                    82         19         30         29 
                                                                16         17         17         16 
 
                                Often                          158         33         57         56 
                                                                32         29         33         31 
 
                                Don't know/Refused               5          2          2          - 
                                                                 1          2          1            
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Frequency of engagement: 24. Thought about getting involved or taking action because of seeing others posting on social media.  
Would you say:   
 
 
 
 
                                                                              EDUCATION             
                                                                   -------------------------------- 
                                                                   NO COLLEGE               HAVE    
                                                           TOTAL   EXPERIENCE IN COLLEGE   DEGREE   
                                                          -------- ---------- ---------- ---------- 
 
                                Total                          500        112        172        179 
                                                               100        100        100        100 
 
                                Never                          221         46         77         82 
                                                                44         41         45         46 
 
                                Rarely                         103         28         31         36 
                                                                21         25         18         20 
 
                                Occasionally                    81         19         22         34 
                                                                16         17         13         19 
 
                                Fairly often                    37          5         18         10 
                                                                 7          4         10          6 
 
                                Often                           50         11         23         14 
                                                                10         10         13          8 
 
                                Don't know/Refused               8          3          1          3 
                                                                 2          3          1          2 
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Frequency of engagement: 25. Thought about getting involved or taking action because of seeing others share specific  
opportunities and experiences on social media. 
 
 
 
 
                                                                              EDUCATION             
                                                                   -------------------------------- 
                                                                   NO COLLEGE               HAVE    
                                                           TOTAL   EXPERIENCE IN COLLEGE   DEGREE   
                                                          -------- ---------- ---------- ---------- 
 
                                Total                          500        112        172        179 
                                                               100        100        100        100 
 
                                Never                          233         47         83         87 
                                                                47         42         48         49 
 
                                Rarely                         117         28         39         41 
                                                                23         25         23         23 
 
                                Occasionally                    75         20         19         28 
                                                                15         18         11         16 
 
                                Fairly often                    26          6         11          7 
                                                                 5          5          6          4 
 
                                Often                           47         11         20         15 
                                                                 9         10         12          8 
 
                                Don't know/Refused               2          -          -          1 
                                                                 *                                1 
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Agree with statement: 26. I see issues that I care about being reported on in the news coverage of the Iowa caucuses. 
 
 
 
 
                                                                              EDUCATION             
                                                                   -------------------------------- 
                                                                   NO COLLEGE               HAVE    
                                                           TOTAL   EXPERIENCE IN COLLEGE   DEGREE   
                                                          -------- ---------- ---------- ---------- 
 
                                Total                          500        112        172        179 
                                                               100        100        100        100 
 
                                TOTAL AGREE                    304         69        111        103 
                                                                61         62         65         58 
 
                                TOTAL DISAGREE                 147         33         44         59 
                                                                29         29         26         33 
 
                                NET AGREE                       31         32         39         25 
                                (AGREE-DISAGREE)          
                                ========================= 
 
                                  Strongly Agree                73         17         26         24 
                                                                15         15         15         13 
 
                                  Agree                        231         52         85         79 
                                                                46         46         49         44 
 
                                  Disagree                      99         22         31         40 
                                                                20         20         18         22 
 
                                  Strongly Disagree             48         11         13         19 
                                                                10         10          8         11 
 
                                  Not Sure                      49         10         17         17 
                                                                10          9         10          9 
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Agree with statement: 27. It is hard to know where to find information about how to participate in the caucuses. 
 
 
 
 
                                                                              EDUCATION             
                                                                   -------------------------------- 
                                                                   NO COLLEGE               HAVE    
                                                           TOTAL   EXPERIENCE IN COLLEGE   DEGREE   
                                                          -------- ---------- ---------- ---------- 
 
                                Total                          500        112        172        179 
                                                               100        100        100        100 
 
                                TOTAL AGREE                    109         37         38         31 
                                                                22         33         22         17 
 
                                TOTAL DISAGREE                 371         70        125        144 
                                                                74         63         73         80 
 
                                NET AGREE                      -52        -29        -51        -63 
                                (AGREE-DISAGREE)          
                                ========================= 
 
                                  Strongly Agree                23          9          8          6 
                                                                 5          8          5          3 
 
                                  Agree                         86         28         30         25 
                                                                17         25         17         14 
 
                                  Disagree                     254         50         88         94 
                                                                51         45         51         53 
 
                                  Strongly Disagree            117         20         37         50 
                                                                23         18         22         28 
 
                                  Not Sure                      20          5          9          4 
                                                                 4          4          5          2 
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Agree with statement: 28. I trust local reporters and journalists to cover issues in my community accurately. 
 
 
 
 
                                                                              EDUCATION             
                                                                   -------------------------------- 
                                                                   NO COLLEGE               HAVE    
                                                           TOTAL   EXPERIENCE IN COLLEGE   DEGREE   
                                                          -------- ---------- ---------- ---------- 
 
                                Total                          500        112        172        179 
                                                               100        100        100        100 
 
                                TOTAL AGREE                    244         51         87         90 
                                                                49         46         51         50 
 
                                TOTAL DISAGREE                 215         52         72         75 
                                                                43         46         42         42 
 
                                NET AGREE                        6         -1          9          8 
                                (AGREE-DISAGREE)          
                                ========================= 
 
                                  Strongly Agree                61         15         23         16 
                                                                12         13         13          9 
 
                                  Agree                        183         36         64         74 
                                                                37         32         37         41 
 
                                  Disagree                     135         27         47         51 
                                                                27         24         27         28 
 
                                  Strongly Disagree             80         25         25         24 
                                                                16         22         15         13 
 
                                  Not Sure                      41          9         13         14 
                                                                 8          8          8          8 
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Agree with statement: 29. I feel better prepared to vote in the 2020 caucus because of local news media (i.e. from your city/town/ 
county/region of the state). 
 
 
 
 
                                                                              EDUCATION             
                                                                   -------------------------------- 
                                                                   NO COLLEGE               HAVE    
                                                           TOTAL   EXPERIENCE IN COLLEGE   DEGREE   
                                                          -------- ---------- ---------- ---------- 
 
                                Total                          500        112        172        179 
                                                               100        100        100        100 
 
                                TOTAL AGREE                    181         34         63         66 
                                                                36         30         37         37 
 
                                TOTAL DISAGREE                 265         68         91         91 
                                                                53         61         53         51 
 
                                NET AGREE                      -17        -30        -16        -14 
                                (AGREE-DISAGREE)          
                                ========================= 
 
                                  Strongly Agree                36         11         11          9 
                                                                 7         10          6          5 
 
                                  Agree                        145         23         52         57 
                                                                29         21         30         32 
 
                                  Disagree                     182         49         60         61 
                                                                36         44         35         34 
 
                                  Strongly Disagree             83         19         31         30 
                                                                17         17         18         17 
 
                                  Not Sure                      54         10         18         22 
                                                                11          9         10         12 



                                                                                                                        Page 167 
 
 
 
 
30. Generally speaking, do you think of yourself as a Democrat, Republican or Independent?  
 
 
 
 
                                                                              EDUCATION             
                                                                   -------------------------------- 
                                                                   NO COLLEGE               HAVE    
                                                           TOTAL   EXPERIENCE IN COLLEGE   DEGREE   
                                                          -------- ---------- ---------- ---------- 
 
                                Total                          500        112        172        179 
                                                               100        100        100        100 
 
                                Conservative Republican         95         28         30         32 
                                                                19         25         17         18 
 
                                Moderate Republican             65         16         17         23 
                                                                13         14         10         13 
 
                                Liberal Republican              10          1          3          6 
                                                                 2          1          2          3 
 
                                Conservative Independent        50         12         18         19 
                                                                10         11         10         11 
 
                                Moderate Independent            79         20         27         28 
                                                                16         18         16         16 
 
                                Liberal Independent             51         12         19         19 
                                                                10         11         11         11 
 
                                Conservative Democrat           15          1          4          9 
                                                                 3          1          2          5 
 
                                Moderate Democrat               42          8         17         14 
                                                                 8          7         10          8 
 
                                Liberal Democrat                76          9         32         27 
                                                                15          8         19         15 
 
                                Other/Please specify             2          -          1          1 
                                                                 *                     1          1 
 
                                Don't know/Refused              15          5          4          1 
                                                                 3          4          2          1 
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31. How would you describe your current education level?   
 
 
 
 
                                                                              EDUCATION             
                                                                   -------------------------------- 
                                                                   NO COLLEGE               HAVE    
                                                           TOTAL   EXPERIENCE IN COLLEGE   DEGREE   
                                                          -------- ---------- ---------- ---------- 
 
                                Total                          500        112        172        179 
                                                               100        100        100        100 
 
                                Not in school currently         17         17          -          - 
                                and no high school               3         15                       
                                diploma equivalent        
 
                                In high school                  11         11          -          - 
                                                                 2         10                       
 
                                Have high school diploma        84         84          -          - 
                                and not in school               17         75                       
                                currently                 
 
                                Attending community             42          -         42          - 
                                college                          8                    24            
 
                                Attending a four year          130          -        130          - 
                                college                         26                    76            
 
                                In some other type of           33          -          -          - 
                                school                           7                                  
 
                                Have college degree and        179          -          -        179 
                                not in school currently         36                              100 
 
                                Refused                          4          -          -          - 
                                                                 1                                  
 


